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Société de ventes volontaires aux enchères publiques (SVV 2002-415)

MERCREDI 13 MAI 2009 à 14 H
LIVRES ANCIENS (N° 1 à 98)
REGIONALISME – VOYAGES (N° 99 à 178)
XIXè SIECLE – Littérature – Cartonnages –

Chasse – Cuisine – Médecine (N° 179 à 355)
PHOTOGRAPHIES par Bonfils, Studios Pach,
Dieulefils, Durandelle ((N° 356 à 374)
XXè SIECLE et ILLUSTRES (N° 375 à la fin)
----------

Les photographies des livres dont la description mentionne

« voir reproduction » sont visibles sur le site :

www.interencheres.com/49002

----------

Expositions :

Lundi 11 Mai et mardi 12 Mai 2009 de 10 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Mercredi 13 Mai 2009 de 10 h à 12 h

CONDITIONS DE VENTE
La vente se fera expressément au comptant. 

Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les expositions successives ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des objets présentés.

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse. Il devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, par lot, frais et taxes suivants :

15,825 % .

Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.

Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. A défaut de paiement en espèces ou par chèque, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère immédiatement ou à la première opportunité.

En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement du chèque. Enchères par téléphone : si vous souhaitez enchérir par téléphone, il convient d’en faire la demande par écrit, accompagnée d’un relevé d’identité bancaire au plus tard quatre jours avant la vente. Le commissaire-priseur sera tenu de payer le vendeur lorsqu’il aura été réglé par l’adjudicataire. Les acquéreurs pourront obtenir tout renseignement concernant la livraison et l’expédition de leurs achats à la fin de la vente. En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par un signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé », le dit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau. Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente.

Les acquéreurs sont tenus de prendre possession de leur lot dans la semaine du prononcé de l’adjudication ; au-delà de ce délai, le commissaire-priseur confiera les lots adjugés à un garde-meubles qui facturera sa prestation aux propriétaires.

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception.

A l’expiration du délai d’un mois, après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 €.

L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère.

CONSEIL AUX ACHETEURS

La vente sera conduite en EUROS. Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans la même monnaie.

Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de l’étude ; il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à l’étude. Les paiements par virement SWIFT seront exigés en l’absence d’une lettre accréditive.

ORDRES D’ACHAT

Le commissaire-priseur se charge d’exécuter gratuitement les ordres d’achat pour le compte de l’enchérisseur ; ces ordres doivent être transmis à l’étude, accompagnés obligatoirement d’un R.I.B.
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. Le commissaire-priseur n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour tout autre cause.

LIVRES ANCIENS

1. ACADEMIE ROYALE. Mémoires de littérature, tirés des registres de l'Académie Royale des inscriptions et belles lettres, depuis l'année 1783, y compris l'année 1775 et une partie de 76.

Paris, IMPRIMERIE ROYALE, 1780, in 4, Tome 45 seul, rel. basane ép. (épid.), dos à nerf orné, tr. rges.


50/70 €

2. ALBUM DE GRAVURES

Album oblong (27x37cm) contenant 18 gravures sur acier de F. CHAUVEAU, représentant des scènes historiques (Semiramis, mort d'Iocaste, mort d'Hector, mort de Priam, Sardanapale, etc…) s.d. (XVIIIè). Bel exemplaire à larges marges. Voir reproduction
400/500 €

"Avec un dessin original de GIRODET"

3. ANACREON

Odes d'Anacréon traduites en vers sur le texte de BRUNCK par J.B. de SAINT-VICTOR

Paris, NICOLLE, 1818, in 8, avec 4 gravures h.t. sur acier par GIRODET. Le dessin original, au lavis, est placé avant la page de titre (13x7,5 cm) et représente le même sujet que la gravure placée à la p. 88.

Belle reliure en veau glacé vert estampé à froid de rosaces dans des encadrements de rinceaux dorés, ttes tr. dorées (mors fatigués). Voir reproduction
300/500 €

4. ANDERSON

Histoire naturelle de l'Islande, du Groenland, du détroit de Davis et d'autres pays situés sous le Nord.

Paris, LAMBERT, 1754, 2 vol. in 8, nelle éd.

T I : 1 ff blnc, front., XL, 314 pp et 3 cartes dépl. (manque à la partie inférieure de la première carte).

T II : 1 ff blnc, titre, IV, 391 pp et 5 cartes dépl.

Reliure basane époque, tr. marbrées, dos lisses ornés (coins légèrement émoussés, petits accrocs à la reliure).

Edition identique quant à la pagination à l'édition originale de 1750 éditée chez Sébastien JORRY à Paris.


400/600 €

5. [Anonyme – BLONDEL ?)

Comparaison de Pindare et d'Horace 

Slnd (manque la page de titre), in 8, rel. plein maroquin rouge aux plats anglés de fleurs de lys et de filets dorés, ttes tr. dorées (mauvais état de la reliure). Au bas de la p 287 : "Monseigneur, votre humble et très obéissant serviteur, BLONDEL".
30/50 €

6. ANQUETIL DU PERRON (A. H.)

Zend-Avesta, ouvrage de Zoroastre, contenant les idées théologiques, physiques et morales de ce législateur, les cérémonies du culte religieux qu'il a établi et plusieurs traits importants relatifs à l'ancienne Histoire des PERSES.

Paris, TILLIARD, 1771, 2 vol. in 4, rel. basane ép. (épid., coins émoussés, mors fendus), dos à nerfs ornés, tr. marbrées (T I : 4 pl. – T 2 : 1 pl.) Il s'agit du premier tome en 2 parties ; il manque donc le tome II.


200/300 €

7. [ARCHIVES – INVENTAIRE]

Inventaire et description de meubles meublans effets immeubles titres et documents complsant la succession de feu Messire de MARSILLY vivant Chevalier de l'Ordre royal et Militaire de Saint-Louis et ancien lieutenant colonel de cavalerie resident en son Château à Thann (Haut-Rhin).

L'inventaire est réalisé le 21 octobre 1783 ; manuscrit in folio (33,5 x 21,5 cm)(2 ff blancs nch, 144 pp nch, 2 ff blancs nch), demi-rel. de l'ép. à coins basane, avec étiquette manuscrite sur le premier plat. L'inventaire est dressé par François Louis Phillippe de Clebsattel, grand Bailli des villes et comté de Thann.

Excellente condition
200/300 €

8. [ARCHIVES – VENDEE]

- Ensemble de documents manuscrits de la famille CHANTREAU du XVIIè siècle au Second Empire (courriers, partages, actes notariés, etc…)

- Certaines lettres sont adressées à Mr le Chevalier de Chantreau, Chevalier de l'Ordre Royal et Militaire de Saint Louis (à Luçon ou La Roche Sur Yon en sa terre de la Barre) ; d'autres au Général Chantreau (1832)

- D'autres documents sont rédigés à l'attention du Citoyen CHANTREAU en période révolutionnaire

- Deux documents émanent de l'Armée des côtes de l'océan en l'an 4 de la République (DUTILH général de brigage et PETIT-LAURENT commandant de la place à Fontenay le Peuple) lui demandent sa soumission aux lois de la République.
300/500 €

9. [ARCHIVES – VENTES AUX ENCHERES PUBLIQUES]

- Procès-verbal de vente

Procès-verbal de vente des meubles de la succession de Monsieur Louis COUSTURIER, à la requête de Madame DESVIEUX, sa femme, du 16 Mars 1744 et jours suivants.

La vente est effectuée à la requête de Madeleine LE COUTURIEUR, sœur du défunt et exécutrice testamentaire.

La vente a lieu à Paris au 16 rue Neuve des Capucins et le commissaire-priseur huissier répond au nom de RICHARD. 

Un volume, de format in folio (33 x 22 x 3,5 cm), tranches rouges dans une reliure en vélin rigide à lacets.

Belle caligraphie soignée décrivant les 365 lots de cette vente aux enchères, sur un papier avec fleuron couronné de la Couronne Royale.

- Procès-verbal d'apposition de scellés

Procès-verbal du 6 octobre 1758 et jours suivants, procès-verbal d'apposition et levée de scellés après le décès de dame Bonne Madeleine LE COUTURIER, veuve de Monsieur Louis Philippe DESVIEUX.

Le procès-verbal se tient rue Neuve des Capucines, paroisse Saint Roch en présence des héritiers qui sont nommés et du notaire du MARTRE, notaire au Chatelet.

La défunte est morte en son château de MAUREGARD. Le procès-verbal est calligraphié par Gilles Pierre CHENU, avocat au Parlement, conseiller commissaire, enquêteur examinateur au Chatelet de Paris.

Un volume de format in folio (34 x 22,5 x 5,5 cm), tranches rouges dans une reliure en vélin rigide, beau papier provenant de chez JOLIVET, papetier ordinaire du Roy. Chaque page porte, au milieu, en haut, le cachet de la gendarmerie de Paris.

Bel ensemble, rare, dans une condition parfaite. Voir reproduction
1.500/2.000 €

10. BARTHELEMY J.J., Abbé

Voyage du Jeune Anarchasis en Grèce, vers le milieu du quatrième siècle avant l'ère vulgaire.

Paris, Etienne LEDOUX, 1821, Atlas seul, in 4 oblong (22,5 x 27,5 cm), bien complet des 39 planches décrites dans la table, la première dépl. en couleurs ainsi que 10 autres coloriées à l'époque, les autres en noir et blanc . Bel ex., très frais, demi-rel. chagrin noir, dos orné, de l'époque
150/250 €

11. BARTHELEMY J.J.

Recueil de cartes géographiques, plans, vues et médailles de l'ancienne Grèce, relatifs au voyage du jeune Anarchasis, précédé d'une analyse critique des cartes.

Paris, GARNERY, 1819, Atlas de format in 4, complet des 27 planches annoncées dans la table (avec en plus la grande carte de l'ancien continent)(donc 28 pl. au total), demi-rel. à coins basane ép.

On joint le tome 2 du texte (seul)
250/300 €

12. [HERCULANUM – ACCADEMIA ERCOLANESE]

BAYARDI Ottavio Antonio

La pitture antiche d’Ercolano econtorni incise con qualche spiegazioni

NAPOLI, Nella Regia Stamperia, 1757, 1762, 1765, 1779. Tomes I, III, IV, V, 4 volumes grand in folio (50x37 cm) dans des reliures en basane de l’époque, dos à nerfs ornés, ttes tr. Dorées (certains mors fendus, reliures en mauvais état, aux dos en partie arrachés)(le papier est en excellent état ainsi que la dorure des tranches).

Description de l’ouvrage :

* Tome I (1757) : 2 ff blancs nch, faux titre, titre front. Gravé par Vega, portrait de Charles III d’Espagne, titre en rouge et noir, privilège (2 pp) préface (2 pp),  1 double carte, 279 pp, 50 pl. paginées (dont 1 double et 1 triple), 126 bandeaux et lettrines, index (7 pp), 2 ff blancs nch.

* Tome III (1762) : 2 ff blancs nch, faux titre, portrait de Charles III, titre en rouge et noir, XVII, 339 pp, 60 pl. paginées, 150 bandeaux et lettrines, index (12 pp) 2 ff nch.

* Tome IV (1765) : 2 ff blancs nch, faux titre, portrait de Charles III, titre en rouge et noir, IX, 368 pp, 70 pl. paginées, 180 bandeaux et lettrines, index (12 pp), 2 ff blancs nch.

* Tome VII (1779) : (volume VII ou le cinquième des peintures) : 2 ff blancs nch, faux titre, portrait de Charles III, titre en rouge et noir, X, 407 pp, 212 bandeaux et lettrines, 84 pl. paginées (dont 1 double dépl.), 2 ff blancs nch.

Au total : 276 lettrines, 396 vignettes, bandeaux et culs-de-lampe et 264 planches.

Ces gravures sont dues à Giovanni MORGHEN, Nicola VANNI, Francesco LA VEGA, Luigi VANVITELLI, gravées par Pierre GAUTHIER, Filippo MORGHEN, Francesco CEPPAROLI, P. CAMPANA, Nicolas BILLY, etc …

Notes : Travail collectif réalisé par l’Accademia Ercolanese fondée le 13 décembre 1755 dont le chef de file était Ottavio Antonio BAYARDI (1694-1764) descendant d’une famille noble de Parme. Le tome I dédicacé à Charles III, roi de Naples (futur roi d’Espagne dès 1759) fut rédigé par Francesco VALLETTA.
Cet ouvrage devait comporter quarante volumes, mais seuls huit furent publiés sur trente-cinq années. Non émis dans le commerce, il fut donné aux membres de la famille royale du royaume de Naples et aux hauts dignitaires. Rapidement célèbre, cet ouvrage connut de nombreuses éditions de formats plus petits ou de langues différents : en Angleterre en 1773, en Allemagne en 1778, en France en 1780 ainsi qu’en Italie en 1789. L’Accademia Ercolanese fut fondée sur les ordres de Charles III et formée de quinze membres dont la tache était de superviser les fouilles du site et de publier les résultats des recherches.

- BAYARDI Ottavio Antonio. Catalogo degli antichi monumenti dissotterrati della discoperta cittadi Ercolano per ordine della maestra di Carlo Re delle due Sicili e di gierusalemme …

NAPOLI, nella Regia Stamperia di S.M., 1755, in folio, rel. basane ép. (épid. et usures) toutes tranches dorées, 2 ff blancs nch, faux titre, titre front. Gravé, XXII, 447 pp, 2 ff blancs nch (mouillures claires sur les 20 dernières pages) avec 4 vignettes et 1 lettrine de PADERNI (vol I seul).

Bel ensemble rare du plus important travail archéologique du XVIIIè siècle qui contribua au développement de la culture européenne à la fin du XVIIIè et au XIXè siècle (BRUNET I. 314)

Voir reproduction
4.000/6.000 €

13. BAYLE Pierre

Dictionnaire historique et critique

Rotterdam, Reinier LEERS, 1697, 2 forts vol. in volio, rel. basane ép. (légèrement usée), tr. rges, dos ornés.

Première édition de ce dictionnaire qui valut à Bayle le courroux du consistoire de l'Eglise Wallone.


600/800 €

14. BAYLE Pierre

Dictionnaire historique et critique

Amsterdam, Leide, La Haye, Utrecht, 1740, cinquième éd., 4 vol. in folio, rel. veau glacé époque (qques épid.), dos à nerfs ornés, tr. rges. Bel ex.
750/900 €

15. BELLAY Martin du Seigneur de LANGEY

Les mémoires de Messire Martin du Bellay

Paris, Michel de ROIGNY, 1638, in folio, troisième éd., rel. basane ép., dos à nerfs orné (qques épid.), tr. rges, bel ex.
400/500 €

Martin du BELLAY, frère de Guillaume et de Jean, fut comme eux un grand capitaine, un bon négociateur et un protecteur des lettres. François Ier l'employa ; ses mémoires relatent des batailles et des sièges où l'auteur se trouva.

16. BERGER I.O. Guilielmus

Eclogarium Corsicum

Vitembergae, Prelo Ephraim Gottlob EICHSFELDI, 1744, in 4 de 5 ffnch 34 pp 1 fnch 74 pp 1 fnch 94 pp, demi-rel. veau glacé vert à coins, dos lisse orné (rel. du début du XIXè). E.O., très rare (rousseurs) 


250/300 €

17. BLANCHET Abbé

Apologie et contes orientaux

Paris, DEBURE fils aîné, 1784, in 8, portrait gravé de l'auteur, rel. basane ép. (mors légèrement fendus), dos lisse orné, tr. rges.
30/50 €

18. BODIN Jean

Les six livres de la République de Jean BODIN, angevin

Paris, Gabriel CARTIER, 1608, fort vol. in 8, rel. basane ép. (dos accidenté), dos à nerfs orné. Description : des six livres de la République (1060 pp) suivi d'une table (complète), suivi de l'Apologie de René Herpin pour la République de Bodin (même éditeur, 1608)(74 pp… incomplète)
200/300 €

19. BOSSUET

Discours sur l'histoire universelle à Monseigneur le Dauphin

Lyon, TOURNACHON-MOLIN, 1805, nouvelle édition, 2 vol. in 8, rel. basane mouchetée de l'ép., tr. rges, dos lisses ornés (qques épid.)
40/50 €

20. BRISSONIUS Barnabas et HOTMANUS Antonius Franciscus

De veteri ritu nuptiarum et fura Connubiorum

AMSTELODAMI apud Petrum Le Grand, 1662, in 12 (14 x 8 cm) de : 2 ffnch, titre front. gravé, avis, 504 pp, index de 46 ppnch, 1 ff blanc nch, reliure en vélin rigide du temps.

Excellente condition de ce célèbre texte qui traite des cérémonies nuptiales dont l'édition originale parut en 1641.
200/300 €

[Humaniste et père de la Renaissance]

21. BUDE Guillaume (1468-1540)

* Annotationes Priores et Posteriores Gulielmi Budaei Parisiensis, Consiliarii Regii, ac libellorum supplicum in Regia Magistri, in Pandectas (Annotations aux Pandectes).

Lutatiae, VASCOSANUS (Michel), 1556, fort vol. in quarto, dans une reliure en vélin rigide de l'ép., avec les deux plats estampés de lambrequins. Dos à nerfs. Description de l'ouvrage : 4 ff blancs nch, titre, préface (4 pp), privilège (2 pp.), table (15 pp.), achevé d'imprimer au dos de la dernière page de la table (30 Mars 1556), 285 pp., au dos de la page 285 : l'achevé d'imprimé de VASCOSANUS, 1 ff blanc nch, 27 pages d'index.

* Relié à la suite : GULIELMI BUDAEI, Parisiensis Consiliarii Regii, supplicum q ; libellorum in Regia magistri, de Asse et partibus eius libri quinque, ab ipso authore nouissime et recognitt et locupletati (Les livres de ASSE).

Paris, 1541, Michel VASCOSANUS. Composition de cette partie : Titre et ccxxiiii pp (224). Achevé d'imprimer au bas de la page ccxxiiii, avertissement (2 pp) et index (19 pp) 5 ffnch.

Très bel exemplaire dans une condition exceptionnelle. Voir reproduction
600/800 €

Erasme qualifie Guillaume BUDE de prodige de la France, et Rabelais place dans la bouche de Pantagruel les paroles : "Au monde n'y a livres tant beaulx tant aornés, tant élégans, comme sont les textes des Pandectes".

22. BUFFON

Œuvres complètes

Paris, Jean François BASTIEN, 1811, 34 vol. in 8, rel. veau raciné ép., dos lisses ornés, tr. jaunes. Détail des volumes : Théorie de la terre (2 vol.), Epoques de la nature (1 vol.), Minéraux (7 vol.), Animaux (1 vol.), De l'homme (1 vol.), Variétés dans l'espèce humaine (1 vol.), Quadrupèdes (7 vol.), Oiseaux (11 vol.), Statique des végétaux (1 vol.), Méthode des fluxions (1 vol.), Table générale des matières (1 vol.)

Détail des planches et tableaux, la plupart du temps dépliants. T I : 1 carte – T 3 : 3 pl. – T 5 : 2 pl. – T 11 : 2 pl. – T 12 : 1 pl. – T 13 : 2 pl. – T 14 : 5 pl. – T 15: 13 pl. – T 16 : 16 pl. – T 17 : 9 pl. – T 18 : 11 pl. – T 19 : 7 pl. – T 2O : 15 pl. – T 21 : 8 pl. – T 22 : 6 pl. – T 23 : 11 pl. – T 24 : 6 pl. – T 25 : 5 pl. – T 26 : 4 pl. – T 27 : 4 pl. – T 28 : 4 pl. – T 29 : 6 pl. – T 3O : 6 pl. – T 31 : 4 pl. – T 32 : 5 pl. – T 33 : 6 pl. 

Soit au total : 162 planches et tableaux h.t. gravées sur acier.

Bel exemplaire dans une élégante reliure.
1.000/1.500 €

23. BULLIARD Jean Baptiste François dit Pierre

Dictionnaire élémentaire de botanique revu et presque entièrement refondu par Louis-Claude RICHARD … orné de XX planches gravées en taille douce.

Paris, FUCHS An X-1802, seconde édition, in 8 de : faux titre, titre, lxiv, 228 pp. Reliure basane époque, dos lisse orné. Bel exemplaire complet d'un grand tableau, 19 pl. dépliantes à la fin de l'ouvrage et 1 planche au début. Voir reproduction
300/400 €

24. CAMERARIUS Philippe (mort en 1624)

Les méditations historiques

Lyon, Veuve d'Antoine de HARSY, 1610, 3 vol. in 4, rel. basane ép., tr. rges, dos à nerfs ornés (accidents de rel. au T III).

Philippe CAMERARIUS est le frère de Joachim Camerarius médecin auteur de plusieurs ouvrages.


200/400 €

25. CERCEAU Père J.A. du

Recueil de poésies diverses

Paris, Veuve ETIENNE, 1733, nouvelle édition, in 12, rel. en maroquin rouge, aux plats anglés de ferronneries et filets dorés et armoriés d'un blason héraldique (3 fleurs de lys surmontant deux tours), ttes tr. dorées, dos à nerfs orné. Bel ex. dans une belle reliure armoriée. Voir reproduction
300/400 €

26. CHARRON Pierre

Toutes les œuvres de Pierre Charron, parisien, docteur en droit.

Paris, Jacques VILLERY, 1635, dernière édition, fort vol. in 4, rel. veau blond ép., dos à nerfs ornés, tr. rges (mors fendus). Le livre est composé de la manière suivante : 

- Livre de la sagesse : livre premier (200 pp) – livre second (120 pp) – livre troisième (247 pp)

- Les trois vérités : livre premier (66 pp) – livre second (114 pp) – livre troisième (de 115 à 625)

- Discours chrétiens en deux parties (308 pp)
150/200 €

27. CORNEILLE Pierre

L'office de la Semaine Sainte traduit en françois tant en vers qu'en prose.

Paris, Robert  BALLARD, 1670, rel. basane ép., dos lisse orné, tr. rges, in 12 de 528 pp, non compris 8 ff préliminaires dont 1 blanc et 3 pp pour le privilège.

Ex libris Josy MAZODIER. Bel ex. de l'édition en partie originale.
200/300 €

28. CREVIER

Histoire des Empereurs romains depuis Auguste jusqu'à Constantin .

Paris, DESAINT ET SAILLANT, 1749-1755, 12 vol. in 12, rel. basane (épid.) ép., tr. rges, dos ornés, avec 5 cartes dépl. (qques accidents)
150/200 €

29. DAL BORGO (II Cavaliere Flaminio) Raccolta di Scelti Diplomi Pisani. Per appendice dell'istoria dell'origine della decadenza, per uso delle sue dissertazioni sull'isotria della republica pisana.

In Pisa, l'anno MDCCLXV, appresso Giuseppe Pasqua, in 4 de XLI (dont le faux-titre et le titre) mal chiffrées XLIII (mais l'exemplaire est complet) 453 (1) pp, demi-basane du XIXè.

Livre rare, imprimé sur papier fort et illustré d'un beau titre gravé, deux bandeaux gravés en-tête et deux grandes lettres historiées. Certains textes concernent la Corse. Bel exemplaire
250/300 €

[DAPPER le voyageur imaginaire]

30. DAPPER

Description de l'Afrique contenant les noms, la situation et les confins …

Amsterdam, Wolfgang, Waesberge, Boom et Van Someren, 1686, traduit du flamand, in folio, 2 ff blnc nch, frontispice gravé, titre, préface (2 pp), table (2 pp), 534 pp, table des matières (22 pp), 2 ff blnc nch.

Un avertissement au libraire, au début de l'ouvrage, donne le placement des 43 cartes de l'ouvrage, toutes doubles, montées sur onglet (il manque celle de la p 361 : Lavando S. Paulo). L'ouvrage est orné de 44 gravures dans le texte. Reliure en basane époque (anciennement restaurée), dos à nerfs, tr. rges. Reliure aux armes sur les deux plats et chiffres aux angles de Charles de MONTAUSIER (1610-1690), huguenot, mari de Julie d'ANGENNES, fille de la Marquise de RAMBOUILLET (qui fut successivement gouverneur de Saintonge, de l'Angoumois, de Normandie puis du Dauphiné en 1668. Voir reproduction

Edition originale en français, la première traduite du flamand Dapper n'a jamais vu les pays qu'il a décrits ; il parcourait le monde du fond de son cabinet avec un évident discernement.
1.500/2.000 €

31. [DELACROIX (J.F.)]

Anecdotes des Républiques

Paris, VINCENT, 1771, 2 parties en 2 vol. de VIII, 288 pp (Gênes et Corse) 298 pp (Venise et Malte) 218 pp (Suisse) et 1 fnch 322 pp (Hollande et Italie) 116 pp (Savoie) 154 pp (Hongrie 208 pp, veau marbré de l'ép. (Bohême et tables). Coiffes usées, dos secs
80/100 €

32. [DELACROIX (J.F.)]

Anecdotes des Républiques

Paris, VINCENT, 1771, 2 parties en 2 vol. de VIII, 288 pp (Gênes et Corse) 298 pp (Venise et Malte) 218 pp (Suisse) et 1 fnch 322 pp (Hollande et Italie) 116 pp (Savoie) 154 pp (Hongrie) 208 pp, veau marbré de l'ép. (Bohême et tables). Un mors fendu. Etiquette du libraire Vincent
80/100 €

33. [DELACROIX (J.F.)]

Anecdotes italiennes depuis la destruction de l'Empire Romain en Occident, jusqu'à nos jours.

Paris, VINCENT, 1769, in 12 de 352, 458 pp, veau marbré de l'ép. Bon ex.
50/60 €

34. DELAMARCHE Félix

Atlas de la géographie ancienne

Ensemble de 35 cartes numérotées, coloriées à l'époque (N° 1 à 36, manque la N° 2)(32 x 46 cm)

Paris, 1829 (manque page de titre)
200/300 €

35. [DELISLE DE SALES, Ivan B. Claudio ISOARD]

Histoire philosophique du monde primitif par l'auteur de la philosophie de la nature.

Paris, GAY et GIDE, an III, 1795, in 8, dans une belle reliure en maroquin rouge aux plats ornés en dorure de feuillage, quartefeuilles et entrelacs, dos à nerfs orné, tr. marbrées (Tome VI seul).

Voir reproduction
150/200 €

[Une sorte de Génie du Christianisme avant la lettre]

36. DESMARETS de SAINT SORLIN Jean

Les délices de l'Esprit, dialogues dediez aux beaux esprits du monde divisez en quatre partie.

Paris, Augustin COURBE, Henry LE GRAS, Jacques ROGER, 1658, grand in 4, demi-reliure basane fauve du XIXè (34,5 x 25 cm)(qques épidermures), dos à nerfs orné.

Description de l'ouvrage : titre (1 pp), Aux beaux esprit du monde (14 pp), A Monseigneur le Cardinal Mazarin (épistre : 4 pp), Achevé d'imprimer et table des titres de chaque journée de la première partie (1 pp), pl. de Chauveau, Première partie (125 pp)(avec en h.t. 6 pl. de Chauveau), table de la première partie (8 pp) titre de la IIè partie et une pl. par Chauveau, Seconde partie (63 pp avec 5 pl. h.t. de Chauveau), table de la seconde partie (6 pp), titre de la IIIè partie par Chauveau, épistre (12 pp), 1 pl. de Chauveau, Troisième partie (195 pp)(avec 6 pl. h.t. de Chauveau), table des titres de chaque journée de la troisième partie (4 pp), Table des principales matières … de la troisième partie (14 pp), Explication allégorique de la genèse (titre : 1 pp), Préface sur l'explication allégorique de la genèse (6 pp), Table des chapitres de l'explication allégorique de la genèse (8 pp), Explication allégorique de la genèse (241 pp), Table des matières … de la 4è partie (26 pp), le Cantique de degrez ou les quinze pseaumes graduels (suivi) du Cantique des Cantiques des Instructions pour l'Oraison et du Moyen pour s'élever à la connaissance des perfections de Dieu (75 pp)(au dos de la p 75 : approbations des docteurs), Table des divines comparaisons (8 pp). Défauts : 10 pages brunies.

Détail des planches de Chauveau : 3 titres front. gravés pour parties II, III et IV, 19 pl. au centre de lettres et chiffres fleuris et grands chiffres. (Soit 22 pl. au total, gravées par Chauveau). Nombreux bandeaux, lettrines et culs-de-lampe dans le style des frontispices et des chiffres de planches.

Cet ouvrage baroque, d'une rare unité de style, est l'un des plus richement décoré de son temps ; sa réédition de 1661 fut exposé à Londres en 1963 et présenté comme l'un des 194 plus beaux ouvrages imprimés du monde.

Jean des MARETS de SAINT-SORLIN (1596-1676) fut l'un des premiers membres de l'Académie Française ; Richelieu le fit contrôleur général de l'extraordinaire des guerres et secrétaire général de la marine du Levant. Son ouvrage "Les délices de l'esprit" attira les moqueries et fut qualifié d'ouvrage inintelligible dont il fallait mettre dans l'errata : "Delices, lisez Délires". Voir reproduction
250/300 €

37. DIDEROT ET D'ALEMBERT

Encyclopédie ou dictionnaire raisonné des sciences des arts et des métiers, par une Société de gens de lettres, mis en ordre par Diderot ; et quant à la partie mathématique par d'ALEMBERT.

Paris, BRIASSON, DAVID, LE BRETON, DURAND, 1762…1772 (pour les 9 premiers vol..)

Ensemble de 10 volumes in folio, rel. basane racinée ép., dos à nerfs ornés, tr. jaunes (qques épid., qques mors légèrement fendus). Il s'agit de 10 volumes uniquement de planches

Détail pour les 10 vol. présentés :

- Planches 1 : première livraison, 269 pl.

- Planches 3 : Seconde livraison, seconde partie, 201 pl.

- Planches 4 : Troisième livraison, 298 pl.

- Planches 5 : Quatrième livraison, 248 pl.

- Planches 7 : Sixième livraison ou septième volume, 259 pl.

- Planches 8 : Septième livraison ou huitième volume, 254 pl.

- Planches 9 : Huitième livraison ou neuvième volume, 253 pl.

- Planches 10 : Neuvième livraison ou dixième volume, 337 pl.

- Planches 11 : Dixième et dernière livraison, ou onzième et dernier volume, 239 pl.

- Planches 12 : Suite du recueil de planches sur les sciences et les arts, 244 pl.

(Pankoucke, Stoupe, Brunet, Rey, 1777). Soit au total 2602 planches.

Bel exemplaire malheureusement incomplet du texte et d'un certain nombre de volumes de planches.


600/900 €

[DROIT]

38. DOMAT, Avocat du Roi au Siège Presidial de Clermont en Auvergne. 

Les loix civiles dans leur ordre naturel ; le droit public et legum delectus.

Paris, KNAPEN 1777, 2 tomes en 1 seul fort vol. in folio, rel. basane ép. (épid.), tr. rges, dos à nerfs orné. Il s'agit de la nouvelle éd. et de la dernière. Bel e.
150/200 €

39. [DU PEYRAT Guillaume]

Traité de l'Origine des Cardinaux du Saint Siège et particulièrement des François.

Cologne, Pierre ab EGMONT, 1665, in 12 de 1 fnch – 143 (1) 42 1 f blanc 112 pp, veau blond, dos lisse orné, filet doré sur les plats, roulette dorée sur les coupes, dentelle intérieure dorée, tr. dorées (rel. du 19è siècle, plat supérieur détaché). Important ouvrage pour l'affaire du Duc de Créqui et de la garde corse.


150/200 €

40. DU VAIR Guillaume, Garde des Sceaux

Les œuvres

Paris, Jacques BESSIN, 1618, fort vol. in 4, dernière édition revue et corrigée, en 5 parties, le contenu de chacune se voit dans les pages suivant la préface, rel. bas. ép. (mors fendus – dos accidenté), tr. rges, dos à nerfs orné.
200/300 €

41. [ETHIOPIE]

Livre de prière sur vélin, rédigé manuscritement à l'encre noire et rouge, composé de 35 pages reliées entre deux ais de bois (12 x 10 cm) avec 2 illustrations à pleine page à l'aquarelle (Vierge à l'enfant et Saint Georges). Le texte, sur deux colonnes, est rédigé en alphabet guèze, langue liturgique de l'Eglise Orthodoxe Egyptienne ; cet alphabet est unique à l'Ethiopie et à l'Erythrée.

XVIIIè siècle
400/600 €

42. [ETHIOPIE]

Rouleau de prière sur vélin, rédigé manuscritement à l'encre noire et rouge avec 2 illustrations en couleurs (long. 182 cm – larg. 9 cm). Le texte est rédigé en alphabet guèze, langue liturgique de l'Eglise Orthodoxe Egyptienne.

XVIIIè siècle
300/500 €

43. FENELON Il Telemaco

In ottava rima trattodal francese e dedicato alla maesta cristianissima di Lodovico VI do Flaminio Scarselli.

Venise, Thomaso BETTINELLI, 1748, 2 parties en 1 vol. in 8, vélin ivoire, titre sur pièce de maroquin rouge, tr. mouchetées (rel. italienne de l'ép. ; petit manque angulaire au titre, déchirure à un feuillet sans manque). Beau frontispice gravé par G. Cattini
50/60 €

44. [FERAUD J.F. Abbé]

Dictionnaire grammatical de la langue francoise … dédié à Monseigneur le Comte du Chatelet-Lomont.

Avignon, Veuve GIRARD, 1761, in 8, rel. basane ép. (épid.), tr. rges, dos à nerfs orné.
60/70 €

45. GAUDI F de (Général prussien)

Instruccion dirigida à los officiales de infanteria para trazar y construi toda suerte de obras de campana … escrita en aleman por el Senor Gaudi.

Madrid, Tomas ALBAN, 1806, fort vol. in 8, avec 20 pl. dépl. numérotées à la fin de l'ouvrage, dans une belle rel. en maroquin rouge ornée de guirlandes dorées sur les plats, dos lisse orné, ttes tr. dorées.

Bel ex. dans une fine reliure légèrement défraîchie. Voir reproduction
400/700 €

46. GRENET Abbé

Atlas portatif à l'usage des collèges, pour servir à l'intelligence des auteurs classiques par l'Abbé GRENET, Professeur au Collège de Lisieux. Dédié à l'Université de Paris.

Atlas publié, S.n.l.d., vers 1780, les Etats-Unis d'Amérique ne comptant que treize Etats. In 4, titre frontispice sur double page, impression sur grand papier, cartes en couleurs et noir et blanc dressées par BONNE, rel. basane ép., dos à nerfs orné (un mors légèrement fendu). 

Notre atlas contient 65 cartes montées sur onglet (26,7 x 39 cm). Bel ex. Voir reproduction  1.000/1.500 €

47. GUYS Pierre Augustin

Voyage littéraire de la Grèce ou lettres sur les Grecs anciens et modernes avec un parallèle de leurs mœurs. On y a joint un Voyage de Sophie à Constantinople, un voyage en ITALIE et quelques opuscules du même.

Paris, Veuve DUCHESNE, 1776, nouvelle édition corrigée et considérablement augmentée, 2 vol. in 8 avec 3 gravures h.t. et 4 pl. dépl. h.t. dont une grande (19,5 x 88 cm) représentant un aqueduc près de BOURGAS, à trois petites lieues de CONSTANTINOPLE, dans une rel. de l'ép. en veau porphyre avec filets dorés, dos lisses ornés (petits accrocs minimes à la reliure), tr. marbrées.

L'édition originale est parue en 1771 chez la Veuve Duchesne, puis reprise ultérieurement en 2 vol. in 4 (1783) chez le même éditeur et en 4 vol. in 8 (1783) chez Duchesne.

Bel ex. de cette rare édition dans une bonne condition. Voir reproduction
800/1.200 €

48. HAMILTON Chevalier

Sujets de vases grecs avec leurs inscriptions, tirés de la collection du Chevalier Hamilton.

Paris, HUET , s.d. [circa 1800], in 4, de format oblong, complet du texte et de ses 72 pl. gravées sur acier, cartonnage de l'éditeur. Bel ex.
120/150 €

49. [HOLBACH Baron d']

Essai sur les préjugés ou de l'influence des opinions sur les moeurs et sur le bonheur des hommes.

Londres, 1777, in 12, rel. basane ép., dos à nerfs orné, tr. marbrées, provenant de la bibliothèque de Royaumont.
120/150 €

50. HUET Pierre Daniel

Episcopi abrincensis de imbecillitate mentis humanae, liber tres.

Amstelodami (Amsterdam), H. du SAUZET, 1738, in 12, avec portrait de l'auteur et titre front. gravé, rel. basane ép. (épid.), dos à nerfs orné (dos accidenté), première édition en latin, provenant de la bibliothèque de Royaumont.
200/300 €

51. HUET Pierre Daniel

Traité philosophique de la foiblesse de l'Esprit Humain.

Amsterdam, Henri du SAUZET, 1723, in 12, avec portrait de Huet et titre front. gravé, rel. basane ép. (mors usé – petite épid.), tr. rges, dos à nerfs orné. Bel ex. provenant de la bibliothèque de Royaumont  100/150 €

52. HUET Pierre Daniel

Traité philosophique de la foiblesse de l'Esprit Humain.

Amsterdam, Henri du SAUZET, 1723, in 12, avec portrait de Huet et titre front. gravé, rel. basane ép. (petite épid.), tr. rges, dos à nerfs orné. Bel ex. provenant de la bibliothèque de Royaumont
100/150 €

53. HUME

Exposé succinct de la contestation qui s'est élevée entre Mr HUME et Mr ROUSSEAU avec les pièces justificatives.

Londres, 1766, in 8, rel. basane ép. (épid.), tr. marbrées, dos à nerfs orné.
150/200 €

54. JAUSSIN

Mémoires historiques, militaires et politiques sur les principaux évènements arrivés dans l'isle et royaume de Corse, depuis le commencement de l'année 1738 jusques à la fin de l'année 1741. Avec l'histoire naturelle de ce païs-là (…)

Lausanne, Marc Michel BOUSQUET, 1758-1759, 2 vol. in 12 de XXX 591 (1) et 2 ffnch 604 pp, basane marbrée, dos à nerfs ornés, tr. rges (rel. de l'ép., un peu frottée). 

Bon ex., sans la carte. Manque de papier dans la marge extérierue d'un f° sans manque de texte. 250/300 €

55. JEANNIN Pierre, Président au Parlement de Bourgogne, Surintendant des Finances, Ministre d'Estat du Roi.

Les négociations de Monsieur le Président Jeannin

Paris, Pierre LE PETIT, 1656, in folio, avec portrait et front. par Nanteuil, demi-rel. basane fauve à coins du XIXè, tr. rges, dos à nerfs orné. Première édition de cet ouvrage
150/200 €

56. [JUSTINIEN]

Digestorum seu pandectarum libri quinquaginta ex florentinis pandectis repraesentati.

FLORIENTIAE, in officina Laurentii Torrentini Ducalis, typographi, 1553. Fort vol. in folio de 691 pp (Tome 1 seul). Rel. veau marbré ép., dos à nerfs ornés, tr. marbrées. Bel ex.
100/150 €

57. KIRCHER Athanase (père jésuite allemand)

La Chine illustrée de plusieurs monuments tant sacrés que profanes et de quantité de recherches de la nature et de l'art à quoy on a ajouté de nouveau les questions curieuses que le Serenissime Grand Duc de Toscane a fait depuis peu au P. Jean Grubère touchant ce grand Empire, avec un dictionnaire chinois et français, lequel est très rare, et qui n'a pas encores par au jour traduit par F.S. DALQUIE.

Amsterdam, chez Jean JANSSON à Waesberge et les héritiers d'Elizée Weyerstraet, 1770.

In folio (37 x 24 cm) : 1 ff blanc nch, front. gravé daté 1667, titre (au dos privilège) dédicatoire (4 pp) préface (4 pp) table des chapitres (4 pp)(dont la table des figures) 367 pp, table (12 pp) 1 ff blanc nch.

Reliure en basane ép., dos à nerfs orné, tr. marbrées (mors supérieur fendu).

L'ouvrage contient 2 cartes dépl., 7 pl. h.t. de caractères, 16 pl. h.t., 62 figures in texte (il manque le portrait de Kircher p 1 et la table géographique des chemins p 64). Voir reproduction
1.000/1.500 €

58. LA FONTAINE Jean de

Fables de La Fontaine, Edition taille douce

Paris, LECOINTE et POUGET, GOUGET, 1834, in 4, (32,4x24 cm), belle demi-rel. maroquin rouge, dos à nerfs orné, tr. marbrées. Composition du livre : 3 ffnch, titre, table, notice sur La Fontaine avec son portrait, 240 gravures en taille douce ; chaque page est imprimée sur le recto uniquement avec l'illustration en haut de la page, suivie du titre et du texte de la fable ; au bas de la page à droite, un numéro identifie la fable pour les situer dans chacune des 12 livres contenant 240 fables au total.

Avec une dédicace à Monseigneur le Dauphin, 2 épilogues, une dédicace à Mme de Montespan et une deuxième table, 3 ffnch.

Bel exemplaire présentant quelques rousseurs et quelques petites déchirures dont les gravures sont dues à GOUGET. 
600/700 €

59. LAMARCK Jean Baptiste de

Système des animaux sans vertèbres, ou, tableau général des classes, des ordres, et des genres de ces animaux … Précédé du discours d'ouverture du Cours de Zoologie, donné dans le Muséum National d'Histoire Naturelle, l'an 8 de la République.

Paris, chez l'auteur et DETERVILLE, An IX (1801), in 8, avec deux tableaux in t. et 6 tableaux dépliants h.t. , rel. basane ép., dos lisse orné, tr. jaunes. In 8 de viij et 432 pp, édition originale contenant le discours d'ouverture (48 pp). Bel ex. de l'E.O.
1.000/1.200 €

60. LA PERRIERE Guillaume de

Les annales de Foix, iointz a y celles les cas et faictz dignes de perpetuelle recordation, advenuz tant aulx pays de Béarn, Commynge, Pamiez, Armygnac, Navarre, q iceux circum voysins depuis le premier comte de Foix Bernard, iusques a Tresillsutre et puissant Prince Hery, a present Côte de Foix et Roy de Navarre. Composées et mises au champ de publication ce que par cy devant na este faict par Maistre Guillaume de La Perrière, licentie es droictz, Citoyen de Tholose. On les vend à Tholose chez Nicolas Vieillard imprimeur demourant en la rue de Villeneusve, 1539.

Petit in 4 de 82 ff avec 18 figures sur bois, nombreuses annotations manuscrites en marge ; la page de titre a été réparée dans le coin supérieur ; la dernière page (82) manquante a été calligraphiée à la main à la fin du XIXè (bas d'une page manquant, qques vieilles réparations domestiques à quelques pages), reliure en vélin souple de l'époque (manquent les lacets). 

Bel exemplaire de ce livre rare par l'auteur, célèbre, du théâtre des bons engins (Brunet 24770).

Voir reproduction
800/1.000 €

61. LATREILLE Pierre André (1762-1833)

SONNINI de MANNONCOURT, Charles Nicolas Sigisbert (1751-1812)

BUFFON Georges Louis Leclerc, comte de (1707-1788)

Histoire naturelle, générale et particulière des crustacés et des insectes, ouvrage faisant suite aux œuvres de LECLERC de BUFFON et partie du Cours Complet d'Histoire Naturelle réalisé par C.S. SONNINI, membre de plusieurs Sociétés savantes.

Paris, Imp. F. DUFART, An XII (1804) An XIII (1805) 14 vol. in 8, demi-rel. basane ép., dos lisses ornés (plats légèrement frottés) contenant des tableaux et des planches : T I : 394 pp et 2 tableaux – T 2 : 382 pp, 5 tableaux et 14 pl. – T 3 : 464 pp – T 4 : 384 pp et 22 pl. – T 5 : 400 pp et 6 pl. – T 6 : 383 pp et 14 pl. – T 7 : 413 pp et 8 pl. – T 8 : 411 pp, 1 tableau et 7 pl. – T 9 : 416 pp et 7 pl. – T 1O : 445 pp et 9 pl. – T XI : 422 pp et 3 pl. – T 12 : 424 pp et 4 pl. – T 13 : 432 pp et 7 pl. – T 14 : 432 pp et 9 pl. Soit au total : 118 planches et tableaux. Bel exemplaire malgré les défauts de reliure signalés. Voir reproduction
1.500/2.000 €

62. LEDYARD et LUCAS

Voyages de MM LEDYARD et LUCAS en Afrique entrepris et publiés par ordre de la Société Anglaise d'Afrique.

Paris, XROUET et DETERVILLE, An XII, 1804, 2 vol. in 8 avec chacun une grande carte dépliante au début de l'ouvrage, rel. basane racinée de l'ép., dos lisses ornés, tr. jaunes. Bel ex. 
300/500 €

63. LETI Grégoire

La vie d'Olivier Cromwel

Amsterdam, Aux dépens de la Compagnie, 1746, 2 vol., avec portrait de Cromwel, in 8, rel. basane ép., tr. rges, dos à nerfs ornés, bel ex.
100/120 €

64. LOYSEAU Charles

* Cinq livres du Droit des Offices

Cologne, Isaac DEMONTHOUZ, 1613, fort vol. in 4 complet des cinq livres et de leur table. 

Relié à la suite

* Traité des seigneureries

Paris, Balthazar LABBE, 1613, édition troisième corrigée par l'autheur (246 pp et table)

Relié à la suite

* Traité des Ordres et simples dignités

Paris, Balthazar LABBE, 1613 (172 pp et table)

Dans reliure en basane ép. (épid.), tr. rges, dos à nerfs orné (mors légèrement fendu)
100/150 €

65. LOYSEAU Charles

Traicté du deguerpissement et delaissement par hypothèque. Avec le traicté des rentes. Edition dernière.

Genève, Philippe ALBERT, 1621, grand in 8 de 8 ffnch 432 pp 6 ffnch 67 (1) pp (pour le "traicté de la garantie des rentes"), veau fauve, dos à nerfs orné de fleurons dorés, médaillon doré sur les plats dans un cadre de filet doré (une coiffe usée, mors épidermés en tête, coins émoussés).

Très bon ex. (interversion de ff au cahier B), complet de ce livre rare
100/120 €

66. LULLE Raimond

Rhethoricorum/Raimundi/Lullii Novaevul Gatio qua perspicua faciliaque tradunctur de omnibus, tum eloquentiae, generalia principia (…)

Paris, Pierre BILLAINE, 1638, in 4 de 4 ffnch, 210 pages (mal chiffrées 240)(approbation et privilège au bas de la p 240) 1 fnch (errata au verso)(gravure de la p 18 répétée au recto).

L'ouvrage est illustré de figures sur bois ou cuivre dans le texte (p 10 – p 18 – p 25 – p 30 – p 31 – p 38 – p 39)(au total 8 figures)

Vélin ivoire de l'époque (mouillure affectant l'ensemble de l'ouvrage et travail de vers avec atteinte du texte à partir de la p 153) (Curieusement la pagination se suit de 1 à 240 mais manquent les feuillets RSTUV).

Voir reproduction
200/300 €

67. MANUSCRIT de format petit in folio contenant des réflexions sur la rhétorique, l'étymologie, l'élocution, etc… finement calligraphié à la plume (93 pp)

Ce manuscrit se termine par "fin de la rhétorique du R.P. Doë écrite par moi l'an du Seigneur 1777 – A. COURAUDIN". Cartonnage de l'ép. recouvert d'un papier fleuri également de l'époque 
70/100 €

68. MARESTIER

Mémoire sur les bateaux à vapeur des Etats-Unis d'Amérique avec un appendice sur diverses machines relatives à la Marine.

Paris, IMPRIMERIE ROYALE, 1824, in 4, demi-rel. chagrin grenat (un mors fendu). Bel ex.
300/400 €

[DROIT]

69. MASSE A.J.

Le parfait notaire ou la science des notaires

Paris, TENRE, 1821, 5è édition, 3 vol. in 4, rel. basane racinée ép., tr. rges, dos lisses ornés, bel ex. 


100/120 €

70. MAZEAS J.M.

Elemens d'arithmétique, d'algèbre et de géométrie.

Paris, LE MERCIER, 1765, in 8, avec 16 pl. dépl. numérotées à la fin de l'ouvrage, rel. bas. ép., dos à nerfs orné, tr. rges. Bel ex. complet de ses planches.
80/120 €

[Commentaires]

71. MELANCHTON Philippe 1497

Den durchleuchten hochgebornen Fürsten und Herrn : hernn Wilhelm/und herrn Georg Ernsten/Fürsten und Fravenzu Hennenberg/meinen gnedigen herrnzuvor.

WITTENBERG, Janvier 1553.

Fort volume in 4 de 10 pp nch et 597 pp (seul le reste est numéroté) dans une reliure en peau de truie estampée sur les plats de deux portraits (dont celui de LUTHER sur le premier plat) encadrés de filets alternant avec des frises de feuillage, dos à 5 nerfs. Voir reproduction
Bel exemplaire (manque la page de titre) de cet ouvrage rédigé par MELANCHTON , qui se vit accorder la chaire de professeur en langue grecque dans l'université en 1518 à l'âge de vingt et un ans. Il haïssait les disputes et n'était pas éloigné, comme Luther des voies d'accommodement et qu'il eut sacrifié beaucoup de choses pour la réunion des protestants avec les catholiques. On prétend qu'il changea quatorze fois de sentiment sur la justification, ce qui lui mérita le nom de "Brodequin d'Allemagne". 
600/800 €

72. MENAGE Gilles

Dictionnaire étymologique ou origines de la langue française.

Paris, Jean ANISSON, 1694, fort vol. in folio, rel. basane ép. (qques épid.), tr. rges, dos orné, 

bel exemplaire
600/800 €

73. MORERI Louis

Nouveau supplément au grand dictionnaire historique, généalogique …

Paris, Jacques VINCENT, 1749, pour servir à la dernière édition de 1732 et aux précédentes, in folio, rel. basane ép., dos à nerfs orné, tr. rges. Tome 1 seul (A à G)
50/70 €

74. MORGUES Mathieu de ou MOURGUES

Diverses pièces pour la Defense de la Royne Mère, du Roy Très Chrestien Louis XIII. Faites et revues par Mrs Mathieu de MORGUES, Sieur de Saint Germain.
Edition de 1637 (1er décembre) à laquelle il manque la page de titre (première édition) grand in 4 dans une rel. en basane ép., dos à nerfs orné, tr. rges (épid.)(Bas des 15 premiers feuillets accidentés).

L'ouvrage contient les différentes pièces suivantes énumérées au dos de l'avis au lecteur :

- Epître au Roy et avis du lecteur imprimée l'an 1637 (4 ffnch)

- Très humble, très véritable … remonstrance au Roy – titre et 64 pp

- Charitable remonstrance de Caton Chrétien à Mgr le Cardinal de Richelieu, 1631, titre et 76 pp

- Vrais et bon advis de François fidèle sur les calomnies et blasphèmes du Sr des Montagnes, titre, épître au Roy (2  ffnch) et 58 pp

- Advertissement de Nicacléon à Cléonville, 1643, titre et 46 pp

- Le Génie Démasqué, titre et 11 pp

- La réponse à la lettre de Balzac, titre et 24 pp

- La vérité defendue …. observations sur la conduite du Cardinal de Richelieu, titre et 52 pp

- Jugement sur la préface … que le Cardinal de Richelieu …, titre et 52 pp

- Advis de ce qui s'est passé sur le sujet d'une lettre, titre et p 53 à 78

- Lumières pour l'histoire de France, titre et 95 pp

- Lettre de change protestée … titre et 22 pp

- Les deux faces de la vie et de la mort de Marie de Médicis, titre et 27 pp, 1643

* L'abbrégé de la Vie du Cardinal de Richelieu, annoncée, est manquante
150/200 €

Mathieu de MOURGUES (1582-1670) jésuite, prédicateur, aumônier de Marie de Médicis, resta fidèle à celle-ci lorsqu'elle s'exila à Bruxelles. Richelieu redoutait les sarcasmes de Mourgues et tenta plusieurs fois de le faire arrêter.

75. [NANTES]

Livre doré de l'Hôtel de Ville de Nantes

Nantes, Veuve Ant MARIE, 1750, fort vol. in 8 de 278 pp dans une reliure pastiche du XXè aux plats ornés de ferronneries dorées, d'hermines et de bateaux.

Exemplaire non rogné donnant la liste des noms des Maires, Echevins, Procureurs et Greffiers de Nantes.

Bel exemplaire avec le frontispice représentant les Armes de Nants, bandeaux, lettrines et culs de lampe avec le grand plan dépliant et 74 pl. h.t. de blasons (quelques lettres ont été découpées au ciseau).

Voir reproduction
600/800 €

76. NEWMAN Frederick

The curiosities and beauties of England displayed. Containing the most copious and complete historical descriptions of the most remarkable, elegand and magnificent public edifices, Royal Palaces ... situated in different parts of England and Wales ... Scotland and Ireland ... collected from the cabinets of the curious ...

Londres, Ales HOGG, s.d. ([1795], rel. basane ép., dos lisse orné , tr. jaunes (mors fendus).

Ouvrage contenant un frontispice gravé et 105 planches h.t.

Bel exemplaire dont le papier est en parfait état.  Voir reproduction
1.500/2.000 €

77. NICOT Jean

Tresor de la langue française tant ancienne que moderne, auquel entre autres choses sont les mots propres de marine, vénerie et faulconnerie, cy devant ramassez par Aimar Ranconnet, vivant conseiller et président des enquestes au Parlement, revu et augmenté en ceste dernière impression de plus de la moitié par Jean NICOT, vivant conseiller du roi … avec une grammaire francoyse et latine, et le recueil des vieux proverbes de la France ; ensemble le nomenclator de Junius mis par ordre alphabétique et creu d'une table particulière de toutes les dictions .

Paris, David DOUCEUR, 1606, fort vol. in folio, demi-rel. à coins vélin ivoire postérieure (XIXè, dos à nerfs. Ce volume in folio contient ce qui suit :

1) 2 ff préliminaires pour le titre, l'épître dédicatoire à Mr Bochart et le privilège

2) le dictionnaire en 674 pp dont la dernière, cotée 666, est suivie d'un f portant : de l'Imprimerie de Denys Duval 1606

3) Exact et très facile acheminement à la langue française par Jehan Masset, mis en latin par le mesme autheur pour le soulagement des estrangers, 2 ff prelim et 32 pp

4) Joan-Aegidii Nuceriensis adagiorum Gallis vulgarium, in lepidos et emunctos latinae linguae traductio, 24 pages

5) Nomenclator octilinguis omnium rerum propria nomina ab Ant. Junio collectus, 2 ff prelim, 190 pp (Brunet indique 290 pp) et un index rerum en 17 pp (index en pp de 19 pp)

Bel exemplaire, rare de l'édition originale. 
200/300 €

78. PASQUIER Etienne

Les recherches de la France

Paris, Guillaume de LUYNE, 1695, in folio, rel. basane ép., dos à nerfs ornés, tr. rges (mors abîmés), légères épid.)
150/200 €

79. [PINDASAT de MAIROBERT]

Anecdotes sur Mme la Comtesse du Barri

Sans lieu ni éditeur, 1775, in 12, rel. bas. ép., tr. rges, dos à nerfs orné (436 pp). Il s'agit de la première édition, sans lieu, de 1775
80/100 €

80. POUGET

Traité des pierres précieuses et de la manière de les employer en parure.

Paris, chez l'Auteur, M. JOYAILLIER Quay des Orfèvres au Bouquet de Diamants et chez TILLIARD, libraire, Quay des Augustins à Saint Benoist, s.d. [1762]. In 4, titre front., 88 pp, approbation, et 79 planches numérotées en noir et blanc, ouvrage non rogné dans sa couverture d'attente.
400/600 €

[La science avicole au service des habitants de la campagne]

81. REAUMUR René Antoine FERCHAULT de

Art de faire éclorre et d'élever en toute saison des oiseaux domestiques de toutes espèces, soit par le moyen de la chaleur du fumier, soit par le moyen du feu ordinaire.

Paris, Imprimerie Royale, 1751, seconde édition, 2 vol. in 12. T I : 1 ff blanc, xviij, 364 pp et 9 pl. dépl. numérotées et 6 vignettes. T II : 1 ff blanc, titre, table, 427 pp et 7 pl. dépl. numérotées et 4 vignettes, rel. basane racinée ép. (qques épid.), tr. rges , dos à nerfs ornés (coins émoussés)


Antoine Ferchault de REAUMUR (La Rochelle 1683 – Maine 1757) fut Académicien des Sciences à 24 ans, et s'intéressa à la physique, à l'histoire naturelle, aux arts et métiers.

Cet ouvrage servit l'amélioration de l'élevage avicole et fut utilisé pendant deux siècles. L'édition originale est parue en 1749.

Bel exemplaire complet des 16 pl. conforme à celle trouvée à la British Library
500/700 €

82. RECUEIL DE PIECES ET MELANGES

- Le fidèle politique. Paris , s.n. 1649 (15 pp)

- Le guerrier politique, discours qui pourra servir de mémoire à l'histoire, dédié aux curieux (30 pp)

- L'union et alliance de l'Espagne avec la France, avec les protestations du Roy d'Espagne contre Mazarin (31 pp)

- Les genereux sentiments de la noblesse française contre le mauvais gouvernement de l'estat par un ministre etranger (8 pp)

- L'anathème et l'excommunication d'un ministre d'estat étranger. (12 pp)

- Catéchisme des partisans ou resolutions théologiques touchant l'imposition (32 pp)

- Catalogue des partisans ensemble leurs généalogies (20 pp)

- Réponse de la raillerie à l'adieu de Catelan son associé (8 pp)

- Le tombeau des monopoleurs avec leur épitaphe (8 pp)

- Manuel du bon citoyen ou bouclier de la defense légitime (24 pp)

- Raisons d'estat contre le ministère étranger (7 pp)

- Les sentiments du public … par le père Favre (15 pp)

- Sermons de S. Louis, Roi de France (12 pp)

- Relation véritable de ce qui s'est passé à St Germain (7 pp)

- Discours d'estat et de religion à la Reyne (8 pp)

- Contrat de mariage du parlement avec la ville de Paris (8 pp)

- Les glorieux travaux du Parlement pour le maintien de l'authorité du Roy (16 pp)

- La sybille moderne ou l'oracle du temps (15 pp)

- Les raisons ou les motifs véritables de la défense du Parlement (26 pp)

- Très humble remonstrance au Roy (16 pp)

- Nouvelles remonstrances à la Reine Régente (16 pp)

- Maximes morales et chrestiennes (16 pp)

- Suite des maximes morales (29 pp)

- Advis d'Estat à la Reyne sur le gouvernement de la Régence (30 pp)

- Le théologien d'estat à la Reyne pour faire déboucher. Paris (12 pp)

- Le second théologien d'estat à Messieurs les généraux (20 pp)

- Décision de la question du temps (14 pp)

- L'entretien secret de Messieurs de la Cour de St Germain avec Messieurs de la Cour du Parlement (23pp)

- La France languissante résolue à vaincre ou périr (16 pp)

- Le zèle et l'amour des parisiens envers leur Roy (8 pp)

- La France espérant la Paix (7 pp)

- L'Avant Courrier infaillible de la Paix (8 pp)

- Le secret de la paix ou la véritable suite du théologien d'estat à la Reyne (16 pp)

- Les douceurs de la Paix (11 pp)

- Advis à la Reyne sur la conférence de Ruel (4 pp)

- Lettre du Roy … à Messieurs les Prevost et Marchands Echevins de Paris (7 pp)

- Lettre du Roy à la Cour des Aydes de Paris (4 pp)

- La Resolution du Conseil de Conscience (7 pp)

- Poésie sur la Barbe de Mr le P. RR (6 pp)

- Le bandeau levé du dessus des yeux des parisiens (12 pp)

- Panegyrique à l'honneur du Roy (15 pp)

- La Champagne désolée par l'armée d'Erlach (8 pp)

- Déclaration du Roy pour faire cesser les mouvements (14 pp)(traces de vers)

- Requeste civile contre la conclusion de la paix (8 pp)(traces de vers)

- Epilogue ou dernier appareil du bon citoyen (11 pp)(traces de vers)

- Copie du billet imprimé à St Germain en Laye (8 pp)(traces de vers)

- PARIS, divers éditeurs : Variquet, Langlois, Colombel, Besongne, Rolin de la Haye, etc … 1649

In 4 dans une reliure en vélin rigide de l'époque, dos à nerfs. Voir reproduction
150/200 €

[Aux Armes de Madame VICTOIRE – LOUISE MARIE-THERESE]

83. ROLLIN

Histoire moderne des Chinois, des Japonais, des Indiens, des Persans, des Turcs, des Russiens et des Américains pour servir de suite à l'histoire ancienne de Mr ROLLIN.

Paris, SAILLANT et NYON et veuve DESAINT, 1771, in 12, tome XXII (22) seul, dans une reliure en maroquin vert olive avec l'ex-libris de la Bibliothèque de Madame VICTOIRE de FRANCE (VICTOIRE-LOUISE MARIE-THERESE 1733-1799), ttes tr. dorées. 

Exemplaire en parfaite condition. Voir reproduction
500/700 €

84. ROLLIN

De la manière d'enseigner et d'étudier les Belles-Lettres par rapport à l'esprit et au cœur.

Lyon, RUSAND, 1819, 4 vol. in 8, nouvelle éd. complète, rel. basane racinée, guirlande dorée sur les plats, tr. rges, dos lisses ornés.
60/80 €

[DROIT – REVOLUTION]

85. RONDONNEAU L.

Collection générale des lois, décrets, arrêtés, senatus consultes … publiés depuis 1789 jusqu'au 1er avril 1814.

Paris, Imprimerie Royale, septembre 1817-1818, RONDONNEAU et DECLE, 11 vol. in 8 de Mai 1789 au 17 Juin 1798, en couverture d'attente. 
100/150 €

86. ROQUES Joseph

Plantes usuelles, indigenes et exotiques dessinées et coloriées d'après nature, avec la description de leurs caractères distinctifs et de leurs propriétés médicales. 2è édition.

Paris, chez l'auteur et chez Mme Veuve HOCQUART, 1807-1809, 2 vol. in 4, demi-basane frottée de l'ép. Ex. avec le frontispice portant la dédicace au Marquis de Solages et les 133 pl. coloriées à la main, d'une extrême fraîcheur. Elles sont protégées par des serpentes. Voir reproduction
2.000/2.500 €

87. ROUBAUD Abbé

Nouveaux synonymes français, ouvrage dédié à l'Académie Française

Paris, MOUTARD, 1785-1786, 4 vol. in 8, rel. basane mouchtée ép. (accrocs aux plats et à un dos), dos à nerfs ornés, tr. rges.
70/100 €

88. ROUSSEL de

Etat militaire de la france pour l'année 1788, trentième édition.

Paris, ONFROY, 1788, in 12, rel. be racinée ép., dos lisse orné, tr. rges
20/30 €

89. SAINT EVREMONT de

Oeuvres meslées

Paris, Claude BARBIN, 1689, in 4, rel. basane ép., tr. rges, dos à nerfs orné, bel ex.
100/150 €

90. SAURI, l'Abbé

Cours complet de mathématiques

Paris, RUAULT, 1774 pour les tomes 1,3,4 et 5 (première édition) et BASTIEN, 1778 pour le tome 2. Cin volumes in 8, rel. basane marbrée ép., dos lisses (sauf pour le t. 2, dos à nerfs), tr. rges, nbrses pl. dans chaque volume.

Tome I : calcul et géométrie, 6 pl. dépl. – Tome II : sections coniques, courbes algébriques , 8 pl. dépl. – Tome III : calcul différentiel, 6 pl. dépl. – Tome IV : calcul intégral, 4 pl. dépl. – Tome V : calcul intégral, calcul des variations, problèmes physico-mathématiques, 8 pl. dépl.
300/400 €

91. SAUVAGEAU Avocat au Parlement de Bretagne

Coutumes de Bretagne

Rennes, Joseph VATAR 1742, fort vol. in 8 , rel. basane racinée ép., dos à nerfs ornés, tr. rges, bel ex.


60/80 €

92. SENEQUE

Les œuvres de Luc-Ann SENEQUE, mises en français par Mathieu de Chalvet.

Paris, Michel BLAGEART, 1647, in folio, titre front. de L. Gaultier
300/400 €

93. STERNE Laurent

Nouveau voyage en France de Sterne, suivi de l'histoire de Le Fèvre …

Genève, 1784, in 8 (181 pp), rel. basane ép., filets dorés sur les plats, dos lisse.
40/50 €

94. TASSE (Le)

Jérusalem délivrée. Poème du Tasse. Nouvelle traduction

Paris, l'auteur, Hôtel de THOU, 1785, 5 vol. in 12, veau marbré glacé, dos à nerfs ornés, tr. rges (rel. de l'ép. – charnières faibles ou fendues)
50/60 €

95. TETIUS Hieronymus

Aedes Barberinae ad Quirinalem a comite hieronimo tetio perusion descriptae.

ROMAE, Excudebat Marcardus, 1642, in folio dans une relirue à rabats en vélin rigide de l'époque, avec l'ex-libris manuscrit suivant : "HENR WHITE LICHFELD JULII XV – MDCCCXVI" (1816).

Description de l'ouvrage : 4 feuillets blancs non chiffrés, frontispice gravé avec le titre, page de titre avec vignette, achevé d'imprimé avec bandeau et cul-de-lampe , page 1 avec bandeau et lettrine (A), p 3 : cul-de-lampe (A2), p7 : bandeau et lettrine, p 9 : cul-de-lampe (B), p 10 : vignette au milieu de la page, p 11 : bandeau et lettrine (B2), p 40 : grande grav. dépl. par C. CUNGIUS représentant le plafond, p 41 : cul-de-lampe (F), p 42 : vignette seule au milieu de la page, entre 42 et 43 : jardin du Palais, p 43 : bandeau et lettrine (F2), p 46 : cul-de-lampe, p 48 : cul-de-lampe, entre 48 et 49 : grande gravure dépl. par Petrus Berretin Corton et Cornelius Bloemaert, p 50 : cul-de-lampe, entre 50 et 51 : grande grav. dépl. : plafond, entre 52 et 53 : grde grav. dépl. : plafond, p 54 : cul-de-lampe, entre 54 et 55 : grde grav. dépl. : plafond, entre 56 et 57 : grde grav. dépl. : plafond, p 58 : grde vignette, p 59 : bandeau et lettrine (H2), p 67 : portrait (I2), p 71 : portrait, p 73 : portrait (K), p 75 : portrait (K2), p 82 : vignette et cul-de-lampe, p 83 : bandeau et lettrine (L2), entre p 88 et 89 : grde grav. dépl. : allégorie par Andreas Sacchi et Léodius, p 96 : cul-de-lampe, p 97 : bandeau et lettrine (N), entre p 102 et p 103 : grde grav. dépl. : Dieu le Père, p 106 : cul-de-lampe, p 107 : bandeau et lettrine (O2), entre p 110 et p 111 : grde grav. dépl. : allégorie de la musique, p 113 : grde vignette (P), p 116 : grde vignette, p 117 : grde vignette, entre p 162 et p 163 : grde grav. dépl. : fresque allégorique, entre p 174 et p 175 : 3 grandes statues en buste par Castelluci, entre p 176 et p 177 : 2 grdes statues en buste, entre 178 et 179 : 3 grandes statues en buste et une double pl. représentant des bœufs tirant une charrette, entre p 182 et p 183 : double pl. représentant un homme nu allongé, entre p 184 et p 185 : 2 pl. de statues antiques par Bloemaert, entre p 188 et p 189 : pl. d'une statue en buste, p 195 : cul-de-lampe (B62), p 196 : vignette.

Suivent 15 pages non numérotées : 1 page sert de titre pour cette section, 4 pages avec liste des Empereurs, 1 page rédigée en grec, 1 page avec gde vignette, 2 pages avec liste de noms, 1 feuillet blanc, 6 pages d'index, 2 feuillets blancs.

Soit 12 gdes pl. dépl. h.t. montées sur onglet et 11 pl. simples h.t.

Bel ex. de la 1ère édition citée par BRUNET (BRUNET V : 765-66). Voir reproduction

La famille BARBERINI est originaire de Florence. Maffeo Barbierini fut élu pape le 6 août 1923 (1644) sous le nom d'Urbain VIII.

Ses neveux, les cardinaux Francesco et Antonio et Taddeo préfet de Rome, furent en relation avec tous les savants et les esprits cultivés de leur temps.

Leur palais Barbierini à Rome, au Quirinal, fut un musée merveilleus, construit par LE BERNIN.

Ils furent accusésd'avoir détruit les monuments antiques pour le bâtir et l'on fit sur eux ce dicton : "Ce que les Barbares n'ont pas fait les Barbierini l'ont fait". La famille Barbierini s'éteignit en 1736 et leurs biens passèrent aux COLONNA.

Notre ouvrage de TETIUS décrit la magnificence de ce palais ; beaucoup d'exemplaires de ce livre, édité en petit nombre, furent donnés en cadeau à la famille Barbierini et ses amis.

Bel exemplaire de ce livre rare, dans une excellente condition (malgré quelques mouillures claires sur le frontispice et la page de titre)
1.300/1.800 €

96. VERGIER

Œuvres. Nouvelle édition revue, corrigée et augmentée.

Lausanne, BRIACONNET, 1752, 2 vol. in 12, maroquin citron, dos à faux-nerfs ornés et dorés, étiquettes citron et rouge, triple filet doré encadrant les plats, fleurettes dorées dans les angles, tr. dorées (rel. de l'ép.)


150/200 €

97. VOLTAIRE

Poëmes, épîtres, et autres poésies.

Londres, 1779, in 18 de 2 ffnch, 249 pp, maroquin rge de l'ép., dos lisse orné de dauphins dorés, pièce de titre maroquin vert, triple filet doré sur les plats, tr. dorées. Portrait rajouté gravé par de Launey d'après Marillier pour l'édition de 1777. Etiquette "A Strasbourg, chez les frères Gay".

Magnifique exemplaire, en maroquin de l'éditeur, imprimé sur papier bleuté.
150/200 €

98. [WITTELIEB (von)]

Storia delle rivoluzioni dell'isola di Corsica, e delle esaltazione di Teodoro I, al trono de questo stato, tratta da pubbliche e da secreto memorie, trasportata del francese.

A'll Haya , s.n. 1739, in 8 de 282 pp (dont le frontispice gravé, volant, représentant Théodore, baron de Neuhof) 3 ff blancs, vélin ivoire (rel. italienne de l'ép.) Bel ex., à grandes marges
400/500 €

REGIONALISME - VOYAGES

99. ALLEMAGNE

Port folio contenant 27 vues d'Allemagne gravées par ROUARGUE en noir et blanc et en couleurs (quatre en couleurs)(28,3 x 39,5 cm), cartonnage rouge de l'éd. avec titre doré : Allemagne 27 vues.

Bel exemplaire sans rousseurs. Voir reproduction
300/400 €

100. ALLOM Thomas - DELILLE Charles Jean

La France au XIXè siècle illustrée dans ses monuments et ses plus beaux sites, dessinés d'après nature.

Londres, Paris, FISHER et MANDEVILLE, s.d. [1845], in 4, demi-rel. chagrin noir (un mors accidenté), ttes tranches dorées (légèrement déboîté).

L'ouvrage est divisé en trois parties et illustré de nombreuses planches sur acier. Détail des planches : 

vol. I (108 pp) titre gravé et 31 pl. ; vol. II (88 pp) titre gravé et 29 pl. ; vol. III (100 pp) titre gravé et 31 pl.


40/50 €

101. AMERIQUE

Port folio contenant 27 vues d'Amérique gravées sur acier par LEBRETON, FICHOT, J. NOEL, WILLMANN, JANET, FOULQUIER, etc … (28 x 40 cm) , cartonnage rouge de l'éd. avec titre doré : Amérique 27 vues. Bel exemplaire sans rousseurs
200/300 €

102. ANONYME

Mon voyage en Suisse

Neuchatel, Comptoir de phototypie (Alf Spuhler directeur), Paris, Schlachter, Leipzig, Koehler, s.d. (vers 1900). Album oblong in 4 (29 x 39) contenant environ 250 pp de photographies et descriptifs de lieux, couverture en couleurs conservée. Demi-rel. à coins à la Bradel toile grenat, état de neuf
40/50 €

103. ARRIGHI (Arrigo)

Histoire de Sampiero Corso ou guerre de l'indépendance (1553-1559)

Bastia, FABIANI Frères, 1842, in 8 de 1 fnch VIII 291 (1) pp 1 f blanc, demi-toile. E.O., rare
200/300 €

104. ARRIGHI (Paul)

Corse. Crayons de Suzanne Cornillac

Nice, "L'Image Littéraire", s.d. [1946] in 4, en feuilles, sous couv. ill. rempliée et un album de 44 dessins de Suzanne Cornillac, sous chemise illustrée, avec le fac-similé d'une lettre de Paul Valéry à Pierre Leca, l'ensemble sous étui et chemise de l'édition (fente à l'étui). Bel ouvrage tiré à 400 ex. num.
50/60 €

105. ATLAS DE POCHE – KLINCKSIECK Paul

Ensemble de 10 atlas de poche, édités par la Librairie des Sciences Naturelles Paul Klincksieck, format in 12, tous dans les cartonnages souples de l'éd., tr. rges, en parfait état.

- SIELAIN R. Atlas de poche des plantes des champs, des prairies et des bois à l'usage des promeneurs et excursionnistes. 1899, 128 pl. coloriées, série III

- DAUTZENBERG Ph. Atlas de poche des coquilles des côtes de France communes pittoresques ou comestibles, 1895, 64 pl. coloriées.

- CORREVON H. Flore coloriée de poche à l'usage du touriste dans les montagnes de la Suisse, de la Savoie, du Dauphiné, des Pyrénées, 1894, 144 pl. coloriées.

- SIELAIN R. Atlas de poche des plantes des champs, des prairies et des bois à l'usage des promeneurs et des excursionnistes, 1896. 128 pl. coloriées. Série II

- HAMONVILLE L d'. Atlas de poche des oiseaux de France, Suisse et BELGIQUE. 1898, 72 pl. coloriées, série II

- DONGE Ernest. Atlas de poche des insectes de France utiles ou nuisibles. 1896, 72 pl. coloriées.

- GIRAUD Docteur Paul. Atlas de poche des papillons de France, Suisse et BELGIQUE. 1898, 72 pl. coloriées.

- SIELAIN R. Atlas de poche des plantes des champs, des prairies et des bois à l'usage des promeneurs et excursionnistes. 1895. 128 pl. coloriées, 2ème éd.

- RAVERET-WATTEL. Atlas de poche des poissons d'eau douce de France, Suisse et BELGIQUE. 1900, 64 pl. coloriées.

- HAMONVILLE L d'. Atlas de poche des oiseaux de France utiles ou nuisibles; 1898. 72 pl. coloriées. Série I
250/350 €

106. AUTOUR DU MONDE, AQUARELLES, SOUVENIRS DE VOYAGE

Paris, BOULANGER, s.d. [circa 1900], 3 vol. in 4 oblong (24 x 32 cm), demi-rel. à coins à la bradel en toile verte, à l'état de neuf.

Ces trois volumes réunissent 75 fascicules ; chaque fascicule se compose d'un texte de présentation sur deux feuillets et de 8 reproductions de photographies imprimées en couleurs sur papier couché par GILLOT. Les illustrations ont été réalisées d'après les clichés photographiques de PEGOFF, MAZOURINE, NABHOLTZ, ALINARI, DIAULE, SEBAH, JOAILLIER, BOURNE, SHEPERD, Aloïs BEER, Ch. LEMIRE, etc…

Au total 600 illustrations photographiques en couleurs.
400/600 €

107. AVELOT H. et J. DE LA NEZIERE

Montenegro, Bosnie Herzégovine

Paris, RENOVARD, s.d. [1894] in 8, ouvrage illustré par les auteurs de 4 aquarelles et de 200 dessins inédits, couverture en couleurs illustrée (248 pp). Bel exemplaire
100/150 €

108. BAEDEKER Karl

Manuel du voyageur

Ensemble de 20 manuels du voyageur, in 12 dans leurs reliures d'éd. en cartonnage souple rge, titre en doré, complet avec leurs cartes en couleurs et leurs plans, en excellente condition.

Détail : Etats-Unis (1894), Allemagne (1881), Russie (1893), Italie méridionale (1890), Centre de la France (1889) Suède et Norvège (1898), Italie septentrionale (1889), Allemagne du Sud et Autriche (1888), Espagne et Portugal (1900), Palestine et Syrie (1893), Bords du Rhin (1862), Midi de la France (1889), Bords du Rhin (1896), Paris et ses environs (1898), Nord de la France (1890), Allemagne du Nord (1888), Belgique et Hollande (1897), Egypte (1898), Londres (1881), Allemagne (1878).
150/250 €

109. BAKER Sir S. White

Exploration du Haut-Nil, récit d'un voyage dans l'Afrique Centrale

Paris, HACHETTE, 1880, in 8, illustré de 21 gravures sur acier in et h.t. et d'une carte, cart. brun et or éd., ttes tr. dorées (ex. complet de ses planches décrites dans une table à la fin de l'ouvrage)
60/80 €

110. [BALLARD ET VASSEROT]

Album in quarto oblong contenant huit belles lithographies à l’imitation du lavis représentant des paysages d’Europe (Vérone, Suisse, Neuchâtel, Trente, Roveredo, Arnon, Bassanon, Reggio)(25,5 x 34 cm) par BALLARD et VASSEROT. Excellente condition de cet ensemble dans un cartonnage souple de l’époque avec le titre calligraphié dans un écusson. Voir reproduction
300/400 €
[CHINE]

111. BAYLIN J.

Extraits des Carnets de Lin K'Ing. Sites de Pékin et des environs vus par un lettré chinois.

PEIPING, 1929, réédités par Albert NACHBAUR, in folio oblong (31 x 36 cm) avec le portrait de l'auteur et 26 bois reproduits de l'édition originale chinoise en noir et blanc. Avec l'  "Achevé d'imprimer sur les presses de NA CHE PAO, 16 Kan Yu Hutung (Rue de la Pluie Bienfaisante) à PEKIN le 7 Mai 1929, 28ème jour de la 3ème lune de l'Année du Serpent". Couverture également illustrée. Avec un envoi autographe signé de l'auteur. Rare ouvrage tiré à 200 exemplaires , le nôtre portant le Numéro 00

Voir reproduction
150/200 €

112. BENOIST Félix

La Bretagne Contemporaine. Sites pittoresques, monuments, costumes, scènes de mœurs. Histoire, légendes, traditions et usages des cinq départements de cette province.

Nantes et Paris, Henri CHARPENTIER, 1865, 3 vol. in folio, demi-chagrin vert, dos à nerfs richement ornés, marque dorée en queue "Atelier de reliures H Charpentier Nantes et Paris", plats toile ornés d'un grand fer armorié au centre dans un encadrement à froid (rel. de l'éd.). Bel ex., malgré qq. rares et infimes rousseurs, de ce beau livre, complet des 164 lithographies et de la carte aux couleurs de la Bretagne.

Etiquette "Reliure et dorure H. Charpentier fils Nantes sur le 1er contre-plat des 3 vol.
2.000/2.500 €

113. BENOIST Félix

La Bretagne contemporaine.

Nantes et Paris, Henri CHARPENTIER, 1865, 2 vol. in folio, demi-chagrin rge de l'éd., dos à faux nerfs ornés, marque dorée en queue : "Atelier de reliures H Charpentier – Nantes et Paris", armes dorées sur les plats dans un encadrement doré et armorié (coiffes et mors du 1er vol. un peu frottés, rousseurs habituelles).

1er vol. : Loire Inférieure, 26 pl. lithographiées (manque "Le Calvaire de la Madeleine" et "Saint Nazaire" mentionnées à la table mais l'ex. contient le "Nouvel Hôtel-Dieu de Nantes", non mentionné à la table) et 

Morbihan complet des 28 pl. lithographiées

3è vol. Côtes du Nord, complet des 28 pl. lithographiées et Ille et Vilaine, complet des 26 pl. lithographiées.

Ens. 108 planches
800/1.000 €

114. BODIN J.F.

Recherches historiques sur la ville de Saumur, ses monumens et ceux de son arrondissement

Saumur, DUBOSSE et GODET, 1845-1846, seconde éd. avec gravures dessinées par l'auteur, 2 vol. in 8 (T I : 1 grav. et 9 pl. dépl. à la fin ; T 2 : 8 pl.) demi-rel. chagrin rouge, dos lisse
100/150 €

115. BOISSARIE Docteur

Les grandes guérisons de Lourdes

Paris, Ch. DOUNIOL, 1900, in 8, éd. ill. de 140 similigravures dans le texte et de 24 grav. h.t. sur papier couché, demi-rel. chagrin bleu (bel ex.)
30/50 €

116. BORDEAUX

Bordeaux, album, ses monuments

Bordeaux, Imprimerie GOUNOUILHAU, fascicule oblong (27 x 18) contenant 26 photos (et pub au verso) , cart. éd. rge et or (offert par Hubert, parfumeur à Bordeaux) , à l'état de neuf.
20/30 €

117. BOURGET Paul

Un voyage à travers l'Amérique, vues de ses merveilles naturelles incomparables.

Paris, GREIG et Cie, sd [circa 1895] in 4 oblong (27x35 cm), 320 pp de photographies, cart. rge et or éd. à l'état de neuf.
30/50 €

118. [BOURGOGNE]

La coutume du duché de Bourgogne, enrichie des remarques de Mrs Philipe de VILLERS, Jean de PRINGLES et Jean GUILLAUME.

Dijon, Antoine de FAY, 1717, in 4 de 725 pp, rel. basane ép., tr. rges, dos à nerfs orné, bel ex.
200/300 €

119. [BRETAGNE]

La Galerie Armoricaine

Nantes, CHARPENTIER, s.d. (1848), in folio, contenant 123 pl. lithographiées par Félix BENOIST en noir et en couleurs et 5 titres frontispices par LALAISSE. Rel. chagrin noir , dos à nerfs orné
400/500 €

120. [BRETAGNE – Illustrations de Mathurin MEHEUT]

LE ROY Florian

Pays de Bretagne

Paris, éd; ALPINA, 1937, grand in 4, abondamment illustré en noir et blanc avec 21 illustrations h.t. en couleurs de M. MEHEUT ainsi que la couverture rempliée, ex. num 1090 (5500)
60/90 €

121. [BRETAGNE GALERIE ARMORICAINE]

Costumes bretons

CHARPENTIER H et Fils à Nantes, album in 4 (33,5 x 26,5)(circa 1850) renfermant 52 pl. lithographiées en couleurs de costumes bretons, cart. chagrin vert éd. Voir reproduction
800/1.000 €

122. CHEVALIER C. Abbé

Promenades pittoresques en Touraine

Tours, MAME, 1869, in 8, ouvrage orné de 185 grav. sur bois d'après Karl GIRARDET et FRANCOIS et une carte de département , cart. rge éd. (plats passés), dos à nerfs orné, ttes tr. dorées. Bel ex. au papier impeccable.
40/70 €

123. CHINE

Album oblong (13,5 x 17,5) contenant 12 ravissantes gouaches sur papier de riz représentant des scènes d'intérieur (12x15,5 cm) en parfait état. Vers 1860-1880
150/200 €

124. CHODZKO Léonard

La Pologne historique, littéraire, monumentale et pittoresque … rédigée par une société de littérateurs… publiée par Ignace-Stanislas GRABOWSKI.

Paris, Au Bureau Central, 1835-1842, 3 vol. in 4, contenant de nombreuses gravures h.t. (T I : 60 pl., T 2 : 60 pl., T 3 : 58 pl.), demi-rel. chagrin bleu nuit, dos à nerfs ornés. Bel exemplaire complet de ses gravures correspondant aux tables figurant dans chaque volume.
120/150 €

125. CHODZKO Léonard

La Pologne historique, littéraire, monumentale et illustrée

Paris, Au Bureau Central, 1842, deuxième édition, in 8, contenant 44 grav. h.t. sur acier (avec table de correspondance) dont 1carte dépl. en couleurs. Bel ex. dans une reliure similaire à l'ouvrage précédent, pour former un ensemble de reliure homogène, notre volume chiffré 4 sur le dos, dans un souci d'esthétique.


100/120 €

126. COLLECTIF

Vues de France, album photographique

Paris, in 4, oblong (27x35), cartonnage rge et or éd., 192 pp nch, à l'état de neuf
20/30 €

127. COLLECTIF

Paris, Paris en plein air (le beau pays de France)

Paris, Bibliothèque Universelle en couleurs, 1897, grand in 4 de 312 pp, nombreuses ill. en noir et blanc et en couleurs, complet, demi-rel. à la Bradel en toile verte (parfait état)
100/120 €

128. CORTAMBERT E.

Le Globe Illustré. Géographie générale à l'usage des Ecoles et des Familles. 4è éd.

Paris, HACHETTE, 1875, gd in 8, cart. orné des fers spéciaux de l'éd., tr. dorées.

Bel ex. et frais cartonnage. Nbrses figures sur bois in t. et 16 cartes en couleurs h.t.
40/60 €

129. DELKESKAMP Frédéric-Guillaume

Nouveau panorama du Rhin depuis Mayence jusqu'à Cologne. Augmenté de vignettes.

Francfort sur Mein, 1848 (1852 sur le cartonnage imprimé de l'éd.), grand in 8 de 24 pp. et un panorama lithographié (254 x26,5 cm). Très bel ex. rare de ce spectaculaire panorama lithographié du cours du Rhin, agrémenté des principaux sites du bord du fleuve.
60/80 €
130. DES ESSARTS Alfred

L'Univers Illustré. Géographie vivante. Enrichi de 20 costumes en couleurs.

Paris, Mme Veuve Louis JANET, s.d., in 8, percaline ornée des fers spéciaux de l'éd., tr. dorées (accroc aux mors, une charnière usée). Beau romantique ill. d'un frontispice et de 20 pl. d'Abel Lassalle lithographiées en couleurs : France – Europe – Algérie (2 pl.) – Amérique – Orient – Asie
100/120 €

131. [DORDOGNE) [CASSINI]

Carte du département de la Dordogne (153 x 143 cm)

Paris, Au Dépôt des Cartes de la Vve de M. de HESSELM Topogr. du Roi, et de JBLFX HENNEQUIN son successeur et Topographe de l'Assemblée Nationale, s.d. [1789]. Carte de Cassini montée sur papier fort, coloriée et entoilée à l'époque (étui usé en tête et en queue). 

Belle carte finement coloriée et agrémentée du cartouche "La Loi et Le Roi – Assemblée Nationale – 1789". Coloris très vifs.
150/200 €

132. DUBOIS Félix

Tombouctou la Mystérieuse. Illustré de nombreuses gravures uniquement exécutées d'après les photographies de l'auteur et de M.J. Drillon, Commissaire de la Marine.

Paris, Lib. E. FLAMMARION, 1897, in 8 de 4 ffnch 420 pp 1 fnch, bradel demi-toile verte, couvertures illustrées conservées (rel. de l'ép.). Bel ex. de cet ouvrage richement ill. 
60/80 €

133. DUGAST-MATIFEUX

Etat du Poitou sous Louis XIV

Fontenay le Comte, R. ROBUCHON, 1865, in 8, demi-rel. maroquin bleu nuit, tête dorée, dos à nerfs [Ad. BERTRAND]
40/60 €

134. EYRIES J.B.

Voyage pittoresque en Asie et en Afrique

Paris, FURNE, 1841, grand in 8, accompagné de 2 cartes dépl. et de nombreuses gravures sur acier (118) en noir et blanc (qques rousseurs aux planches, toutes h.t.), demi-rel. à coins chagrin tabac.
40/60 €

135. FREEMAN Edward A.

Histoire générale de l'Europe par la géographie politique.

Paris, A. COLIN, 1886, in 4, atlas complet des 73 cartes (dont 1 double) en couleurs, décrites dans la table, cart. éd., bel exemplaire
20/30 €

136. GAUTHEROT Gustave

L'épopée vendéenne, 1789-1796

Tours, MAME , s.d. [Circa 1920], grand in 8, ouvrage illustré de 125 gravures dont 12 héliogravures et une carte en couleurs, demi-rel. à coins basane, dos à nerfs orné. Bel exemplaire
70/100 €

137. GELIS Paul

L'habitation alsacienne

Paris, Ch. MASSIN, s.d. [1928], in 4 de 8 pp de texte et 40 pl. photographiques, en feuilles, sous couverture illustrée de l'éd. Les plus belles fermes d'Alsace et quelques constructions "néo-régionalistes". Cachet de "Jean Forcioli, architecte à Rabat"
30/40 €

138. [HONGRIE]

Le millénaire de la Hongrie et l'exposition nationale, collection de vues photographiques des contrées, des villes …

Budapest, William KUNOSY and Son, 1896, album in 4 oblong (26x30cm) de 210 pp avec table à la suite de photographies, demi-rel. à coins à la Bradel en toile olive, état de neuf.
30/50 €

139. [HONGRIE]

La Hongrie illustrée

Paris, A.L. CHARLES, Zurich, ORELL FÜSSLI et Cie éditeurs, s.d. [circa 1890], fort vol. in 8 (566 pp) avec 210 ill. par J. Weber et 9 cartes, cartonnage rouge et or éd., bel exemplaire
30/60 €

140. [ILE DE LA REUNION] [ALBUM DE L'ILE DE LA REUNION]

Souvenir de l'Ile de La Réunion

Ensemble de 54 lithographies par A. ROUSSIN en noir et blanc et camaïeu bistre (24x32cm) représentant des vues, paysages, personnages, cérémonies, métiers indigènes.
120/150 €

141. IMBERT DE SAINT-AMAND Arthur Léon

La Duchesse de Berry en Vendée, à Nantes et à Blaye

Paris, DENTU, 1893, fort vol. grand in 4, portrait-frontispice, nombreuses ill. h.t., 586 pp, demi-rel. à coins maroquin rouge, tête dorée (petit accroc). Bel exemplaire
50/80 €

142. [ITALIE-COSTUMES]

Galerie Royale de costumes italiens peints par PINCRET, lithographiés par ALOPHE, JANET-LANGE et DOLLET.

Paris, chez AUBERT et Cie, Place de la Bourse , s.d. [1842-1842]. Important album de format in folio 

(50,5 x 34 cm) renfermant 54 planches lithographiées et coloriées à la main, demi-rel. chagrin vert de l'éd. avec titre en doré sur le premier plat, dos lisses orné de ferronneries dorées. Parfait état de fraîcheur des planches. Voir reproduction
4.000/5.000 €

143. ITINERAIRES MYRIAM

Les Causses et les canyons du Tarn

Mende, C.A.F. 1892, petit in 8, cart. imprimé de l'éd. argent sur fond tabac, avec plus de 100 dessins inédits, dont 20 grand h.t., itinéraires, etc … et publicité en couleurs, tr. rges, état de neuf
50/90 €

144. JAMES Constantin

Guide pratique aux eaux minérales, aux bains de mer, et aux stations hivernales.

Paris, G. MASSON, s.d. [vers 1870], 695 pp, onzième éd., in 12, avec la carte itinéraire des eaux annoncée dans le titre et 2 grav. sur acier h.t. (rajoutées), cart. rouge éd., titre doré, tr. rges, bel ex. complet.  40/60 €

145. JANIN Jules

La Bretagne. Ill. par MM. H. Bellangé, Gigoux, Raffet, Isabey, Morel-Fatio, Saint-Germain et Daubigny. Deuxième édition, revue et corrigée par l'auteur.

Paris, E. BOURDIN, LECRIVAIN et TOUBON, 1862, in 8, demi-chagrin rouge, dos à faux nerfs orné de caissons dorés et à froid, plats toile rouge ornés de filets à froid, tranches dorées (rel. de l'édition). Bel ex., ill. du portrait de CHATEAUBRIAND, d'un titre-frontispice gravé d'une carte en couleurs et de 28 pl. h.t., dont 4 d'armoiries et 5 de costumes en couleurs et de nombreuses figures dans le texte.
180/200 €

146. JANIN Jules

La Normandie. Ill. par MM. Morel-Fatio, Tellier, Gigoux, Daubigny et H. Bellangé. Troisième édition, revue et corrigée par l'auteur.

Paris, E. BOURDIN, LECRIVAIN et TOUBON, 1862, in 8, demi-chagrin émeraude, dos à faux nerfs orné de caissons dorés, plats percaline verte ornés de filets à froid, tr. dorées (rel. de l'éd.). Bel ex., ill. du portrait de CORNEILLE, du titre-frontispice, de la carte en couleurs et des 26 pl. gravées h.t., dont 2 pl. d'armoiries et 6 de costumes en couleurs et de nombreuses figures dans le texte.
180/200 €

147. JOUSSET Abbé

Les voyages artistiques mis à la portée de tout le monde : ROME

Paris, éd. TOLRA, 1897, in 4, abondamment illustré, belle demi-rel. à la Bradel verte (état de neuf) 20/30 €

148. JOUSSET P.

La France, géographie illustrée

Paris, LAROUSSE, s.d. [circa 1930], 2 vol. in 4 (T I : 28 pl. h.t., 21 cartes et plans en noir et en couleurs, 871 reproductions photographiques. T 2 : 19 pl. h.t., 29 cartes et plans en noir et en couleurs, 1071 reproductions photographiques), demi-rel. à coins chagrin ardoise. Bel exemplaire
40/50 €

149. LAROUSSE

Histoire de France illustrée

Paris, LAROUSSE, s.d. [circa 1930], 2 vol. in 4 (T I : 980 reproductions photographiques, 24 pl. en couleurs, 5 cartes en couleurs, 39 cartes en noir et blanc – T 2 : 1048 reproductions photographiques, 19 pl. en couleurs, 4 cartes en couleurs, 57 cartes en noir), demi-rel. à coins chagrin ardoise. Bel ex.   40/50 €

150. [LOURDES]

Lourdes, pèlerinage national du jubilé de 1897

Tours, MAME, 1897, in 4 oblong (28x34cm) avec des photographies d'après nature, 5 fascicules reliés ensemble (5 fois 16 pp), demi-rel. à coins à la Bradel en toile rouge, état de neuf
30/40 €

151. MAGER Henri

Atlas complet de géographie en relief

Paris, E. BERTAUX, s.d. [circa 1873] in 4 (33x28 cm) contenant 28 cartes en couleurs en relief (complet de ses pl.) percaline rge éd. (passée)
100/150 €

[VOYAGES – PHOTOS]

152. MALERISCHE STUDIEN EINE REISE UM DIE WELT. Album von 200 photo Ansicten in Farben.

Editeur : Comptoir de phototypie, Neuchatel vers 1920

Cartonnage polychrome de l'éditeur (plats détachés) de format in 4 oblong (24x31 cm) contenant 200 photographies en couleurs d'Afrique, Afrique du Nord, Egypte, Asie, etc… Une légende, à la fin de l'ouvrage, explique chaque planche (manquent ici pl. 1 et 2 et la page de titre)
80/100 €

[PARIS]

153. MARTIN Alexis

Promenades et excursion dans les environs de Paris (Nord – Ouest – Sud) et tout autour de Paris.

Paris, HENNUYER, 1892-1894-1897), 4 vol. in 8, abondamment illustrés, cart. éd. ardoise, titres dorés, bon état. On ajoute :

- Guide Joanne de PARIS, avec 59 plans dont un grand en couleurs, Hachette, 1897, cart. souple éd. bleu, bon état

- Plan de Paris – Hachette 1889, en couleurs (86 x 70) entoilé, cart. bleu éd., état de neuf
40/60 €

154. MICHELET J.

L'Inde et l'Egypte

Paris, Imp. SIMON RACON, s.d. [circa 1880](manque la page de titre) in 8, demi-rel. cartonnage et toile beige.
10/20 €

155. MIGEON J., VUILLEMIN, THUILLIER L. et LACOSTE Ch.

La France et ses Colonies

Atlas ill. de cent huit cartes (…). Texte rédigé par MM. A Martineau et H Stein.

Paris, J. MIGEON, 1886, petit in folio, demi-chagrin orné de fers dorés, plats toile ornée de filets à froid et fers dorés, initiales F.L. dorées sur le plat, tr. dorées (rel. de l'édition).

Précieux exemplaire portant cet envoi autographe signé sur le titre "A Monsieur de Lesseps, Hommage respectueux de J. Migeon".  Le comte de Lesseps est représenté en bas à droite de la carte de la Seine-et-Oise, et le texte renferme la mention "Le grand Français Ferdinand de Lesseps né en 1805, à Versailles".

Bel exemplaire, orné du monogramme de Ferdinand de Lesseps, avec les cartes en couleurs.
250/300 €

156. MOLARD Jules

Atlas de géographie, croquis

Paris, FURNE, JOUVET et Cie, 1895, in 4 comprenant 118 croquis gravés et imprimés en couleurs 

(Europe : 54 , France et colonies : 55, Asie, Amérique, Afrique et Océanie : 9), percaline ed. brique (légèrement déboîté)
50/70 €

157. PITRE-CHEVALIER

Bretagne et Vendée, histoire de la Révolution Française dans l'Ouest

Paris, COQUEBERT, s.d., in 8, ill. de LELEUX, PENGUILLY et JOHANNOT (front. couleurs, 1 carte couleurs, 11 pl. h.t. couleurs, 19 pl. h.t. noir et blanc), rel. chagrin noir, dos à nerfs orné, ttes tr. dorées. 

Bel exemplaire
30/50 €

158. PLANES-BURGADE Georges

Bordeaux.  Préface de François Mauriac, de l'Académie Française. Avant-propos de Jean Balde. Aquarelles de Jacques Le Tanneur. Lavis de René Besson.

Bordeaux, Raymond PICQUOT, 1934, in 4, br., couv. ill. Tirage à 1254 ex. numérotés, celui-ci un des 150 sur vélin de Rives. Ill. de 4 pl. h.t. de Jacques Le Tanneur et de nombreux lavis de René Besson dans le texte. Très bel exemplaire
80/120 €

159. PUYMEGE L. d'Armagnac del Cer, comte de

Les vieux noms de la France Méridionale

Paris, A la Vieille France, 1939, in 4 de 2 ffnch XII, 314 pp, br., couv. ill. Tiré à petit nombre, rare, recherché et illustré de 3 pl. de blasons-origines et filiations de plus de 2.500 familles du Midi. Bel exemplaire
70/80 €

160. [REGIONS FRANCAISES]

Costumes de divers départements de la France

CHARPENTIER H. et Fils à Nantes, album in 4 (34,5x27,5cm) renfermant 68 pl. lithographiées en couleurs de costumes régionaux, cart. chagrin vert éd. Voir reproduction
900/1.100 €

161. RIVOYRE Denis de

Les Vrais Arabes et leur Pays. Bagdad et les villes ignorées de l'Euphrate.

Paris, PLON, NOURRIT, 1894, in 12 de 2 ffnch 320 pp 2 ffnch, demi-rel. basane maroquinée aubergine à coins de l'ép. ; illustré d'un front. dépliant de 10 pl. gravées h.t. et une carte repliée.

On joint : Le Koran. Traduction nouvelle sur le texte arabe par M. Kasimirski. Nelle édition. Paris, Charpentier, 1859, in 12, basane fauve (relié vers 1920)
40/50 €

162. ROBIQUET F.

Recherches historiques et statistiques sur la Corse. Texte

Paris, chez le frère de l'auteur, Rennes, chez Duchesne, 1835, fort vol. grand in 8 de 2 ffnch IV 598 pp 1 f blanc, br., couv. imprimée (détachée, 1er et 2è plat de couv. manque, ex. débroché). Texte seul (sans l'atlas des cartes et tableaux) de ce travail monumental : la Corse moderne occupe les pp 385 à 598 avec d'importants développements sur la criminalité dans l'île. Il manque les 5 pl. lithographiées.
100/150 €

163. ROUSSEL Philippe

Livre d'or de l'épopée vendéenne

BORRICAND, Aix en Provence, 1964, in 4, en feuillets libres dans chemise souple et emboîtage cartonné fleurdelisé, ex. num. 287 sur pur chiffon blanc à la forme et filigrané (tirage à 500 ex.)
60/100 €

164. ROZET G. – HARRY Myriam – THARAUD J et J.

L'Afrique du Nord. Algérie – Tunisie. Préface du Maréchal Lyautey de l'Académie Française.

Paris, Aux Horizons de France, 1927, in folio, basane ivoire ornée de motifs orientalistes bleu et rouge et tête dorée (rel. de l'édition signée ENGEL). Très bel ouvrage ill. de photographies in t., souvent à pleine page par G.L. Arlaud, M. Girard et R. Prouho et de 7 pl. h.t. en phototypie.
40/60 €

165. [RUSSIE]

La Russie et les Russes

Paris, Imprimerie de la Société Anonyme des Publications périodiques, s.d., circa 1900, in folio à l'italienne (26x34 cm), recueil illustré d'après des photographies avec à chaque page une photo (imprimée en hélio ou en photo-gravure) accompagnée d'une légende d'une dizaine de lignes (St Petersbourg, Kiev, personnages locaux, paysages). Demi-rel. à coins à la Bradel, toile grenat, à l'état de neuf. L'ouvrage comporte deux parties paginées, chacune de 208 pp (416 au total)
80/100 €

166. [RUSSIE]

Histoire de la Russie, par un ancien officier d'artillerie ruse.

Paris,  FLAMMARION, 1895, in 4, ouvrage contenant 21 gravures hors texte de Antocolsky, G. Becker, Caran d'Ache, N. Gritsenko, Serge de Savine, cart. polychrome et or de l'éd. Bel exemplaire
30/50 €

167. SAINT JULIEN Charles de

Voyage pittoresque en Russie, uivi d'un voyage en Sibérie par R. BOURDIER.

Paris, BELIN-LE PRIEUR et MORIZOT, 1854, in 8, illustrations h.t. par ROUARGUE, OUT WAITH et KERNOT (8 en couleurs et 13 en noir et blanc). Cartonnage orné des fers spéciaux dorés de l'éditeur (passé), ttes tr. dorées.
200/300 €

168. SAINT MARTIN Vivien de et SCHRADER

Atlas universel de géographie. Nouvelle édition conforme aux traités de Paix et conventions de 1919-1922.

Cet atlas, publié sous les auspices du Ministère de la Guerre, comprend 80 cartes gravées sur cuivre et tirées en lithographie et un index alphabétique des noms contenus dans l'Atlas. Grand in folio en couleurs, cart. éd. (déboîté); Hachette 1923
100/120 €

169. SCHRADER F.  et GALLOUEDEC L.

- Géographie de l'Amérique

- Géographie générale du monde et du bassin de Méditerranée

- Géographie de l'Asie, de l'Afrique et de l'Océanie

- Géographie de la France et de ses Colonies.

Paris, HACHETTE, 1893,1894, 4 vol. in 8, avec de nombreuses cartes en noir et en couleurs, cart. rge de l'éd. , bon état
40/60 €

170. SCHRADER F., PRUDENT F., ANTHOINE E.

Atlas de géographie moderne

Paris,  HACHETTE, 1891, in folio contenant 64 cartes imprimées en couleurs, accompagnées d'un texte géographique, statistique et ethnographique et d'un grand nombre de cartes de détail, figures, diagrammes, etc… Les 64 cartes (46x37,5 cm) sont montées sur onglet avec le texte au verso.

Reliure à coins de l'éd., basane grenat et toile imprimerie. Bel exemplaire en parfaite condition.
100/150 €

171. STAMMTAFELN

Zur Geschichte der Europaischen Staaten

Marburg, J.A. STARGALT, 1953-1956-1975-1986, 4 vol. in 4 oblong, toile de l'édition. Nous offrons : Band I/II (1 vol.) – III (1 vol.) – IV (1 vol.), X (1 vol.). Etiquette de la lib. G. Saffroy
80/100 €

172. STODDARD John L

Portfolio de photographies des villes, paysages et peintures célèbres rassemblées … Europe, Asie, Afrique …

Chicago, THE WARNER COMPANY, s.d. [1895] in 4 oblong (27x35 cm) (192 pp nch de photos), cart. rge et or de l'éd., à l'état de neuf.
20/30 €

173. STODDARD John L

Portfolio colonial dépeignant les paysages, les villes et les industries des possessions et dépendances françaises.

Paris, THE WARNER COMPAGNY de Chicago, 1895, in 4 oblong (27x35cm), 192 pp, cart. éd. rouge et or, à l'état de neuf
20/30 €

174. [TURQUIEI]

Carte politique de la Turquie

Paris, HACHETTE, 1876, fascicule de format in 8 avec 8 p de texte et une grande carte dépliante en couleurs (60x86,5 cm), br., bon état
20/40 €

175. VALENSI V.

L'habitation tunisienne

Paris, Ch. MASSIN, s.d., in 4 de 4 ffnch (texte et table) et 40 pl. h.t. en phototypie, portefeuille illustré de l'édition. Les plus beaux palais et maisons traditionnelles de la Marsa et de Sidi Bou Saïd (Maison Mohsen, du Baron d'Erlanger et palais Nejma Ezzahra, du même 7 pl.) et les maisons modernes de Valency ou Resplandy. Cachet de "Jean Forcioli architecte à Rabat"
50/60 €

[VINS]

176. VERMOREL

Agenda Vermorel viticole et agricole pour 1897

Paris, MICHELET, 1897, petit carnet in 12, reliure souple chagrin havane, titre doré, tr. rges, bel exemplaire.
20/40 €

177. VERRIER A.J. et ONILLON R.

Glossaire étymologique et historique des patois et des parlers de l'Anjou.

Angers, GERMAIN et GRASSIN, 1908, 2 vol. in 8 (T I broché avec 1 carte dépl. – T 2 dans une demi-rel. en toile rouge)
40/60 €

178. WISMES Baron de

Le Maine et l'Anjou, historiques, archéologiques et pittoresques, recueil des sites et des monuments les plus remarquables ….

Nantes, Vincent FOREST, s.d. [1856-1860], 2 vol. in folio, cartonnage chagrin éd.

Exemplaire complet de ses planches correspondant à la table figurant à la fin de chaque tome (T I : front. et 49 lith. – T 2 : front. et 57 pl. lith.) Bel exemplaire
1.000/1.200 €

XIXè – Littérature – Cartonnages

Chasse – Cuisine - Médecine

179. ADAM Alejandro

Antiguedades Romanas puestas en castellano por D. José Garriga y Barreis.

Valencia, Imprenta de Cabrerizo, 1834, 4 t. en 4 vol. in 8, br., couv. ill. Etiquette de "Martinez de Aguilar – Imprenta y libreria – Malaga" . Très bel exemplaire, non coupé
20/30 €

180. ALEXANDRE Arsène

Histoire de l'Art Décoratif du XVIè siècle à nos jours

Paris, RENOARD et Henri LAURENS, s.d. [circa 1891] ouvrage orné de 48 pl. en couleurs, douze eaux-fortes et 526 dessins dans le texte, in folio (41 x 31 cm), br., couv. conservée. Bel exemplaire
150/200 €

181. ALLENT B.

Les végétaux curieux ou recueil des particularités les plus remarquables qu'offrent les plantes considérées sous leurs rapports naturels …

Paris, LAHUBY, 1835, seconde éd., in 8, avec 3 pl. en couleurs (dont front.) et 3 pl. en noir et blanc, rel. basane ép., plats avec frise dorée, dos lisse orné.
40/50 €

182. ANDRYANE Alexandre

Mémoires d'un prisonnier d'état.

Paris,  OLIVIER-FULGENCE, 1840, in 8, 2ème édition, avec portrait et autographes, demi-rel. chagrin noir, dos lisses ornés, tr. marbrées
10/20 €

183. ANNALES DES FAITS ET DES SCIENCES MILITAIRES faisant suite aux Victoires et Conquêtes des Français de 1792 à 1815. Par MM. Barbié du Bocage, Bardin, Beauvais, Bernhard, Cadet de Gassicourt […]

Paris, CLF PANCKOUCKE, 1818, 3 t. en 3 vol. in 8, demi-rel. bas. ornée de l'ép. Bien complet des cartes dépl. h.t. de l'Amérique (Capitainerie Générale des Caracas ; carte de l'Amérique Méridionale ; carte du Mexique ; carte de la Louisiane et de la Floride Occidentale) et du plan de la bataille de Mantinée par Xénophon. Il manque le tome IV.
40/50 €

184. [ANONYME – DAYOT Armand ?]

Napoléon, la République, le Consulat, l'Empire, Sainte-Hélène

Paris, HACHETTE, s.d., circa 1900, in 4 oblong (27x33 cm) abondamment illustré de reproductions photographiques, environ 160 p., demi-rel. à coins à la Bradel en toile marron, état de neuf.
30/50 €

185. [ANONYME]

Les femmes galantes. Scènes reconstituées par la photographie d'après nature.

Paris, éd. photographique , s.d. [circa 1900], in 8, sans numérotation des pages, richement illustré de photos parfois en couleurs, couv. ill. cons. Bel exemplaire
50/70 €

186. [ANONYME – L.C. et F.P.B.]

Abrégé de géométrie pratique appliquée au dessin linéaire, au toiser et au lever des plans, suivi des principes de l'architecture.

Tours et Paris, MAME et POUSSIELGUE, 1846, 18è éd., in 12, avec 60 pl. h.t. numérotées à la fin de l'ouvrage, (qques rousseurs), rel. vélin rigide.
10/20 €

187. [ARCHITECTURE]

Petites constructions françaises par un comité d'architectes.

Dourdan, Seine-et-Oise, lib. spéciale d'architecture E. THEZARD Fils éd., s.d. [circa 1900].

Deux portefeuilles cartonnés de format in 4 contenant chacun 100 pl. numérotées de 1 à 100 (soit au total 200 pl.) en couleurs de constructions françaises. Ex. non coupé en feuillets ; chaque feuillet, en dernière page, comporte la légende descriptive du bâtiment avec le devis de sa construction et son prix (2è et 4è vol. de cette édition). Voir reproduction
200/300 €

188. ARMAGNAC DEL CER (L. d', Comte de PUYMEGE)

Les vieux noms de la France de l'Ouest et les familles d'origine française au-delà des mers, avant-propos du Comte Robert d'Harcourt.

Paris, A LA VIEILLE FRANCE, 1954, in 4 de 760 pp avec 8 pl., br., couv. rempliée, d'autres figures en tête de chapitre, imprimé sur papier fort (couverture tachée et insolée)
70/100 €

189. [ART – GAINSBOROUGH]

ARMSTRONG Sir Walter, directeur de la Galerie Nationale en Irlande, Gainsborough et sa place dans l’école anglaise, traduction par B.H. GAUSSERON.

Paris, HACHETTE, 1899, in folio (220 pp) ouvrage orné de 62 héliogravures tirées en taille-douce et de 10 lithographies en couleurs ; reliure en toile rouge de l’éditeur avec titre en doré, tête dorée (partiellement déboîté). Bel exemplaire complet de toutes ses illustrations décrites dans la table placée au début de l’ouvrage.
600/800 €

190. BACHELIN-DEFLORENNE

Etat présent de la noblesse française

Paris, Librairie des bibliophiles, 1887, cinquième éd., fort vol. in 8 (1851 pp), demi-rel. à coins percaline rouge. Bel exemplaire
50/80 €

191. BAJOT Edouard

Du choix et de la disposition des ameublements de style.

Paris, éd. ROUVEYRE , s.d. [circa 1900], in 4 avec 60 pl. h.t. numérotées, avec 30 p d'explications, cartonnage éditeur grenat et or. Bel exemplaire
20/40 €

[CHASSE]

192. BARON DE VAUX

Notre ami le chien, races françaises et étrangères

Paris, ROTHSCHILD, 1897, in 8, préface d'Aurélien SCHOLL, orné de 24 pl. h.t. et 146 vignettes, 332 pp, cart. polychrome éd. Bel exemplaire
50/80 €

193. BARTHELEMY

Nemesis

Paris, PERROTIN, 1835, 4è éd. ornée de 15 gravures par RAFFET sur acier h.t., 2 vol. in 8, rel. chagrin vert ép., dos à nerfs ornés (rousseurs). Bel exemplaire complet
20/40 €

194. BATAILLE Docteur (alias Léo Taxil)

Le diable au XIXè ou les mystères du spiritisme, la franc-maçonnerie luciférienne.

Paris et Lyon, DELHOMME et BRIQUET, s.d. [1893], 2 vol. in 8, nombreuses gravures (964 et 960 pp), demi-rel. à coins à la Bradel en percaline rouge. Bel exemplaire à l'état de neuf.
150/200 €

195. BAZIN René

Contes de Bonne Perrette

Tours, MAME, s.d. [1925] in 4, illustré, cartonnage polychrome et or de l'éd., tête dorée (282 pp) 20/30 €

196. BEAUJOINT Jules

Les auberges sanglantes

Paris, A. FAYARD, circa 1900, 5 vol. in 8, nombreuses ill. en noir h.t., demi-rel. chagrin marron   30/50 €

197. BEAUVOIR Roger de

Légion étrangère

Paris, FIRMIN-DIDOT, s.d. [1887], in 4, ouvrage illustré de 100 gravures d'après les dessins de Barthère, Comba, Draner, Myrbach, Raffet, etc …, br., couverture en couleur (276 pp)
120/150 €

198. BERANGER P.J. de

Oeuvres complètes. Edition unique revue par l'auteur. Ornée de 104 vignettes en taille-douce dessinées par les peintres les plus célèbres.

Paris, PERROTIN [Imprimerie et Fonderie normales de Jules Didot l'Aîné], 1834, 4 t en 4 vol. in 8, demi-chagrin rouge cerise de l'époque, dos lisses ornés en long de fers romantiques dorés (rousseurs habituelles).

Bel exemplaire, dans une élégante reliure d'époque romantique. Les planches, protégées par des serpentes, sont très belles.
40/60 €

[MEDECINE]

199. BICHAT Xavier

Anatomie pathologique, dernier cours de Xavier Bichat

Paris, BAILLIERE, 1825, in 8, avec portrait et un fac-similé dépl., demi-rel. chagrin tabac. Bel exemplaire, d'après un manuscrit original de P.A. BECLARD
100/120 €

200. BLANCHARD Emile

Histoire naturelle des insectes, orthoptères, névroptères, hémiptères, hyménoptères, lépidoptères et diptères.

Paris, SOCIETE BIBLIOPHILE, 1850 , in 8, ouvrage accompagné de 71 pl., gravées sur acier et coloriées au pinceau avec le plus grand soin, représentant plus de 400 sujets, demi-rel. basane ép., dos à nerfs orné (tête légèrement abîmée). Bel exemplaire complet de ses planches, celles-ci non coloriées. 200/300 €

201. BOITARD M. et JANIN M.J.

Le jardin des plantes, description et mœurs des mammifères de la ménagerie et du Muséum d'Histoire Naturelle.

Paris, DUBOCHET, 1845, grand in 8 illustré de 51 planches, 2 portraits et 4 planches en couleurs avec 1 plan dépl. du Jardin des Plantes (472 pp). Reliure en percaline noire avec un grand fer doré, orné d'un lion, de Buffon et Cuvier [KRONHEIM](légèrement déboîté), ttes tr. dorées. Bel ex.
200/250 €

202. BORBSTAEDT Colonel

Campagnes de la Prusse contre l'Autriche et ses alliés en 1866

Paris, DUMAINE, 1866, in 8, avec 2 cart. dépl. à la fin de l'ouvrage, demi-rel. veau glacé, dos lisse orné.


20/40 €

203. BOUANT E.

Dictionnaire manuel illustré des connaissances pratiques, hygiène, médecine …

Paris, COLIN, 1895, in 12, cart. éd., toile verte, tr. rge, bon état
20/40 €

204. BOUCHOT Henry

L'épopée du costume militaire français. Aquarelles et dessins originaux de Job.

Paris, Sté Française d'Editions d'Art, L. Henry MAY, s.d., grand in 4 chagrin noir orné d'une grande composition dorée, titre mosaïqué sur le plat supérieur, tête dorée (rel. de l'édition)

Bel exemplaire, malgré trois petites épidermures, dans la reliure de l'éd. L'ouvrage est illustré de nombreux dessins dans le texte et de 10 planches en couleurs h.t. de JOB, protégées par des serpentes imprimées.


200/250 €

205. BOUCHER H.

Hygiène des animaux domestiques

Paris, BAILLIERE, 1894, in 8, avec 71 fig. intercalées dans le texte, cart. ardoise de l'éd., bon état. 20/30 €

206. BOURGET Paul

- Un scrupule. Paris, LEMERRE, 1893, ill. de Myrbach, petit in 8, demi-rel. à coins maroquin brun, tête dorée, dos à nerfs orné, bel ex. sur papier fort. E.O.

- La geôle. Paris, PLON-NOURRIT, 1923, in 8, demi-rel. chagrin brun

On ajoute : HUYSMANS. En route. Paris, TRESSE ET STOCK, 1895, in 8, demi-rel. toile
20/30 €

207. BOUTET Henri

- Autour d'elles. Le bain

- Autour d'elles. Les modèles

- Autour d'elles. Le lever

Paris, Lib. OLLENDORF, 1898, 1897, 1897, trois albums in folio avec les préfaces de Montorgueil et A. Silvestre, avec les illustrations en couleurs de BOUTET (Le bain : 48 p nch avec 8 ill. en sanguine et 16 en couleurs, br., couv. ill. Bon état – Les modèles : 48 p nch, avec 5 ill. en sanguine et 17 en couleurs, br. couv. ill. , débroché – Le lever : 48 p nch, avec 3 ill. en sanguine et 16 en couleurs, br., couv. ill, débroché)


150/200 €

208. BOYER Paul (photographe de la Présidence de la République)

Le tsar en France, souvenir des fêtes organisées en France à l'occasion du passage de l'Empereur et l'Impératrice de Russie à Cherbourg, Paris, Sèvres … du 5 au 9 octobre 1896, reproductions en noir et en couleurs des photographies … de Mr Boyer.

Paris, F. JUVEN, s.d. [circa 1900]. Album à l'italienne (24x32) demi-rel. à coins à la Bradel orange (parfait état)
40/60 €

209. BREVANS J. de

La fabrication des liqueurs et des conserves.

Paris, BAILLIERE, 1890, in 8, avec 93 figures intercalées dans le texte, cart. ocre de l'éd., bon état   20/30 €

[La rarissime édition originale dans sa reliure romantique signée FOREST]

210. BRILLAT-SAVARIN Jean Anthelme

Physiologie du goût ou méditations de gastronomie transcendante ; ouvrage théorique, historique et à l'ordre du jour, dédié aux gastronomes parisiens, par un professeur, membre de plusieurs sociétés littéraires et savantes.

Paris, chez A. SAUTELET et Cie, libraires, 1826, 2 volumes in 8, demi-rel. en veau glacé havane, dos ornés de quartefeuilles et frises dorées, motifs romantiques estampés, dos à quatre nerfs, tranches marbrées, reliure de l'époque signée FOREST (mors du premier plat du T I légèrement fendu dans le tiers supérieur)(XIV – 390 pp et 442 pp)(quelques rares rousseurs).

Edition originale rare et très recherchée (OBERLE) imprimée aux frais de l'auteur à 500 exemplaires seulement ; exemplaire du premier tirage, la seule à être parue du vivant de l'auteur, avec le E de Bourse (place de la Bourse) au bas du titre du Tome I, placé à l'horizontale. 

Brillat-Savarin (1755-1826), magistrat du Tribunal de Cassation, meurt le 2 février 1826, ne jouit que peu de temps du succès de son ouvrage.

Celui-ci constitue le manifeste d'une "école gastronomique", intellectualisant avec brio, pour la première fois, le langage de la table. Son époque impose le restaurant, lieu pour manger ; l'auberge ne permettait que boire et se nourrir. La table devient avec Brillat-Savarin une affaire de langage.

L'un de ses aphorismes s'oppose avec fermeté à notre modernité en matière de goût et de beauté : "la maigreur n'est pas un grand désavantage chez les hommes …. mais elle est un malheur effroyable pour les femmes car pour elles, la beauté est plus que la vie et la beauté consiste surtout dans la rondeur des formes et la courbure gracieuse des lignes …. Avec les chrétiens, il n'y a point de remède (.). Mais pour les femmes qui sont nées maigres et qui ont l'estomac bon, nous ne voyons pas qu'elles puissent être plus difficile à engraisser que les poulardes ; et s'il faut y mettre un peu plus de temps, c'est que les femmes ont l'estomac comparativement plus petit, et ne peuvent être soumises à un régime rigoureux et ponctuellement exécutés, comme ces animaux dévoués".

Notre superbe exemplaire, en parfaite condition, porte l'ex-libris de la Bibliothèque du Château de Gaillon (Saint Aubin sur Gaillon, près de Rouen) qui était la résidence estivale des archevêques de Rouen.

Voir Reproduction
2.500/3.500 €

211. BUFFON

Œuvres complètes de Buffon avec des extraits de Daubenton et la classification de Cuvier

Paris, FURNE, 1839, 6 vol. in 8, demi-rel. chagrin noir et vert, dos à nerfs orné, état de neuf. Ill. de 122 pl. en couleurs gommées et rehaussées à la main, sur papier fort. Les 122 pl. contiennent plus de 300 figures. Les pl. ont été dessinées par JANET LANGE et TRAVIES (les meilleurs illustrateurs pour le Buffon au XIXè) et gravées par MANCEAU, FOURNIER.

Tome I : Matières générales, théorie de la terre. 782 pp ill. d'un portrait, 5 cartes en couleurs.

Tome II : Matières générales, théorie de la terre (2ème partie), les minéraux, 775 pp.

Tome III : Mammifères. 726 pp ill. de 13 pl. en couleurs.

Tome IV : Mammifères (2ème partie) 784 pp ill. de 29 pl. en couleurs.

Tome V : Les oiseaux. 653 pp ill. de 44 pl. en couleurs.

Tome VI : Les oiseaux (2ème partie). 730 pp ill. de 30 pl. en couleurs.
500/600 €

212. CAHU Théodore

Histoire de Jeanne d'Arc racontée à mes enfants

Paris, JOUVET et Cie, s.d. [1895], in 4 oblong, (26,5x34,5 cm), ill. en couleurs de Paul SEMANT, 79 pp, cart. de l'éd. rouge, or et polychrome avec Jeanne d'Arc sur son cheval. Bel exemplaire (petites mouillures sans gravité sur le 1er plat)
60/90 €

213. CARAN D'ACHE

Les courses dans l'Antiquité

Paris, E. PLON, NOURRIT et Cie, s.d. [circa 1895] in 4 oblong, 64 pages en couleurs, percaline ornée de l'éditeur, tr. rges. Bel exemplaire très frais
100/150 €

214. CARRINGTON Charles

Eaux-fortes pour l'illustration de Etude sur la flagellation en France et en Angleterre au point de vue médical et historique.

Paris, CARRINGTON, 1898, port folio (28,5x19,5 cm) contenant 7 gravures en noir et blanc sur papier à la cuve, dans une chemise rempliée, avec liste au verso du premier plat, portfolio de l'éd. cartonné grenat, bon état.
100/150 €

215. CARTAILHAC Emile

La France préhistorique d'après les sépultures et les monuments.

Paris, ALCAN, 1889, in 8 avec 162 gravures dans le texte (mouillures), cart. grenat éd. (passé)
20/30 €

216. CERVANTES Miguel Saavedra de

L'ingénieux hidalgo Don Quichotte de la Manche

Paris, HACHETTE, 1879, 2 vol. in 4, rel. cart. rge éd., avec 370 compositions de Gustave DORE gravées sur bois par H. PISAN (qques rousseurs, rel. légèrement passée), dos à nerfs ornés.
100/150 €

217. CHANTEPIE DE LA SAUSSAYE

Manuel d'histoire des Religions

Paris, Armand COLIN, 1904, fort vol. in 4 (712 pp) demi-rel. chagrin brun, dos à nerfs orné.
60/80 €

[CHASSE]

218. CHASSEUR FRANÇAIS

Les chiens de chasse et la théorie de la chasse

Saint-Etienne, Paul DUPONT, 1896, in 8 complet de ses 176 pp, des illustrations en couleurs à pleine page de MAHLER et des 6 pl. dépl. , avec sa couverture illustrée. Bel exemplaire
150/200 €

219. CLARETIE Jules

Récits de guerre, Paris assiégé 1870-1871

Paris, GOUPIL, s.d. [circa 1890], grand in 4, abondantes illustrations par MEISSONNIER, DETAILLE, etc … , demi-rel. à coins à la Bradel rouge (dos ensolé). Bel exemplaire
30/40 €

220. COLLECTIF

L'univers catholique, monuments religieux …

Paris, F. JUVEN, s.d. [circa 1900] in 4 oblong (27x34cm) environ 250 p, illustré de nombreuses photos en noir et blanc sur planches h.t. et de dessins en couleurs sur planches h.t. à la fin de l'ouvrage, demi-rel. à coins à la Bradel, toile bleu nuit, état de neuf.
40/70 €

221. CRAFTY

A travers PAris

Paris, E. PLON, NOURRIT et Cie, s.d. [1887] in 4 à l'italienne, cartonnage toile verte de l'éditeur avec texte en rouge et dessin couleurs sur le premier plat, tr. rges, à l'état de neuf
120/150 €

222. CRAFTY

La chasse à tir

Paris, PLON, NOURRIT et Cie, s.d. [1883], in 4, percaline verte estampée à décor polychrome, 48 pp, illustrations en couleurs, tr. rges, à l'état de neuf
120/150 €

223. CRAFTY

La chasse à courre

Paris, E. PLON, NOURRIT et Cie, s.d. [1886] in 4 oblong, cart. de 48 pp, ill. couleurs, 1er plat estampé en polychromie, tr. rges, à l'état de neuf
120/150 €

224. [CUISINE]

Le gourmet, revue de cuisine pratique

Paris, 1894-1898, 5 vol. grand in 8 abondamment illustrés. Pour 1894 du N°1 (4 décembre 1894) au N° 4 – Pour 1895 du N° 1 au N° 53 – Pour 1896 du N° 1 au N° 52 – Pour 1897 du N° 1 au N° 52 – Pour 1898 du N° 1 au N° 24 (25 décembre).

Soit au total 184 numéros de recettes culinaires, demi-rel. à coins à la Bradel toile bleue, à l'état de neuf.


200/400 €

225. [CUISINE]

Le pot au feu, journal de cuisine pratique et d'économie domestique, paraissant le 1er et le 3è samedi de chaque mois.

Paris, Rue Saint-Honoré, in 4. Années complètes : 1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 1898, 5 vol. (le premier pour les années 1893-1894), demi-rel. chagrin rouge, nombreuses illustrations dans le texte, l'ensemble en parfait état.
90/150 €

226. [CUISINE]

La cuisinière de la campagne et de la ville ou nouvelle cuisine économique par L.E.A.

Paris, AUDOT, 1851, in 8, 31è éd., avec 1 figure en couleur h.t. au début de l'ouvrage et 240 fig. dans le texte, demi-rel. parchemin blanc (défraîchie)
40/60 €

227. DALBERG (Baron J.F.H. von)

Mehaled et Sedli, histoire d'une famille druse.

Paris, F. SCHOELL, 1812, 2 t en 2 vol. in12, demi-rel. veau fauve de l'ép., dos lisse orné. Bel exemplaire de l'E.O. en français.
60/80 €

228. DAUBREE A.

Les régions invisibles du globe et des espaces célestes, eaux souterraines, tremblements de terre, météorites.

Paris, F. ALCAN, 1892, in 8, 2è éd., avec 89 fig. in t., cart. grenat de l'éd., titre en doré (rel. défraîchie)


30/50 €

229. DAUDET Alphonse

Tartarin sur les Alpes

Paris, CALMANN-LEVY, 1885, in 8, illustré d'aquarelles par ARANDA, de BEAUMONT, MONTENARD, MYRBACH, ROSSI, demi-rel. à coins imitation serpent, cart. éd. (qques épid.), édition du Figaro.
20/30 €

230. DAYOT Armand

Journées révolutionnaires 1830-1948

Paris, FLAMMARION, s.d., circa 1900, in folio oblong (27x34 cm), 140 pp, nombreuses illustrations à pleine page et dans le texte, demi-rel. à coins à la Bradel en toile rouge, à l'état de neuf.
30/50 €

231. DAYOT Armand

La Révolution Française, constituante, législative, convention, directoire, d'après des peintures, sculptures, gravures, médailles, objets …. du temps.

Paris, FLAMMARION, s.d. [circa 1896], in folio oblong (26,5 x 34 cm), 495 pp, abondamment illustré en noir et blanc, d'un grand intérêt iconographique. Demi-rel. à coins à la Bradel toile rouge, état de neuf.


30/50 €

232. DESRAT G.

Dictionnaire de la danse, historique, théorique, pratique et bibliographique.

Paris, Lib. imp. réunies, 1895, in 12, cart. éd. ill. percaline ocre de l'éd. (484 pp)
60/90 €

233. DICTIONNAIRE DE L'ACADEMIE FRANCAISE

Paris, FIRMIN-DIDOT, 1878, fort vol. de 967 pp, 7è éd., demi-rel. chagrin tabac
30/50 €

234. DUBOIS E.H.

Guide des administrateurs et des administrés

Montbrison, BERNARD, 1841, in 8, br.
10/20 €

235. DUFOUR L.

Atlas des champignons comestibles et vénéneux.

Paris, P. KLINCKSIECK, 1891, 2 vol. in 8, l'un de texte, l'autre de 80 pl. en couleurs représentant 191 champignons communs en France ; demi-rel. à la Bradel toile havane (parfait état)
100/120 €

236. DUMEE Paul

Tableau des principaux champignons comestibles et vénéneux.

Paris, Lib. des Sciences Naturelles Paul KLINCKSIECK, s.d. [circa 1890] 1 pl. de p en couleurs (44x55cm) avec 31 fig. et 3 p de texte, cart. vert éd., titre en or sur la couverture.
30/50 €

237. DUPANLOUP Monseigneur

Histoire de Notre Seigneur Jésus-Christ

Paris, Henri PLON, 1870, in 4, demi-rel. à coins maroquin tabac, tête dorée, dos orné, avec 12 compositions en couleurs d'Overbeck, frontispice et dessins par Langlois, Reiber et Ménard gravés par Carbonneau, Gusmand, Gauchard et Bonnaire. Bel exemplaire numéroté 79 sur grand papier.
100/150 €

238. DURAND-CAUBET J.A.

Trésor médicinal des familles ou la santé par les plantes.

Paris, Lib. Agricole de la Maison rustique, s.d. [circa 1900], in 8, avec 16 pl. h.t. en couleurs, 594 pp + dictionnaire + table, cart. éd. toile bleu roi. Bel exemplaire
30/50 €

239. [ENFANCE]

Les jeux de l'enfance par un papa, album illustré de gravures en couleurs.
Paris, GARNIER, s.d., circa 1900, in 8, 21 ill. couleurs par LE NATUR, cart. rouge et or illustré [SOUZE] (déboîté)
20/30 €

240. EXPOSITION UNIVERSELLE – PARIS 1900

Collection Félix POTIN. Album de format oblong (25x32,5 cm) contenant 84 photos en noir et blanc de l'exposition de 1900. Bon état
20/30 €

241. [FABRE J.P. Comte]

Histoire secrète du Directoire

Paris, MENARD, 1832, 4 vol. in 8, demi-rel. veau brun foncé, tr. marbrées, dos à nerfs ornés, ex-libris E.F.L. de COURTILLOLES. Bel ex.
120/150 €

242. FENELON

Le christianisme présenté aux hommes du monde.

Paris, DEVARENNE, 1844, 4 tomes en 2 vol. in 8, pleine reliure chagrin violet à filets, ttes tr. dorées, dos à nerfs, bel ex.
30/40 €

243. FIGUIER Louis

Les grandes inventions modernes dans les sciences, l'industrie et les arts.

Paris, HACHETTE, 1894, grand in 8, dixième éd. illustrée de 255 gravures sur bois, br. (couverture abîmée)(312 pp)
30/50 €

244. FLEURIOT Zenaïde

Les premières pages

Paris, HACHETTE, 1889, in 8, ill. de 75 grav. dessinées par Adrien MARIE, cart. rge et or éd., ttes tr. dorées. 
20/30 €

245. FORAIN

Album Forain, avant-propos de Maurice Talmeyr.

Paris, PLON, 1896, in 4, avec 54 dessins en noir et blanc de Forain, demi-rel. à coins chagrin rouge, premier plat illustré en couleurs de femmes avec des cartons à chapeaux. Bel ex. Voir reproduction
100/120 €

246. FOUDRAS Marquis de

Les gentilhommes d'autrefois

Paris, AMYOT, 1845, 2 vol. in 8, rel. chagrin noir. Bel ex.
20/30 €

247. GAËTE Duc de

Mémoires, souvenirs, opinions et écrits du Duc de GAËTE

Paris, BAUDOUIN, 1826, 2 vol. in 8, br. (mouillures)
20/30 €

248. GALERIE COMIQUE

La galerie comique du XIXè siècle

Paris, STRAUSS, PER-LAMM, HAZARD, s.d. [circa 1890] in 4 oblong (27x34) 159 pp de dessins en camaïeu par V. Adam, F. Bac, Caran d'Ache, Crafty, Draner, Forain, etc… ; demi-rel. à coins à la Bradel en toile rouge, état de neuf.
50/80 €

249. GALLI Henri (pseudonyme de Henri GALLICHET)

La guerre à Madagascar, histoire anecdotique des expéditions françaises de 1885 à 1895.

Paris, GARNIER, s.d. [1897], 2 vol. grand in 8, (tome I : 960 p, 121 gravures en couleurs par L. BOMBLED, cartes et plans – Tome II : 954 pp, 120 gravures en couleurs par BOMBLED, cartes et plans), demi-rel. à coins à la Bradel percaline rouge (un dos passé). Bel exemplaire
150/200 €

250. GAVARNI

Masques et visages, notice par C.A. SAINTE-BEUVE

Paris, CALMANN-LEVY, s.d. [1886], in folio, avec 72 lithographies en noir et blanc de GAVARNI, cartonnage illustré rouge et or de l'éd. par FRAIPONT (deuxième plat épidermé)
60/100 €

251. GENOUDE Abbé de

Biographie sacrée ou histoires des personnages cités dans l'Ancien et le Nouveau Testament depuis la création du monde …

Paris, PLON, 1844, 2 vol. in 8, illustrés de 100 gravures in t., demi-rel. chagrin vert, tr. marbrées, dos à nerfs. Bel exemplaire
30/50 €

252. GIDEL C. et LOLIEE Ch.

Dictionnaire manuel illustré des écrivains et des littératures.

Paris, A. COLIN, 1898, in 8, ill. de 300 grav. in t., cart. éd. vert, tr. rges, parfait état.
20/30 €

253. GIRARD A. et DUMAS F.

Histoire de la guerre de 1870-71

Paris, Lib. LAROUSSE, s.d. [vers 1900], deuxième éd., avec 110 gravures et 23 cartes et plans de bataille, in 8, cart. percaline rouge et or de l'éd. (143 pp)
10/20 €

254. GONSE Louis

L'art gothique, l'architecture, la peinture, la sculpture, le décor.

Paris, Ancienne Maison QUANTIN, librairies-imprimeries réunies, s.d. [circa 1890] in folio de 476 pp (41x30 cm) reliure en pleine percaline beige d'éditeur, ornée d'un décor en rouge, bleu et or, tête dorée. Imposant ouvrage orné de 28 héliogravures h.t. (certaines en couleurs) et de nombreuses gravures in t. Index des noms cités à la fin de l'ouvrage. Bel ex.
100/150 €

255. GONSE Louis

La sculpture française depuis le XIVè siècle

Paris, Ancienne Maison QUANTIN, librairies-imprimeries réunies 1895, grand in 4, complet des 3 pl. h.t. en héliogravure (table à la fin) (360 pp), reliure percaline éditeur de couleur ivoire avec décor en rouge et or, tête dorée. Bel exemplaire
40/60 €

[CUISINE]

256. GOUFFE Jules

Le livre de pâtisserie

Paris, HACHETTE, 1873, grand in 8, contenant 10 pl. chromolithographiques et 137 gravures sur bois d'après RONJAT, demi-rel. chagrin tabac, dos à nerfs orné. Bel ex. complet (506 pp)
200/300 €

[CUISINE]

257. GOUFFE Jules

Le livre de cuisine comprenant la cuisine de ménage et la grande cuisine.

Paris, HACHETTE, 1888, septième édition, grand in 8 avec 25 pl. imprimées en chromolithographie et 161 gravures sur bois par E. RONJAT, cart. éd. bleu nuit, titre doré. Bel ex. complet (864 pp)
100/150 €

258. GUILLAUME Albert

Mes campagnes, album militaire inédit. Préface de Georges COURTELINE

Paris, H. SIMONIS, s.d. [1896] in folio, br., 20 pl. de scènes militaires coloriées et légendées par A. GUILLAUME (dos abîmé, couverture salie)
20/30 €

259. GUILLAUME Albert

Le repas à travers les âges.

Paris, DELAGRAVE, s.d. [circa 1890], cart. oblong à l'italienne (27x36 cm), 62 planches en noir, cartonnage polychrome de l'éditeur (légèrement sali), tr. rges. Bel ex.
50/80 €

260. HALEVY Victor

Récits de guerre, l'invasion 1870-1871

Paris, Libr. du Figaro, Jean BOUSSOD, s.d. [1890] dessins par L. Marchetti et Alfred Paris, grand in 4, demi-rel. à coins à la Bradel toile orange (parfait état)
20/40 €

261. HELFERICH H.

Précis iconographique des fractures et des luxations

Paris, BAILLIERE, 1896, in 8, avec 64 pl. chromolithographiées h.t. , cart. gris éd.
20/30 €

262. HELLVALD Federico de

La tierra y el hombre. Descripcion pintoresca de nuestro globo y de las diferetnes razas que lo pueblan. Traduccion de Don Manuel Aranda y Sanjuan. Edicion profusamente ilustrada.

Barcelaona, Montaner y Simon, 1887, 2 vol. grd in 4, demi-chagrin rouge de l'ép., dos à faux nerfs ornés de fers dorés et à froid, marque dorée "Salvatella" en queue, décor doré sur les plats, tr. mouchetées. Très bel ex. abondamment ill. de grav. sur bois souvent à pleine page

On joint : RATZEL Don Enrique . Las Razas Humanas. Edicion profusmente ilustrada.

Barcelona, Montaner Y Simon, 1889, grd in 4, demi-chagrin rouge ép., dos à faux nerfs ornés de fers dorés et à froid, marque "Salvatella" dorée en queue, grand décor doré et à froid sur les plats, tr. mouchetées. Très bel ex. Ens. 2 vol.
30/40 €

263. HOFF Major

Les grandes manœuvres

Paris, BOUSSOD, 1884, grand in folio avec les illustrations par Edouard DETAILLE en camaïeu in et h.t. (32 pp) , cart. éd. (passé)
40/60 €

264. HUARD C.L.

La guerre illustrée 1870-1871, souvenirs et mémoires, préface par Armand SILVESTRE.

Paris, L. BOULANGER , s.d. [circa 1880] grand in 4 (32x24cm), dessins de L. LE RIVEREND h.t., en noir et en couleurs, couverture en couleurs conservée, demi-rel. à coins à la Bradel toile orange, parfaite condition.
60/100 €

265. ICARD Docteur Séverin

La mort réelle et la mort apparente

PAris, Félix ALCAN, 1897, in 8, avec gravrue in t., cart. vert éd., bon état
20/30 €

266. [INGRES]

Collection de 120 dessins, croquis et peintures de M. Ingres, classés et mis en ordre par son ami Edouard GATEAUX.

Paris, A. GUERINET, éditeur des Musées Nationaux, s.d. [circa 1900] in plano (40x30 cm) 56 pl. numérotées (une double à la fin) avec une table au début de l'ouvrage. Demi-rel. à coins à la Bradel de couleur olive. Bel ex. complet en parfaite condition.
50/90 €

[HIPPOLOGIE]

267. JÄGER ou JAEGER Docteur A.

Das orientalische pferd und das Privat-Gestüte. Sr Majestät des Königs von Württemberg. Eine hippologische monographie fur Züchter, Freunde und Kenner von edln Pferden.

Stuttgart, Adolf BECHER, 1846, in 8, 216 pp avec 1 grav., titre-frontispice et 12 lithographies de chevaux en noir et blanc. Cartonnage rouge et or de l'éditeur.
200/300 €

[COLLECTIF]

268. JOURNAL DES DEBATS

Le livre du centenaire du journal des débats. 1789-1889.

Paris, PLON et NOURRIT, 1889, fort vol. in 4 orné de gravures en noir h.t. et de pièces diverses, demi-rel. basane brune ép., exemplaire complet des gravures énumérées dans la table située à la fin de l'ouvrage (les portraits sont en deux états). Exemplaire réservé imprimé sur papier de cuve pour Monsieur Paul DESJARDINS, rédacteur au Journal des Débats.
40/60 €

269. LA FONTAINE Jean de

Fables de La Fontaine

Paris, Lib. illustrée TALLANDIER, 1906, in 4, illustré en couleurs par Benjamin RABIER (déboîté) , cart. illustré de l'éd. (défraîchi) (80 pp, quatre parties, 67 fables avec table)
40/60 €

270. LA GOURNERIE Eugène de

Histoire de Paris et de ses monuments

Tours, MAME, 1852, in 8, avec 8 gravures sur acier h.t., cart. percaline polychrome et or de l'éd. (HAARHAUS], ttes tr. dorées, bel ex.
30/40 €

[Reliure de CURMER]

271. LAMENNAIS Abbé F. de

L'imitation de Jésus-Christ

Paris, GARNIER, 1865, nouvelle édition ornée de 10 gravures sur acier, titre frontispice en couleurs, in 8. Superbe reliure en plein maroquin rouge, doublures de soie verte, ttes tr. dorées [CURMER], dos à nerfs.


100/150 €

272. LAMI M.

Entre femmes, album inédit, préface de François COPPEE

Paris, SIMONIS, s.d. [1898] in folio, br., 20 pl. de scènes caricaturales coloriées et légendées par LAMI en lithographie, couv. ill. (salie)
40/60 €

273. LA POINTE Savinien

En ce temps là, contes.

Paris, Alphonse LEMERRE, s.d. [1888] in 8, éd. ill. de 115 dessins de Henri Pille, cart. polychrome percaline de l'éd. [SOUZE], ttes tr. dorées (légèrement passé)
40/60 €

274. LAPPARENT A. de

Précis de minéralogie

Paris, MASSON, 1898, in 8, 3ème éd., avec 335 grav. in t. et une pl. en couleurs, cart. éd. bleu (mouillures claires au texte)
20/30 €

[L'édition originale , de toute rareté]

275. LARBAUD Valery

Barnabooth A.O., ses œuvres complètes, c'est-à-dire : un conte, ses poésies et son journal intime.

Paris, Editions de la Nouvelle Revue Française, 1913, in 8, demi-rel. basane mouchetée, dos à nerfs, couv. cons., 430 pp (19,5 x 13 cm), 3 ff 4 pp de catalogue.

Véritable édition originale sans mention d'édition sur papier vergé après 30 ex. réimposés (achevé d'imprimer du 15 Juillet 1913 par l'Imprimerie Sainte Catherine, Quai St Pierre, Bruges, Belgique)

Certaines poésies avaient été publiées chez Messein à petit nombre en 1908 ; l'essentiel de l'ouvrage est composé du Journal, jusqu'alors inédit. Bel ex., très rare
100/120 €

276. LARRA Don Mariano Jose de, Figaro

Obras completas ilustradas con gravados intercalados en el texto por Don J. Luis Pellica.

Barcelona, Montaner y Simon, 1886, grd in 4, demi-chagrin rouge de l'ép., dos à faux-nerfs ornés de fers dorés et à froid, marque "Salvatella Barcelona" en queue, tr. mouchetées. Bel ex.
15/20 €

277. LAVALLEE Théophile

Histoire de l'Empire Ottoman depuis les temps anciens jusqu'à nos jours.

Paris, GARNIER, 1855, in 4, ill. de 17 gravures sur acier h.t., cart. rge de l'éd., dos à nerfs orné, tr. marbrées, bel ex.
100/150 €

278. LA VIE PARISIENNE

Fantaisies féminines, extraits de la vie parisienne

Paris, LA VIE PARISIENNE, s.d. (circa 1900), in folio, 44 pp nch, avec les dessins en noir et blanc de Vallet, br., couv. ill. (bon état)
20/30 €

279. LA VIE PARISIENNE

Leurs péchés capitaux

Paris, Publications de la Vie Parisienne (1897), in folio avec les dessins de H. Gerbault en noir et blanc, couv. en couleurs (44 p nch), bel ex.
30/40 €

280. LA VIE PARISIENNE

Les coulisses de l'amour

PAris, Publications de la Vie Parisienne [circa 1900], in folio, avec 100 dessins de BAC, CAYRON, JOB, GERBAULT, VALLET, en noir et blanc (44 pp nch), couv. ill. par BAC, br. (un peu salie)
20/30 €

281. LA VIE PARISIENNE

L'amour dans ses meubles

Paris, Publications de la Vie Parisienne, 1896, in folio, avec les dessins de BAC, GRAY, GERBAULT, JOB, SAHIB, VALLET, en noir et blanc (44 pp nch), couv. ill. par VALLET, br. (un peu salie)
20/30 €

282. LEANDRE Charles

Nocturnes, album inédit en couleurs.

Paris, H. SIMONIS, s.d. [circa 1900], in folio broché, 21 pl. lithographiées en noir et en couleurs par LEANDRE, couv. en couleurs (un peu salie)
40/60 €

283. LEANDRE Charles

Paris et la Province

PAris, éd. F. JUVEN, s.d., 1898, in folio broché, 24 pl. d'illustrations humoristiques en noir (dont 3 doubles), couv. en couleurs conservée (un peu salie)
40/60 €

284. LECORNU J.

La navigation aérienne

Paris, NONY et Cie, 1903, in 8, 484 pp, nombreuses ill. in t., cartonnage éd. vert et or avec zeppelin et aéroplane [SOUZE] , ttes tr. dorées. Bel ex.
80/120 €

285. LE MONDE ILLUSTRE

Journal hebdomadaire, Directeur Mr Edouard Desfossés

Paris, Direction et Administration, quai Voltaire, 1894-1898, 10 vol. in folio (39x28,5) du Tome 74 (pour 1894) au tome 83 (pour l'année 1998), soit 1 vol. pour chaque semestre de chaque année (du N° 1919 au N° 2179) de cette belle revue, abondamment illustrée en noir et blanc et en couleurs. Demi-rel. chagrin aubergine, dos à nerfs, l'ensemble à l'état de neuf.
250/450 €

[MEDECINE]

286. LEVACHER de LA FEUTRIE A.F.T.

Eloge de Marie-François-Savier BICHAT

Paris, An XI, 1803, in 8, demi-rel. à la Bradel, dos chagrin vert lisse, orné
60/80 €

287. LINGARD John Docteur

Histoire d'Angleterre depuis la première invasion des romains jusqu'à nos jours.

Paris, PARENT-DESBARRES, 1841-1843, 5 vol. in 8, demi-rel. chagrin noir (parfait état)
20/30 €

288. LOTI Pierre

Madame Chrysanthème

Paris, CALMANN-LEVY, 1888, in 8, édition du Figaro, reliure demi-maroquin à coins de l'éditeur, bordée d'une roulette dorée, dos lisse, plats toilés verts. Orné d'une plaque dorée en relief représentant des chrysanthèmes et une libellule. Couverture illustrée en couleurs. Edition originale illustrée de dessins et d'aquarelles in t. en noir et blanc dont certains en couleurs par ROSSI et MYRBACH gravés par Guillaume Frères. Après 100 exemplaires sur Japon, celui-ci sur grand papier ; tête dorée. Bel ex.
80/120 €

289. LUBKE Wilhem

Essai d'histoire de l'Art

Paris, Rouam, 1886, d'après la neuvième édition originale, ouvrage illustré de 619 gravures sur bois, demi-rel. à coins maroquin vert, tête dorée, dos à nerfs orné (parfait état)
30/50 €

[MEDECINE]

290. LE BON, Docteur Gustave

La vie, physiologie humaine appliquée à l'hygiène et à la médecine.

PAris, ROTHSCHILD, 1874, in 8, ouvrage orné de 339 gravures sur bois, demi-rel. chagrin brun, dos à nerfs orné. Bel ex.
30/50 €

291. MARMONTEL

Les Incas ou la destruction de l'Empire du Pérou

Tours, MAME, 1840, nouvelle éd., in 8, front. gravé et 3 fig. h.t. sur acier, rel. basane mouchetée ép., dos lisse orné.
20/30 €

292. MARTIN l'Abbé C.

Panorama des prédicateurs ou répertoire pour l'improvisation et la composition du sermon.

Paris, chez l'auteur, 1855, in folio oblong d'1 fnch, 250 pp, demi-vélin de l'ép. (un mors fendu)
10/15 €

293. MELIOT M et A.

Dictionnaire universel des monnaies courantes, poids, titre, valeur, systèmes monétaires de tous les pays.

Paris, GARNIER, s.d. [circa 1898] in 8, cart. rge éd. Bel exemplaire
20/40 €

294. MENARD René

La mythologie dans l'art ancien et moderne.

Paris, DELAGRAVE? 1880, grand in 8, deuxième éd., ouvrage illustré de 823 gravures dont 23 tirées h.t., broché (908 pp)
30/40 €

295. MEUNIER Stanislas

Nos terrains

PAris, A. COLLIN, 1898, in 4 avec 102 figures en couleurs et 320 figures en noir, demi-rel. à coins à la Bradel toile grenat (état de neuf)
40/60 €

296. MILNE-EDWARD et Achille COMTE

Programme de l'enseignement de l'histoire naturelle dans les collèges, disposé en tableaux méthodiques d'après les cahiers de MM Milne-Edward et Achille Comte par C. Lemonnier, professeur suppléant au Collège Royal de Charlemagne.

Paris, chez TRINQUART, s.d., in 4 de 2 ffnch lithographiés recto verso (titre illustré, errata, dédicace et table) et 49 pl. réparties en 6 cahiers, lithographiées au recto (2 sur double page rehaussées de couleurs), demi-veau vert orné de l'ép. (rousseurs sur 6 pl., mouillure claire dans la marge du fond). Très rare
20/30 €

297. MOUTON Eugène (Mérinos)

Les vertus et les grâces des bêtes, zoologie morale

Tours, MAME, 1895, in 4, illustrations h.t. d'Auguste VIMAR, cartonnage polychrome de l'éd., tr. rges.

Bel exemplaire de l'édition originale en excellente condition.
100/120 €

298. MUSEE DES SOUVERAINS (LE)

Album en couleurs

Paris, JUVEN, s.d. [1897], album in folio en couleurs, reproduction des aquarelles de LEANDRE, VEBER, CADEL (28 ppnch), br., couv. ill. par LEANDRE (un peu salie)
20/30 €

299. NAVILLE Ernest

La logique de l'hypothèse

Paris, BAILLIERE, 1880, in 8, demi-rel. chagrin marine (qques épid.)
10/20 €

[CHASSE]

300. NEMROD, le NEMROD chasse à courre et à tir

Paris, Libr. PAIRAULT, 1888. Ensemble de 13 volumes de cette revue de chasse abondamment illustrée de gravures et de publicités présentés dans des demi-reliures identiques en chagrin rouge, l'ensemble en parfaite condition. Trois vol. in 4 pour 1887-1890, 1890-1891-1892-1893 et dix vol. in folio (deux années par volume de 1893 à 1912)
150/200 €

301. NILSSON

La référence des portraits contemporains, collection NILSSON

Paris, Libr. NILSSON, 1897-1898, 2 vol. in 8 (24x17 cm) avec table et 80 pl. pour 1897 (N° 1 à 80) et 96 pl. pour 1897 (N° 81 à 176). Les planches photographiques représentent des acteurs, des politiciens, des femmes nues, le clergé, etc … à la manière des cartes postales.

Demi-rel. à coins à la Bradel en toile verte, à l'état de neuf.
100/120 €

302. NOEL Eugène

La vie des fleurs et des fruits

Paris, HETZEL, 1859, édition interdite pour la Belgique et l'étranger, in 16, demi-rel. à coins en maroquin brun, tête dorée [Canape] Bel ex.
40/50 €

303. PARIS S'AMUSE

Le Panorama

Paris, Ludovic BASCHET, s.d. [circa 1900].

Album de forme oblong à l'italienne (27x34 cm) contenant des photographies. Quatre parties : les cafés concerts, théâtres, cirques, Palais de glace (48 pp), la journée de la Parisienne, le coucher de la mariée, le bain (64 pp), Paris qui danse (36 pp), Nos jolies actrices (80 pp)

Photographies de REUTLINGER en noir et en camaïeu, reliure à coins à la Bradel en toile bleue (état de neuf)
30/50 €

304. PAQUET Victor

Traité de la culture des plantes de terre de bruyère

Paris, Lib. horticole de H. COUSIN, 1844, in 8.

A la suite :  RAGONOT-GODEFROY. La pensée, la violette, l'auricule ou oreille d'ours. Paris, AUDOT, 1844, in 8, avec 6 pl. h.t. en couleurs (dont 2 dépl.) et fig. in t.

Demi-rel. chagrin ép., dos lisse orné (un peu frottée)
50/70 €

305. PATTISSON Mark Madame

Claude Lorrain, sa vie et ses œuvres d'après des documents inédits.

Paris, Libraire de l'Art, Rouam 1884, grand in 4, nombreuses ill., avec un fac-similé de l'eau-forte de Claude Lorrain, cartonnage polychrome et or de l'éd. avec les fers spéciaux [SOUZE], tête dorée
30/50 €

306. PERUSSON-DESFONTAINES

Grandes tuileries mécaniques, fabrique de carreaux mosaïqués en grès vitrifié.

Rennes, OBERTHUR, 1885, petit fascicule in 12 avec ill. en noir et en couleurs in t. et avec pl. (170 pp), cart. éd. ill., bel exemplaire
30/50 €

307. PETTIGREW J. BELL

La locomotion chez les animaux ou marche, natation et vol suivie d'une dissertation sur l'aéronautique.

Paris, GERMER, 1874, in 8, avec 131 gravures sur bois, cart. grenat éditeur (passé)
20/30 €

308. PEYRE Roger

Les Beaux-Arts dans l'Antiquité

Paris, Ch. DELAGRAVE, 1896, in 8, contenant plus de 150 ill., cart. éd. émeraude, titre en doré, parfait état.
20/30 €

309. PIROU Eugène

Nos actrices chez elles

Paris, FAYARD, s.d., circa 1900, album N° 1 in folio (34x28 cm) contenant 70 photographies de Pirou en sépia, obtenues instantanément par la lumière artificielle, demi-rel. à coins à la Bradel, à l'état de neuf.


60/100 €

310. POITEVIN Prosper

Petits poëtes français depuis Malherbe jusqu'à nos jours.

Paris, Firmin DIDOT, 1861, 2 vol. gd in 8, cart. rge éd., ttes tr. dorées, parfaite condition.
30/50 €

311. POLI Oscar de

Souvenirs du bataillon des zouaves pontificaux franco-belges

Paris, Chez tous les Libraires, 1861, in 8, demi-rel. chagrin noir, tr. marbrées (petit accident à un mors)


20/30 €

312. PRESSENSE Madame E. de

Poésies

Paris, SANDOZ, 1877, petit in 8, cinquième édition, reliure maroquin bleu nuit, filets dorés sur les plats, dos à nerfs ornés [Louis GUETANT], ttes tr. dorées. Superbe ex., à l'état de neuf. 
Voir reproduction
120/150 €

313. PRINS Adolphe

Criminalité et répression

Bruxelles, Lib. européenne MUQUARDT, 1886, in 8, demi-rel. chagrin brun, dos à nerfs, avec E.A.S.


30/40 €

314. RABELAIS-GARNIER Jules

Rabelais et l'œuvre de Jules Garnier

Paris, BERNARD et Cie, 1897, fort vol. in 4 de 300 pp, complet des 160 pl. en couleurs, demi-rel. maroquin grenat. Bel exemplaire
100/150 €

315. RAGUENET A.

Petits édifices historiques recueillis

Paris, Librairies-imprimeries réunies, 1895, grand in 4 (33x22 cm) de 576 pp, exemplaire complet des 48 livraisons, demi-rel. à coins à la Bradel toile marron, à l'état de neuf.
100/150 €

316. RENGADE Don Enrique

La vida normal y la salud.

Barcelona, Montaner Y Simon, 1886, grand in 4, demi-chagrin rouge ép., dos à faux nerfs ornés de fers dorés et à froid, marque "Salvatella" dorée en queue, grand décor doré et à froid sur les plats, tr. mouchetées. 

On joint dans la même reliure, du même auteur : Las plantas que curan y las pantas que matan. Complemento del obro la vida normal y la salud. Edicion ilustrada con numerosos grabados. ibid. id. 1887.

Ens. 2 volumes
15/20 €

317. REYMOND Marcel

La Della Robbia

Florence, ALINARI, 1897, in 8, nombreuses reproductions photographiques in t., cartonnage toilé éd. 


20/30 €

318. (Alinari) REYMOND Marcel

La sculpture florentine

Florence, ALINARI Frères, 1897-1898-1899-1900, 4 vol. in folio, cart. ill. de l'édition. Bel ouvrage, abondamment illustré de photogravures et de reproductions de photographies in et h.t., tiré du célèbre rond de "Alinari Fratelli" de Florence.

 Tome I : Les prédécesseurs de l'Ecole Florentine et la Sculpture florentine au 14è siècle. Tome II: 1ère moitié du 15è – Tome III : Seconde moitié du 15è – Tome IV: Le 16è et les successeurs de l'Ecole florentine

Complet des 4 volumes parus.
80/100 €

319. RICARD Monseigneur

Christophe Colomb

Tours, MAME, 1892, in 4, ill. par BALDO, cart. rouge or et argent par SOUZE, ttes tr. dorées. Bel exemplaire
30/40 €

320. RICHARD Jules

La jeune armée. Ill. d'aquarelles de l. du PATY et de dessins de Louis TRINQUIER.

Paris, Libr. Illustrée, grand in 4 percaline rouge de l'édition ornée d'une composition originale (SOUZE), tr. dorées. Bel ouvrage, devenu rare, ill. de 40 aquarelles de L. du PATY (ressauts de cahiers, accroc à la coiffe de tête)
30/40 €

321. RIVAS Don Angel de Saavedra, duque de

Obras completas. Ilustradas con dibujos de Apeles Mestres.

Barcelona, Montaner y Simon, 1884, in 4, demi-basane verte de l'ép., dos lisse orné. Un portrait du Duc de Rivas de Madrazo gravé par Maura rajouté en frontispice.
15/20 €

322. ROCHE Georges

La culture des mers en Europe

Paris, Félix ALCAN, 1898, in 8, avec 81 gravures dans le texte, cartonnage grenat éd. (passé)
20/30 €

323. [ROMANTISME – COLLECTIF]

Le dahlia, heures de loisir

Paris, DESENNE, 1837, in 8, ill. de 19 grav. h.t. sur acier en noir, reliure en plein maroquin rouge estampé à froid sur les deux plats de motifs romantiques, dos lisse orné daté 1837, ttes tr. dorées, bel exemplaire de l'E.O. Voir reproduction
150/250 €

324. ROSENTHAL J.

Les nerfs et les muscles

Paris, GERMER, BAILLIERE et Cie, 1878, in 8, avec 75 fig. in t., percaline ed. grenat (plissée)
 20/40 €

325. SALVERTE Eusèbe

Des sciences occultes ou essai sur la magie, les prodiges et les miracles.

Paris, SEDILLOT, 1829, 2 vol. in 8, demi-rel. basane, dos lisses ornés (défraîchie)(qques rousseurs)


100/150 €

326. SCHERR J.

Germania. Dos mil anos de historia alemana

Barcelone, Montaner y Simon, 1882, in 4, demi-basane verte ép., dos lisse orné. Très bel ex., ill. de nombreuses gravures sur bois dans le texte
15/20 €

327. [SCULPTURE]

La sculpture française contemporaine, œuvres remarquables du Musée du Luxembourg, des Musées de Province, des salons et des collections particulières.

Paris, A. GUERINET, éd. des Musées Nationaux, s.d. , circa 1900, in folio (39,5 x 30 cm), 16 p de texte alphabétique pour les sculpteurs et 117 pl. numérotées suivies de 8 pl. (numérotées de A1 à A8) puis de 14 pl. numérotées d'étains, demi-rel. à coins à la Bradel, état de neuf
100/150 €

328. SIMON F.L.

Les Jésuites anciens et nouveaux ou tableau historique de l'ancienne et de la nouvelle compagnie de Jésus, depuis sa création par Ignace de LOYOLA … jusqu'en l'année 1830.

Paris, DONDEY-DUPREY Père et Fils, 1832, in 8, demi-rel. basane fauve, dos à nerf
50/60 €

329. SISMONDI J.C.L. Simonde de [et ROSSI Pellegrino Luigi Odoardo, comte]

Storia dei Francesi. Recata in italiano dal cavaliere Luigi Rossi membro dell'i R. Instituo Italiano Ec.

Milano, per Nicolo'Bettoni, 1822/23 puis Capologo, Tipografia Elvetica 1824/43. 27 vol. in 8, demi-basane fauve de l'ép., dos lisses ornés, pièces de titre et tomaison en maroquin orange, tr. jaunes

Bon ex. de cette éd. (incomplet des tomes 9 et 10). La "conclusione" de Sismondi, au dernier volume, est datée de "Chêne, presso Gineva, a di 9 Maggio 1842". Cette traduction est un témoignage de l'amitié qui unit à Genève, Rossi et Sismondi, avec qui il fonda les Annales de législation et d'économie politique (1819-1821) pour propager sa fameuse "Doctrine" avec le cercle de Coppet réuni autour du jeune duc de Broglie.


80/120 €

330. [SOCIETE]

Les Reines de Paris chez elles.

Paris, L. BOULANGER, s.d., circa 1900, in 4 oblong (24x31 cm) contenant 10 fascicules de reproductions de parisiennes célèbres (Clémence de Pibrac, Cléo de Mérode, etc…) demi-rel. à coins à la Bradel toile bleue, couv. cons., à l'état de neuf
40/60 €

[CUISINE]

331. SOUCHAY Léon

Le bon cuisinier illustré

Paris, AUDOT, 1886, ouvrage complet orné de 300 figures dans le texte, demi-rel. chagrin brun. Bel exemplaire
50/80 €

[CHASSE]

332. STONEHENGE-YOUATT-MAYHEW-BOULEY-HAMILTON-SMITH

Le chien, description des races, croisements, élevage, dressage

Paris, ROTHSCHILD, s.d. [vers1880], in 12, deuxième éd. avec 126 vignettes in ou h.t., 365 pp et catalogue, cart. éd. or sur fond gris, tr. rges. Bel exemplaire
50/80 €

333. SUPINO I.B.

Beato Angelico

Florence, ALINARI, 1898, in 8, traduit de l'italien par J. de CROZALS, nombreuses ill. in et h.t., cart. éd. gris perle, titre doré, état de neuf
20/30 €

[MEDECINE]

334. TILLAUX Paul Jules

Traité d'anatomie photographique

Paris, ASSELIN et HOUZEAU, 1895, grand in 8, fort vol. de 1120 pp, 8è éd., nombreuses gravures en noir et blanc, et en couleurs in et h.t., rel. toile grenat éd., excellent état
60/100 €

335. TOCQUEVILLE A. de

De la démocratie en Amérique

Treizième édition revue, corrigée et augmentée d'un examen comparatif de la démocratie aux Etats-Unis et en Suisse, et d'un Appendice.

Paris, PAGNERRE, 1850, 2 t. en 2 vol. in 12, br., couv. imp. Bel exemplaire, à l'état de parution. Catalogue de Pagnerre pour 1861 à la fin du tome deuxième.
60/80 €

336. TOPFFER Rodolphe

Histoire de Monsieur JABOT

Paris, CAILLET, 1861, cart. à l'italienne oblong autographié (17x28 cm) contenant 52 pl. numérotées, racontant, sous forme de bande dessinée les aventures de Mr Jabot, demi-rel. chagrin rouge
50/100 €

337. TOPFFER Rodolphe – NANTUA Simon de

Histoire d'Albert

Paris, CAILLET, s.d., circa 1860, album oblong (16,5x27,5cm) contenant 41 pl. humoristiques, racontant, sous forme de bande dessinée, les aventures d'Albert, demi-rel. chagrin rouge
80/100 €

338. TOPFFER Rodolphe

Les amours de Monsieur Vieux Bois

Paris, CAILLET, 1860, album oblong (16,5x28 cm) contenant 92 pl. humoristiques, racontant, sous forme de bande dessinée les aventures du héros. Dessins et légendes autographiées de TOPFFER, demi-rel. chagrin rouge. Bel exemplaire
100/120 €

339. TOPFFER Rodolphe et François

Voyages et aventures du Docteur Festus

Paris, CAILLET et GARNIER Frères, 1873, album oblong (16,5x28 cm), contenant 88 pl. humoristiques, racontant, sous forme de bande dessinée, les aventures du héros, avec la carte (p 88) , demi-rel. chagrin rouge, bel exemplaire (manque la couverture)
80/100 €

340. TOPFFER Rodolphe

Histoire de Monsieur Crépin

Paris, CAILLET, s.d. [1860] album oblong (16,5x28 cm) contenant 88 pl. humoristiques, racontant, sous forme de bande dessinée, les aventures du héros, demi-chagrin rouge (dos abîmé)
100/120 €

341. VERNE Jules

La maison à vapeur, voyage à travers l'Inde septentrionale.

Paris, HETZEL, 1880-1881, in 8, cartonnage rouge muet de l'éditeur, ill. de BENETT, ttes tr. dorées (légèrement passé)
50/60 €

342. VERNE Jules

Cinq semaines en ballon, voyage de découvertes en Afrique par trois anglais.

Paris, HETZEL, 1869, in 8, ill. de RIOU et de MONTAUT, cart. brun muet de l'éd., ttes tr. dorées (légèrement passé)
50/60 €

343. VERNE Jules

L'île mystérieuse

Paris, HETZEL, s.d. [1875-1878], in 8, 154 dessins par FERAT, cart. "à la bannière, rouge or et bleu, dos marqué LENEGRE (type 2), ttes tr. dorées (dos passé – coins légèrement émoussés)
80/100 €

344. VERNE Jules

Nord contre Sud

Paris, HETZEL, s.d. [1884-1889], in 8, 85 dessins par BENETT et une carte, cart. rouge et or aux deux éléphants, type 3, ttes tr. dorées (dos légèrement passé, petite tache d'eau sur le second plat)
50/60 €

345. VERNE Jules

Deux ans de vacances

Paris, HETZEL, 1888-1889, in 8, 91 dessins de BENETT et une carte en couleurs, cart. rouge et ors aux deux éléphants, type 3, ttes tr. dorées (dos en partie déchiré)
20/30 €

346. VERNE Jules

Aventures du Capitaine Hatteras

Paris, HETZEL, s.d. [circa 1880], in 8, 150 vigettes par RIOU, cart. rge (muet) de l'éd., ttes tr. dorées, bon état.
60/80 €

347. VERNEUIL Enrique Leopoldo de

Historia Biografica de los Presidentes de los Estados Unidos. Edicion ilustrada con grabados.

Barcelona, Montaner y Simon, 1885, gd in 4, demi-basane verte ornée ép. Bel ex.
15/20 €

[CUISINE]

348. VIARD – FOURET – PIERHUGUE

Le cuisinier royal ou l'art de faire la cuisine, la pâtisserie et tout ce qui concerne l'office, pour toutes les fortunes.

Paris, J.N. BARBA, 1825, in 8, 12è éd., augmentée de 1100 articles, et orné de 9 pl. pour le service des tables depuis 12 jusqu'à 60 couverts (ces 9 représentations sont disposées par 3 sur 3 pl. dépl. placées au début de l'ouvrage – en partie déchirées mais sans manques). Rel. à la Bradel de l'époque, dos lisse en vélin.


50/80 €

349. VILLON François

Œuvres complètes

Paris, JANNET, 1854, in 8, nouvelle éd. sur beau papier, demi-rel. maroquin brun, tête dorée. 20/30 €

350. WALSH Vicomte

Saint-Louis et son siècle

Tours, MAME, 1847, in 8, 7 grav. sur acier h.t. et front. gravé, rel. en percaline polychrome et or [ROUARGUE-PEAU], ttes tr. dorées
40/60 €

351. WARD Rev. W.

A view of the history, litterature and religion of the Hindoos : including a minute description of their manners and customs and translations from their principal works. The third edition.

London, Printed by order of the Committee of the Baptist Missionnary Society, 1817, in 8 de VIII. 344 pp, demi-veau émeraude ép., dos à faux nerfs orné de fers dorés et à froid, tr. marbrées (rousseurs). Tome II seul. Bel exemplaire.

On joint : Nuevo Viajero Universal. Tome I Africa

Madrid, Gaspar y Roig, 1859, gd in 8, basane racinée, dos lisse orné (rel. espagnole de l'ép.).Ill. de 54 pl. h.t., gravées sur bois et d'une carte repliée h.t. Bel ex.

Ens. 2 volumes
15/20 €

352. WILLETTE Adolphe

Chansons d'amour

Paris, LA PLUME, s.d. [1898], portfolio cartonné à lacets en percaline jaune or contenant 10 lithographies en noir et blanc de l'illustrateur avec remarque (43 x 32 cm). 

Bel exemplaire très frais, complet de ses planches représentant des profils et des visages féminins pour la plupart. Voir reproduction
400/600 €

353. WOOD J.G.

Los precursores del Arte y de la Industria. Revelaciones de la Naturaleza. Traducido  por Enrique Leopoldo de Verneuil. Edicion ilustrada.

Barcelaona, Montaner y Simon, 1885, gd in 4, demi-chagrin rouge ép., dos à faux nerfs ornés de fers dorés et à froid, marque "Salvatella" dorée en queue, grand décor doré et à froid sur les plats, tr. mouchetées. Très bel ex. abondamment illustré.
20/30 €

354. ZACCONE Pierre

Histoire des bagnes depuis leur création jusqu'à nos jours.

Sans lieu, ni date (Paris, circa 1865), 2 tomes in 4 en un seul volume (560 pp et 464 pp), très nombreuses gravures sur bois et sur acier. Edition populaire avec impression sur deux colonnes de ce célèbre ouvrage sur les bagnes français, avec portrait gravé de l'auteur ; à la fin, un dictionnaire d'argot des bagnes français, demi-rel. chagrin vert.
50/60 €

355. ZOLA Emile

32 caricatures de LEBOURGEOIS

Paris, E. BERNARD, 1898, in 4 (25x17 cm) contenant 32 caricatures, titrées, lithographiées en couleurs, demi-rel. à coins à la Bradel toile orange (état de neuf)
150/200 €

PHOTOGRAPHIES

par BONFILS, STUDIOS PACH, DIEULEFILS, DURANDELLE

[DURANDELLE : les 115 photographies de l'Opéra de Paris]

356. GARNIER Charles

Le Nouvel Opéra de Paris

Paris, Librairie Générale de l'architecture et des Travaux Publics, DUCHER et Cie, 1875-1876, 3 vol. in plano, demi-chagrin et demi-basane rouge de l'ép. (épidermures au dos)(63x46 cm).

Nous présentons ici la collection complète des 115 photographies tirées par Louis-Emile Durandelle pour servir d'illustration à l'ouvrage de Charles Garnier.

1er volume : "Peintures décoratives-Plafonds-Voûtes-Tympans", 1875, 33 ffnch (faux-titre, titre, table des planches) et 20 photographiesûtes-Tympans", 1875, 33 ffnch (faux-titre, titre, table des planches) et 20 photographies numérotées et légendées montées sur onglets. "Statues décoratives – groupes et bas-reliefs", 1875, 3 ffnch (faux-titre, titre, table des planches) et 35 photographies numérotées et légendées montées sur onglets.

2è volume : "Sculpture ornementale", 1876, 3 ffnch (faux-titre, titre, table des planches) et 45 photographies numérotées et légendées montées sur onglets.

3è volume : "Bronzes-Candélabres-Lustres-Torchères-Appliques-Lampadaires", 1876, 3 ffnch (faux-titre, titre, table des planches) et 15 photographies numérotées et légendées montées sur onglets.

Rare ensemble, en bon état, des 115 épreuves albuminées d'après négatif verre au collodion, montées sur cartons d'édition.

Note : Louis-Emile DURANDELLE (1835-1917) suivit, de 1865 à 1872, toutes les phases de la construction du nouvel Opéra Garnier à Paris et en photographia les éléments décoratifs.

Son œuvre s'organise autour de plusieurs reportages documentant les grands chantiers de cette seconde moitié du XIXè siècle : le Nouvel Hôtel Dieu en 1868, l'église du Sacré-Cœur de 1877 à 1890,, la Tour Eiffel entre 1887 et 1889, la restauration du Mont Saint Michel de 1874 à 1889, les fouilles du Louvre entre 1882 et 1884.

Durandelle réalise des compositions d'une grande rigueur formelle, anticipant sur la vision constructiviste de l'après-guerre. Voir reproduction
8.000/10.000 €

357. JERUSALEM par BONFILS

Album de photographies de format oblong (32x38,5 cm) contenant 80 photos de Jérusalem et ses environs par BONFILS (22,5x28,5 cm), retirages albuminés. Voir reproduction
Superbe album en chagrin brun de P. BONNET, à Toulon en 1896, ttes tr. dorées.
400/600 €

[STUDIOS PACH BROS NEW-YORK]

358. PRINCETON

Université de Princeton

Bel album de photographies en chagrin brun (45x34 cm) avec fermoirs de laiton doré, 19 feuilles cartonnées aux tranches dorées. A l'intérieur : 

- 87 photographies de portraits de professeurs, directeurs et étudiants (16,5x10,5 cm)

- 9 photographies de groupes d'étudiants (dont 2 équipes sportives)(18x23 cm)

- 24 photographies des bâtiments de l'Université et de son parc (18x23 cm)

- 2 photographies de groupes d'étudiants déguisés (16,5x10,5 cm)

- 1 photographie d'un marchand des rues (16,5x10,5 cm)

Les photographies, en tirage albuminé, ont été réalisées par PACH BRO'S (Brothers) à NEW YORK.

Sur le premier plat de l'album, en lettres dorées : "Princeton 83 (1883) Mm C. SCOTT"

Sur la page de garde est collée une invitation de l'Université de Princeton : "The trusters of Princeton University request the honour of your presence at the inauguration of Woodrow Wilson of the class of eighteen hundred and seventy-nine President of Princeton University on Saturday, October the twenty-fifth nineteen hundred and two".

Les deux frères Gotthelf et Gustav PACH travaillent comme photographes ambulants en 1865, fondent les studios en 1867 à l'aide de subventions et fonds privés, deviennent les photographes officiels de West Point et ouvrent des succursales dans les villes de collèges.

En 1897, un incendie détruit le studio de Long Branch et trente années de négatifs.

La New-York Historical Society détient une importante collection des photographies du Studio PACH.

Voir reproduction
400/800 €

359. VENISE

Série de 16 photos, rehaussées en couleurs de sites de Venise (20x24 cm) contrecollées sur carton (29x38 cm). Vers 1890-1900
150/200 €

Bel ensemble de plus de 500 photographies en noir et blanc et en couleurs, rapportées d'Indochine, Chine , Inde et Japon, par Ernest CARNOT (second fils de Sadi CARNOT), Inspecteur à la Compagnie Générale Maritime.

Certaines photos sont signées P. DIEULEFILS à HANOÏ (format moyen 22x15 cm)

Pierre DIEULEFILS (1862-1937), le grand photographe du Nord de l'Indochine, exerça sa profession entre 1888 e 1925 ; il parcourut toute l'Indochine et revint avec des clichés particulièrement réussis de la vie courante.

Dieulefils fut sans nul doute le plus prolifique et le plus accompli des photographes ; on lui doit les clichés qui illustrèrent plus de 5.000 cartes postales ; il s'installe à Hanoï en 1888 et devient le premier photographe professionnel de cette ville. Il publia 5 volumes contenant les photographies qui figuraient sur ses cartes postales. 

360. HANOÏ (Dieulefils). 2 photos. Pirate et prisonniers dans leur carcan de bambou.
150/200 €

Voir reproduction
361. ANNAM (Dieulefils). 2 photos. Comédiens et musiciennes.
150/200 €

362. CHINE. CANTON. 13 photos. Temples, intérieurs de maison, jardins, jonque, 

mandarin en costume de cérémonie.
80/120 €

363. FEMMES. VIE QUOTIDIENNE. JAVA. ANNAM. TONKIN. JAPON. 9 photos.

Récoltes, bourgeoise dans son intérieur, jeune fille avec fruits, promenade en chaise de

voyage, jeux sur la place, fumeuse, tonkinoise dénudée, Japonaises au bain, Japonaise

à la sieste
100/200 €

364. MONUMENTS. ANNAM. INDE. CAMBODGE.  45 photos. Pagodes, temples, palais,

Angkor, Delhi, Agra, Jaipur (marchés)
100/200 €

365. EXECUTION. 1 photo. Voir reproduction. 

On joint : 1 gravure en couleurs (supplice aux Iles Moluques)
100/150 €

366. VIE QUOTIDIENNE. COCHINCHINE. JAVA. CAMBODGE. CEYLAN. VIETNAM.

31 photos (+ 6 petites) par DIEULEFILS. Eléphants harnachés, Gare de pousse-pousse,

buffles dans les rizières, maison dans les bois, felouques, villages sur le fleuve, baie

d'Hallong, forêts, chasse.
200/400 €

367. JAPON. Près de NAGOYA. 15 photos : villages en reconstruction après tremblement de

terre – 14 photos (couleurs) : paysages, vie quotidienne, temples
300/400 €

368. AMERIQUE DU SUD. ARGENTINE. BUENOS AIRES. 

20 photos (contrecollées sur carton noir avec filet doré) par AWBAND Co (17x22 cm) : Rodéo,

quais de port, la Cinchade, Maison coloniale, bâtiments, défilé de troupes – 14 photos datées

1896 (cachet en creux ovale Augusto STREICH à Mondozza, contrecollées sur carton avec

cadres imprimés – 23x16,5 cm) : vignobles, chais, vendanges, charrettes de bois
200/300 €

369. BATEAUX A GENES. 1880-1890.

24 photos (19,5x24,5cm pour 14)(12x16,5 pour 10) : Escadres anglaise, française, espagnole ,

la Savoie, le Psara, l'Andréa Doria, la Reine Régente, Le Sans Pareil, etc..
120/150 €

370. SOUVENIR DES ECOLES A FEU – FONTAINEBLEAU 1891.

G. de MONTGOLFIER. 18 photos
60/100 €

371. ALBUM – JAPON.

25 photos couleurs (20x26 cm) : Vallées portuaires, Jardin Fuji-Yama, villages de montagne,

temple, bateaux, pousse-pousse, femmes, grand bouddha.

34 photos couleurs et noir et blanc (13,5 x 9 cm) : ville, villages lacustres, femmes au bain,

homme tatoué, geishas, musiciens, traditions (à la fin Port Saïd et Maures)
150/200 €

372. ALBUM DE VOYAGE. 242 photos
- Voyage accompli de Septembre 1891 à Juin 1892 avec une table manuscrite de l'auteur 

donnant une correspondance des photographies. Album de luxe en chagrin grenat, toutes 

tranches dorées. Le voyageur part en bateau de Tokyo, va en Chine, puis sur les Côtes

d'Annam, au Cambodge, Singapour, Java, Ceylan, etc…

- Tokyo (monuments, fêtes, temples, grand bouddha, autour de Yokohama, vues par

le chemin de fer)

- Jonques, Le Natol, Hong-Kong, Fleuve rouge, Côtes d'Annam, Rivière de Saïgon,

Saïgon, Phnom-Penh, éléphants, campements, Singapour, Malaisie, pêcheries, Batavia,

Colombo, Pondichery, Madras, Bengal Club, Darjeeling, Benarès, Bombay, Aden
500/600 €

373. CARTES POSTALES

4 albums d'environ 100 cartes chacun, soit environ 400 cartes en noir et en couleurs :

Amérique, Japon, Chine, Djibouti, Laos. Vues, ports, paysages, vie quotidienne
100/200 €

374. EXCEPTIONNEL ENSEMBLE DE 4 PHOTOS (22x27,5cm)(DIEULEFILS). JAPON

Voir reproduction. Chasse aux canards au filet dans les douves Impériales de TOKYO
300/400 €

XXè et Illustrés

[ART]

375. ANDRE-LEMOISNE P.

Eugène Lami, peintre, 1800-1890

Paris, GOUPIL, 1912, in 4, br., ill. en sépia, ex. N° 394 sur papier à la min des Manufactures de Rives (sur 500)
40/60 €

376. [ART]

XXè siècle Nouvelle Série – XXIè année. N° 13 Noël 1959 vingt ans avant.

Grand in 4, abondamment illustré : 150 reproductions en noir, huit quadrichromies (Kandinsky, Bonnard, Miro, etc …), 7 gravures (bois et linoléums) en noir et en couleurs (Matisse, Kandinsky, Magnelli, Arp, Ernst, Miro, Laurens), 1 pochoir (Music), 1 bois en couleurs (Consagra), 1 litho originale en couleurs par SOULAGES, couverture en couleurs illustrée (31,5x24,5 cm). Articles par P. GUEGUEN, KANDINSKY, BUFFET-PICABIA, ARP, MIRO, etc… Exemplaire en parfaite condition.
250/350 €

377. [ART]

Deux cents dessins de Maîtres modernes, reproduits en fac-similé

Paris, Ch. TALLANDIER, s.d. [1930] in 4, 200 reproductions de dessins en noir, demi-rel. à coins à la Bradel en toile rouge. Bel exemplaire
30/40 €

378. BARBIER René

Raïna, nouvelles provençales et camarguaises"

Paris, GIRARD et BARRERE, 1946, in 4 en ff, ss emb., couv. rempliée, avec les illustrations en couleurs de Joë HAMMAN, ex. N° 236 sur vélin teinté (400 ex.)
40/60 €

379. BEGAUD Louis-Théodule, ancien Cap-hornier

Le premier Capitaine au Long-Cours Martin. Alonzo Pinzon associé de Christophe Collomb, organisateur et animateur de l'expédition de 1492.

Paris, PEYRONNET, s.d. [1944] in 8 de 286 pp 1 fnch (errata), Bradel toile bleue, dos orné d'une ancre marine dorée, 1er plat de couv. ill. conservée. 2 cartes-lettres de Louis Lacroix repliées h.t.

Exemplaire de R.W. FEIGNOUX
20/30 €

380. BLANCHON-LASSERVE Dom Paul

Moine de Solesmes. Ecriture et enluminure des manuscrits du IXè au XIIè siècle

Abbaye St Pierre de Solesmes, Abbaye de Saint André, s.d. [1926], in quarto complet de ses 88 planches en couleurs h.t. , demi-rel. basane éd., ex. N° 128 (tirage à 400)
80/120 €

381. BORDEAUX Henry

Une honnête femme

Paris, LE LIVRE DE DEMAIN, Arthème FAYARD, s.d. (circa 1920), in 4, avec 25 bois originaux dont un frontispice de Paul BAUDIER, demi-rel. à la Bradel (123 pp) [BRUEL-LEGAL], couverture conservée. Bel exemplaire
20/30 €

382. BUFFET Bernard (1928-1999)

La Révolution Française 1789

GARNIER Maurice, éditeur et MOURLOT, imprimeur, décembre 1977

Grand port folio (77x57 cm) en toile beige, premier plat avec titre en rouge et bleu, titre en noir et bleu, justification du tirage. Ex N° XVII (17), l’un des 30 exemplaires d’Artiste numérotés sur vélin d’Arches, avec un envoi autographe de Bernard BUFFET (Pour Gilles et Yoyo, amitiés, Bernard, le 30/3/78) , achevé d’imprimer (décembre 1977, Nivose An 186 de la République), 3 pages d’un texte manuscrit de Victor Hugo, table des illustrations et 10 lithographies en couleurs numérotées et signées par Bernard BUFFET (La République, Mirabeau, Valmy, Le Tambour, Danton, La mort de Marat, Fouquier-Tinville, Les Tricoteuses, Robespierre, La Guillotine). 

Bel exemplaire, rare, complet et à l’état de neuf de cet ouvrage rare, tiré à seulement 150 exemplaires.

Voir reproduction
6.000/10.000 €

[GOLF]

382 A. BOUCHON Maurice

Méditations sur le royal et ancien jeu de golf

Paris, Chez l'Auteur, 1947, in 4 en ff ss emb., ill. en couleurs de Maurice BOUCHON, ex. num. 32 (19 à 1000) sur vélin d'Arches
30/50 €

383. [CINEMA – GAUMONT]

Notice sur les établissements Gaumont.

Imprimeries GAUMONT, s.d., circa 1924, petit fascicule de format in 8 avec photographie de Léon GAUMONT et 26 photographies en noir et blanc, broché avec un envoi autographe datée de Juin 1924.


30/50 €

[Illustré par G. GAUDION]

384. Cinq histoires d'Outre-mer

Paris, éd. par Roger DACOSTA, 1939, in 8 en ff ss emb., ill. en couleurs par G. GAUDION.

Les histoires ont été écrites par Louis BERTRAND, Pierre MILLE, etc …
20/30 €

[Illustré par Jean COCTEAU]

385. COCTEAU Jean

Thomas l'imposteur, histoire et dessins par Jean COCTEAU

Paris, NRF, 1927, in 4, avec les 38 illustrations à pleine page de Jean COCTEAU et le frontispice en couleurs. Ex. num. 54 (l'un des 320 sur papier pur fil teinté LAFUMA), couv. rempliée (dos débroché).

Voir reproduction
400/500 €

(Dignimont)

386. COLETTE.

Paris de ma fenêtre. Préface de Francis Carco. Ill. de DIGNIMONT.

Paris, TRINCKVEL, s.d. [1961] gd in 4 en feuilles sous couv. imprimée, chemise et étui de l'éd. Tirage à 500 ex. numérotés, celui-ci un des 363 sur grand vélin blanc, à l'état de neuf.
80/100 €

[Danse]

387. DANSE MACABRE (La). Reproduction en fac-similé de l'éd. Guy Marchant – Paris 1846.

Paris, Ed. des Quatre Chemins, 1925, in 4, br., couv. imp. (dos cassé). Rare reproduction en fac-similé tirée à 500 ex. numérotés, de la Danse Macabre imprimée le 7 juin 1846 à Paris par Guyot et Marchant (Bibl. Nat. Rés. Ye 189) avec la notice de Pierre Champion (16 pp)
30/40 €

388. DAUDET Alphonse

Jack, mœurs contemporaines, 1876

Paris, LIBRAIRIE DE FRANCE, 1929, grand in 8, ill. in et h.t. en couleurs et noir et blanc de Mme Preveraud de Sonneville, demi-rel. chagrin brun, tête dorée, dos à nerfs.
20/30 €

389. DAVIES Hunter

The Beatles. The authorised biography.

London, HEINEMANN, 1968, in 8 de 4 ffnch, 373 (1) pp., cart. mauve à la Bradel de l'édition. E.O. rare, ill. de 32 pages de photographies de presse ou de famille h.t., non retouchées.
30/40 €

390. DERRIERE LE MIROIR – ALECHINSKY 

MAEGHT, Editeur 1981

Revue N° 247, octobre 1981, in folio (38x28 cm), couverture en couleurs, 2 doubles ill. couleurs, 3 ill. couleurs.
30/50 €

391. DERRIERE LE MIROIR – RIOPELLE

PARIS, MAEGHT, 1966

Numéro 160 – Juin 1966, in folio avec 8 lithographies en couleurs dont 2 sur double page et 2 doubles pages avec 15 ill. en noir (peintures et sculptures)(38x28 cm)
30/40 €

392. DERRIERE LE MIROIR – TAPIES

MAEGHT, Editeur 1982

Revue N° 253 – Juin 1982, in folio, avec 1 lithographie originale dépliante en 3 feuillets et 13 reproductions dont 7 en couleurs (38x28 cm). Texte par G. RAILLARD et Jacques DUPIN.
30/40 €

393. DOFF Néel

Jours de famine et de détresse

Paris, éd. MORNAY, 1927, in 8, ill. à l'eau-forte par Gaston NICK, ex. num. 182 sur Rives (l'un des 425), demi-rel. à coins veau glacé marron, dos à nerfs orné, tête dorée. Bel ex.
20/30 €

394. DUBOUT

Code de la route

Paris, GONON, 1956, in 8, ill. en couleurs in et h.t. par DUBOUT, cart. ill. éd.
30/50 €

395. ELUARD

Album ELUARD

Paris, N.R.F., Bibl. de la Pléiade, 1968, in 16, nombreuses ill. en noir et blanc, rel. simili brun, avec jaquette.
40/60 €

396. [ENFANTINA]

Lot d'albums :
- Bécassine dans la neige. Paris, GAUTIER-LANGUEREAU (1951)

- Bécassine en croisière. Même éd. 1951

- Bécassine fait du scoutisme. Même éd. 1951

- Bécassine en roulotte. Même éd. 1951

- Les 100 métiers de Bécassine. Même éd. 1950

- Bécassine maîtresse d'école. Même éd. 1981

- L'automobile de Bécassine. Même éd. 1972

- Tintin, l'oreille cassée. Castermann. 1946

- Dynamit et At Aum dans la lune. S.d.

- Graingalou en Algérie. S.d.

Ensemble de ces 10 albums défraîchis et réparés.
60/90 €

397. ERCKMANN – CHATRIAN

L'ami Fritz

Paris, éd. du SAGITTAIRE, 1931, in 8, avec 12 gravures imprimées en couleurs de LEMAINCQUE, rel. maroquin grenat, tête dorée.
30/50 €

398. FAYARD Jean

Dans le monde où l'on s'abuse

Paris, Arthème FAYARD, 1925, in 4, avec 4 ill. h.t. en couleurs par Guy ARNOUX, MARTY, SEM, CHAS-LABRODE. Ex. N° 65 sur Hollande Van Gelder Zonen (36 à 125), demi-rel. à coins veau glacé vert, dos à nerfs orné, tête dorée.
30/40 €

(Les feuilles Libres N° 3O)

399. FEUILLES LIBRES

Les Feuilles Libres, Paris , 1922 (Déc. 1922 – Janv. 1923) broché (22,5x18,5 cm), petit in 4, Edition Originale, Contributions de Max Jacob, Pierre Reverdy, Philippe Soupault, Benjamin Peret, Blaise Cendrars, Maurice Raynal, Jean Cocteau, Raymond Radiguet, etc… 

Douze dessins de Jean COCTEAU, avec le hors-texte de Jacques LIPSCHITZ.

Bel et rare exemplaire
40/60 €

400. [HASEGAWA]

FLORENZ Karl Docteur (Professeur à l'Université Impériale de TOKYO)

Scènes de théâtre japonais, l'école du village, TERAKOYA, drame historique en un acte.

TOKYO, Japon, 1900, publié par T. HASEGAWA Editeur. Grand in 8, album japonais de VI-32-IX double page, orné de 41 estampes en couleurs dont 10 en pleine page, cousu à la japonaise, plats cartonnés peints à la main. Présentation de la pièce, TERAKOYA, drame historique en un acte, les coulisses du théâtre japonais. Intérieur parfaitement frais, avec la jaquette illustrée. Une des plus belles réalisations d'HASEGAWA. Voir reproduction
250/350 €

401. FRANCE Anatole

Thaïs

Paris, A. PLICQUE et Cie, 1924, in 4, ill. de Raphaël FREIDA en noir et blanc h.t., ex. num. sur vélin de Rives (81 à 780) réservé à Mr Mirabelle, couverture rempliée illustrée en couleurs (non coupé)  50/70 €

402. [GIDE André]

Cahiers André Gide

Paris, N.R.F., Gallimard, s.d. [1969-1988] 13 vol. in 8 br., couv. impr. Edition Originale des 13 premiers volumes tirée à 500 ex. (850 pour les derniers) hors commerce numérotés et réservés aux membres de l'Association des Amis d'André Gide (les 2è et 3è vol. ne sont pas numérotés, bien que tirés sur le même papier). E.O. des "Notes pour l'histoire authentique d'A. Gide", "Cahiers de la Petite Dame" de Maria Van Rysselberghe, tenus de 1918 à 1951 (tomes 4.5.6 et 7) avec la préface de Malraux en E.O. 
50/60 €

403. GOYA

La Tauromaquia, edicion facsimil.
Barcelone, ediciones OMEGA, s.d. [début XXè], portfolio de format in plano oblong contenant 40 pl. en phototypie en noir et blanc (34,5x45,5 cm) avec une table descriptive des pl. au début du portfolio. Ex. N° 375 (sur 500)
50/100 €

404. GUERINET

L'Architecture ancienne et moderne en Allemagne, en Belgique, en Hollande et en Suisse

Paris, GUERINET, éditeur des Musées Nationaux, s.d. [circa 1910], portfolio (31x27 cm) contenant 96 pl. numérotées de bâtiments. Exemplaire complet des planches décrites dans la table. 
50/70 €

405. GYP

En ballade

Paris, Librairie illustrée MONTGREDIEN, 1901, in 8, images coloriées du Petit Bob en couleurs, 185 pp., couverture rempliée verte. Bel exemplaire
20/30 €

406. HERGE

L'automobile – I, des origines à 1900

Paris, éd. DARGAUD, 1953, (LOMBARD). Collection "Voir et savoir" sous la direction de Jacques MARTIN, in 4 de 68 pp complet des vignettes contrecollées en couleurs mettant Tintin en scène, reliure simili tabac (accident au bord du premier plat)
80/120 €

407. HERMANT Abel

Les confidences d'une biche

Paris, LE LIVRE, 1924, in 8, avec 6 aquarelles h.t. et 13 lettrines de Félix de GRAY, ex. n° 617 sur vélin à la forme (51 à 1000) demi-rel. à coins veau glacé violet, dos à nerfs orné, tête dorée. Bel ex. 
20/30 €

408. HOFFMANN

Contes d’Hoffmann

Paris, Ed. d’Art PIAZZA, 1932, petit in 4, illustrations en couleurs de Mario LABOCCETTA, ex. num. 850 (sur 2000) sur vélin chiffon, demi-rel. à coins en veau glacé blond, dos lisse orné [BRUEL LEGAL à Angers]
40/60 €
409. ILLUSTRATION

Revue l'Illustration

8 numéros de la revue : N° 46O1 (9 mai 1931)(Salon de peinture) – N° 46O6 (13 juin 1931) – N° 46O8 (27 juin 1931) L'exposition coloniale N° 46O9 (4 juillet 1931) – Les entretiens franco-américains N° 4616 (22 août 1931) – L'exposition coloniale N° 4619 (12 sept 1931) – Le séjour à Paris du Maire de New-York N° 4638 (19 déc. 1931) – Mr Zamora, Président espagnol N° 4635 (2 janvier 1932) – L'agitation nationaliste chez les étudiants chinois.
30/50 €

410. ILLUSTRATION

Journal l'Illustration. Collection de la guerre.

10 vol. in folio dans les reliures de l'éd. en simili basane, du N° 3723 au N° 3987 soit les T 144 à 153. 


100/150 €

411. IONESCO Irina

Le Divan

Editions BORDERIE, France, 1981, portfolio de 8 pages de texte (avec 9 photographies) de la préface de Pierre BOURGEADE et une suite de 12 photographies d'Irina IONESCO en noir et blanc, dans un emboîtage illustré violet de l'éditeur (42x30,5 cm). Edition Originale
60/80 €

412. JOUVE Pierre Jean

Poèmes de la folie de Holderlin

Paris, FOURCADE, 1929, in 8, ex. n° 126 sur Hollande (tirage 250 ex.), demi-rel. maroquin rouge, dos à nerfs, E.O.
30/40 €

413. JUNGER Ernst

- Le Boqueteau 125, chronique des combats des tranchées, 1918.
Paris, PAYOT, 1932, in 8, br.

- Orages d'acier, souvenirs du Grand de France

Paris, PAYOT, 1930, in 8, br.

- Journal I, 1941-1943

Paris, JULLIARD, 1951, in 8, br.
20/30 €

414. KOCK Paul de

- Le cocu. Paris, TREMOIS 1925, ill. d'André TRANCK, ex. num. 2735 sur vergé (51 à 3050)

- Papa, beau-père. Paris, TREMOIS, 1926, ill. de Joseph HEMARD, ex. num. 1456 sur alfa bouffant (1 à 1600)

- Gustave le mauvais sujet. Paris, TREMOIS, 1927, ill. de Joseph HEMARD, ex. num. 31 sur alfa bouffant (1  à 1600)

- La pucelle de Belleville. Paris, TREMOIS, 1927, ill. de Jean OBERLE, ex. num. 718 sur alfa bouffant (1 à 1600)

Soit 4 vol. in 4, demi-rel. à coins maroquin rouge, têtes dorées, dos à nerfs. Bel ex. 
70/80 €

415. LAFFITTE Paul

Nouveaux propos de Jeroboam, précédés de Jeroboam ou la Finance sans méningite.

Paris, Ed. de la Nouvelle Revue Critique, 1939, in 12, br., couv. ill. Très bel ex. de l'E.O. à l'état de neuf :

1/250 ex. numérotés sur vélin blanc de Rives (N° 9). Ex. enrichi de 2 lettres autographes signées de l'auteur à son ami, le Préfet F.C., du 5 octobre 1942, la 1ère indiquant qu'il s'agit d'un exemplaire unique par sa couverture, refusée par l'éditeur et la 2è, concernant sa vie à Levens (Alpes Maritimes) où il attend la sortie d'ouvrages à paraître (1 pp in 8 et 2 pp in 4). Paul LAFFITTE (1869- ?) administrateur de mines de cuivre en Espagne et industriel de l'armement , avait fondé les éditions de la Sirène avec Blaise Cendrars ; en 1917, Céline entra comme secrétaire et livreur à la revue "Eureka" dont Laffitte était directeur-gérant où il connut Henri de Raffigny à qui Courtial des Pereires doit tant. 
30/40 €

416. LALOU René

Histoire de la littérature française contemporaine (1870 à nos jours)

Paris, P.U.F., 1941, 2 vol. in 8, demi-rel. chagrin noir, dos à nerfs.
10/20 €

417. LA ROËRIE G. et Commandant VIVIELLE J.

Navires et marins. De la rame à l'hélice.

Paris, DUCHARTRE et Van BUGGENHOUDT, s.d. [1930], 2 t. en 2 vol. grand in 8, demi-chagrin de l'ép., dos à faux-nerfs ornés d'une ancre marine, couv. ill. et dos cons. 

Bel ex., richement illustré de 51 pl. h.t. dont 8 en couleurs et de nombreuses ill. dans le texte, souvent à pleine page. Marque de "R.W. Feignoux".
100/120 €

418. LA RONCIERE Ch. de

Histoire de la Marine Française

Paris, LAROUSSE, s.d., in 4, abondamment ill. en noir et blanc, br. couv. ill.
30/50 €

419. LETTRE MANUSCRITE DE PH. PETAIN

Courrier envoyé à Mr Claude GEORGET 12 rue Renée Boislesve à Tours le 5 Mai 1942, sur papier bleu avec la francisque tricolore et le Maréchal à cheval (11,5 x 27 cm). Voir reproduction
100/150 €

[LOBEL-RICHE]

420. LOBEL-RICHE

Etude critique de Gabriel BOISSY, préface par Alphonse SECHE.

Paris, Henry BABOU, 1930, in 4, avec un portrait de l'artiste par lui-même à la sanguine et 23 pl. h.t. en noir et blanc, ex. num. 268 (sur 700) sur papier vélin blanc des papeteries Johannot, couv. rempliée.

Cet ouvrage est consacré à l'œuvre de LOBEL-RICHE pour ses illustrations de livres.
70/100 €

[Illustré par François de MARLIAVE]

421. LOTI Pierre

Un pèlerin d’Angkor

Paris, LA TAILLE DOUCE, 1946, in 4, illustré en couleurs par François de MARLIAVE, ex. num. 165 (l’un des 250 sur Ingres crème numérotés de 51 à 300) en feuillets, sous emboîtage, couverture rempliée.

Voir reproduction
150/200 €

422. LOUYS Pierre

La femme et le pantin

Paris, ROMBALDI, 1937, in 4, avec cinq compositions en couleurs originales d’Edouard CHIMOT, ex. N° 1869 sur vergé de Voiron. (Etat de neuf)
60/80 €

[Illustré par P. HERAULT]
423. MACHIAVEL Nicolas

La Mandragore

ANGERS, éd. JACQUES-PETIT, 1943, ill. en couleurs par Pierre HERAULT, in 16, demi-rel. A coins en parchemin ivoire. Exemplaire ne portant pas de numéro. Il s’agit de l’exemplaire unique sur Japon Impérial nacré, contenant une suite à part des dessins en noir et blanc, une suite en décomposition de trois hors-texte, cinq aquarelles originales et quatre illustrations refusées.
400/500 €

424. MAC ORLAN Pierre

Les Africains

Paris, Editeur GUILHOT, 1944, in folio en feuilles, couv. rempliée, sous double emboîtage, ill. en couleurs par Edmond LAJOUX (68 ill. in texte, 20 pl. h.t.). Exemplaire sur vélin de Rives (l'un des 940) avec un envoi autographe de l'illustrateur, double emboîtage. La mise en couleurs des superbes planches hors texte des soldats coloniaux a été réalisée par les ateliers Edmond VAIREL.

Ce superbe ouvrage "a été écrit, illustré et mis en œuvre sous l'occupation allemande", "pendant que ces mêmes africains contribuaient, pour une si large part, à la libération du sol de l'Alsace". 

Voir reproduction
200/300 €

425. MAC ORLAN Pierre

Le nègre Léonard et Maître Jean Mullin

Paris, éd. de La Banderolle, 1920, in 8, ill. en couleurs et camaïeu de Chas Laborde, ex. n° 19 sur Japon Impérial (12 à 61), pleine reliure veau glacé, premier plat orné d'un arbre, de la lune et d'un balai, dos lisse orné, tête dorée, ss emb. [LEGAL-THIBERGE]
30/40 €

426. MAC ORLAN Pierre

L'Ancre de Miséricorde. Illustrations en couleurs d'André Collot

Paris, Les Ed. de la Nouvelle France, 1942, in 8, Bradel toile, dos orné d'une ancre marine, couv. ill. et dos cons. Ex. numéroté sur vélin. Cachet de R.W. Feignoux.
20/30 €

427. MAC ORLAN Pierre

La maison du Retour Ecoeurant. Décorations de G. Braun.

Paris, René KIEFFER, s.d. [1929] in 8, cartonnage décoré de l'édition, toile teintée, couv. ill. cons.

Bel ex. en cartonnage de Kieffer, numéroté sur vélin teinté de cuve, avec les hors-texte en deux états, en noir et en couleurs. Il contient la facture au nom de M. Feignoux, 52 av. des Champs-Elysées Paris 8è du 2 août 1943 (510 F)
30/40 €

428. MADELEINE D. (dite la bonne femme)

Les remèdes de la bonne femme, encyclopédie générale d'hygiène et de médecine usuelle.

Paris, FAYARD Frères, s.d., début XXè, in 4, demi-rel. basane brune, dos lisse ; 200 livraisons illustrées de belles gravures en noir et en couleurs, 1596 pages. Ecrit populaire, compréhensible à tous, sans expressions techniques …
40/60 €

429. MALRAUX André

Psychologie de l'Art. Le Musée imaginaire – La création artistique – La monnaie de l'absolu.

Paris, Albert SKIRA, 1949-1948-1950, 3 vol. in 4, cart. et jaquette illustrée de l'éd.

Edition originale. Bel ex. abondamment ill. de pl. en noir et en couleurs.
100/120 €

430. MARITAIN Raïssa

Chagall ou l'orage enchanté

Paris-Genève, éd. des Trois Collines, 1948, in 4, ill. en noir et en couleurs h.t. et  in t., couv. rempliée illustrée.
50/70 €

431. MAUCLAIR Camille

Henri Le Sidener

Paris, Galerie Georges PETIT et Henri FLOURY, 1928, in 4, frontispice d'une pointe sèche originale d'Henri Le Sidaner, 5 grav. h.t., nbrses grav. in t. en noir et blanc, couv. ill. rempliée.
40/60 €

[Jean Hugo]

432. MAUROIS André

Climats. Avec 24 gouaches de Jean HUGO

Paris, LE LIVRE, 1929, fort in 4, demi-maroquin marron à coins, couv. et dos conservés, triple filet doré sur les plats, dos à faux nerfs orné de caissons dorés de feuillages, tête marbrée (Mériot frères relieurs à Rochefort). Bel exemplaire, un des 240 sur vélin à la forme des papeteries d’Arches.  Voir reproduction

250/350 €
433. MILLOT Stanislas

Traité de voilure

Paris, Sté d'Ed. Maritimes et Coloniales, 1926, in 8 de XII 464 pp, Bradel toile, dos orné d'une ancre marine, couv. ill. et dos cons. Cachet de R.W. Feignoux. Nombreux croquis dans le texte.

On joint : UNDERHILL Harold H.  Sailing ship rigs and rigging. With authentic plans of famous vessels of the nineteenth and twentieth centuries. With illustrations and plans by the author.

Glasgow, Brown and Ferguson, s.d. [1944] in 8 de X 128 pp, cartonnage toile de l'éd. Nombreuses figures et croquis dans le texte.

Ens. 2 volumes
30/40 €

434. NICOLAS Etablissements

Liste des Grands Vins. 
- 1929 : 3è catalogue cartonné (23,8x15,8 cm)[Oberlé-Fritsch, 597] 1 f blanc 24 pp 1 f blanc. Couverture noire art déco en rouge et or. Bien complet du feuillet volant en rouge sur fond d'or annonçant les grands vins en pp 12 et 13, 4 photos à pleine page.

- 1933 : 32 pp. Couverture argent à cadre découpé. 22 ill. couleurs de Jean-Hugo

- 1934 : 1er catalogue avec dos en spirale plastique, 32 pp. Couverture argent et couleurs, vignette en couleurs par Alfred Latour. Joint un f° in 4 sur papier bleu "gare, cette année, aux vins anémiques…"

- 1949 : 1er catalogue de l'après-guerre, 34 pp 2 ffnch."Sous le signe de Paris". 5 ill. pleine page et 8 dessins en noir par Dignimont. Joint : 1 plaquette de 4 pp (tarifs) + le modèle de l'affiche de Draeger, non cité par Oberlé Fritsch 597.

- 1950 : "Sous le signe du Soleil Levant", 34 pp 1 f blanc 18 ill. in et h.t. de Harada. Joint : liste de prix (2 ff, papier bleu) + carton pub. Pour Kina Rock

- 1951 : "Sous le signe d'une vierge folle de Strasbourg" 36 pp. 1 f blanc 14 ill. en bistre par Berthommé Saint André. 

Ens. 6 plaquettes in 8 en hauteur ou in 4 
100/150 €

435. NOAILLES Comtesse de

Les forces éternelles

Paris, FAYARD, s.d. [1920], in 8, ex. N° 265 sur Hollande Van Gelder Zonen (N° 51 à 275), demi-rel. maroquin grenat, dos à nerfs, bel ex., E.O.
60/80 €

436. [OMEGA]

Saint Eloi et notre XXè siècle

Paris, Ed. PRINTEL 1953, in 4, plaquette-album éditée à l'occasion du Grand Prix Saint Eloi décerné à Paris dans les salons de l'Hôtel Rothschild le 29 avril 1954, reproductions photographiques de célébrités de l'époque et de modèles en couleurs de la marque OMEGA. Ex. N° 41
30/50 €

437. ORTOLAN le RP Th.

Savants et Chrétiens. Etude sur l'origine et la filiation des sciences.

Paris et Lyon, DELHOMME et BRIGUET, 1928, fort vol. in 8 de 2 ffnch, 484 pp, br., couverture imprimée.

On joint VEUILLOT L. Les libre-penseurs. Paris, PALME, 1866, in 12, demi-basane époque (charnières fendues)
15/20 €

438. PAROLES PEINTES V

Paris, Ed. O. LAZAR-VERNET, 1975. Cet ouvrage, in folio (38,2 x28 cm) comporte les textes de 9 auteurs illustrés par des gravures en taille-douce de grands peintres, en couleurs, réalisées par l'atelier Georges LEBLANC et l'atelier MORSANG ; la typographie a été réalisée par le maître-imprimeur Théo SHMIED. Les textes et les illustrations sont les suivantes : Yves de Bayser par MIRO, Edith Boissonnas par CHILLIDA, Guillevic par BRYEN, André Liberati par UBAC, André Pierre de Mandiargues par BONA, Bernard Noël par MATTA, Francis Ponge par LEPATRE, Denis Roche par TAPIES, Jude Stéfan par LAM. L'ouvrage a été tiré à 132 exemplaires, celui-ci l'un des 25 sur vélin d'Arches (N° 76 à 100) numéroté 77 et signé par Lazar-Vernet, en feuillets, sous emboîtage. Nous avons reproduit l'illustration de MIRO (voir catalogue Cramer "les livres illustrés" n° 2O1, catalogue "Miro graveur" n° 827). 

Voir reproduction
1.000/1.500 €

[Illustrations de Maurice DENIS]

439. PERATE André

La vie de Frère Genièvre

Paris, Jacques BELTRAND, 1923, in folio avec les illustrations en couleurs de Maurice DENIS in et h.t., en feuillets, ss emb., couv. rempliée. Ex. num. 132 (l'un des 175)
150/200 €

440. PERRAULT

Contes

Paris, éd. LA NEF D'ARGENT, 1943, in 4, ill. en couleurs de Maurice LEROY, ex. num. 65 sur papier Cartrige, contenant l'état définitif des illustrations et une suite monochrome des hors-texte (24 à 200). Reliure mosaïquée d'étoiles et filets dorés en veau glacé havane, dos lisse orné, ss emb. [L'OUDARD], tête dorée. Bel ex.
40/60 €

441. PETIT Edouard

Histoire universelle illustrée des Pays et des Peuples

Paris, A. QUILLET, 1913-1924, 8 vol. in 4 abondamment illustrés en noir et en couleurs de cartes géographiques, œuvres d'art, etc …, reliure verte de l'éditeur estampée à froid (parfait état)
60/100 €

442. PICASSO

Cinquanta disegni di Pablo PICASSO (1950-1938) con Scritti di Carlo CARRA, Enrico PRAMPOLINI, Alberto SAVINIO, Gino SEVERINI, Ardengo SOFFICI.

POSIZIONE-NOVARA, 1943, in 4, avec portrait de PICASSO et 5 reproductions de dessins en noir et blanc, cartonnage jaune de l'éd. Ex. num. 237 (sur 555). Voir reproduction
150/200 €

[ART DECO – MODE]

443. POIRET Paul et LEPAPE Georges

Les choses de Paul Poiret vues par Georges Lepape

Paris, POIRET, 1911, format carré (33,5 x 30,5 cm) cartonnage au premier plat illustré (dos légèrement abîmé). Description de l'ouvrage : 1 ff blanc, titre (identique au premier plat) 2 pages similaires avec la justification de tirage illustrées par G. Lepape, et 12 pochoirs en couleurs (dont 2 dépliantes)(4 protégés par une feuille vierge)(Tirage à 100 exemplaires sur papiers de luxe). Bel exemplaire très frais de cet album considéré comme l'un des plus importants et des plus beaux ouvrages de mode de son temps. Voir reproduction
2.000/3.000 €

444. PROUST Marcel

A la recherche du Temps perdu

Paris, N.R.F., Bibl. de la Pléïade, 1954, 2 vol. in 16, rel. simili brun, avec jaquette
40/50 €

(Gradassi)

445. RABELAIS

Œuvres. Illustrations en couleurs de Jean Gradassi.

Monaco, ART et CREATIONS, s.d. [1956] 4 forts vol. grand in 8, en feuilles, sous couvertures, chemises et étuis de l'édition. Tirage à 830 exemplaires numérotés sur pur chiffon filigrané, celui-ci (n° 1) un des 75 du tirage de tête contenant 2 aquarelles originales dédicacées et signées par Gradassi et une suite en noir de toutes les illustrations. Exemplaire à l'état de neuf.
500/600 €

446. RANDIER Jean

La Royale. L'Eperon et la Cuirasse. La Torpille et la Bombe. L'Histoire illustrée de la Marine nationale française des débuts de la vapeur à la fin de la Première guerre mondiale [du lendemain de la Grande Guerre à nos jours].

Brest, Ed. de la Cité [1972-1973] 2 vol. grands in 4 , toile grège illustrée d'une photo collée, jaquette illustrée (rel. de l'édition). L'ouvrage fondamental par le grand historien de la Marine, et marin émérite. Préface de l'amiral de Joybert. Magnifiques photographies.

On joint : DOUSSET Fr.  Les porte-avions français des origines à nos jours. Avec la collaboration de Jean Randier, Brest-PAris, Ed. de la Cité, s.d. [1978] in 4, toile bleue et jaquette illustrée de l'édition. De la collection "La marine de guerre française". Ill. de plus de 250 documents, plans, schémas et photos. A l'état de neuf.
40/50 €

447. RANDIER Jean

Hommes et navires au Cap Horn, 1616-1639

Paris, HACHETTE, 1966, grand in 8 de 359 (1) pp, Bradel toile de l'édition illustrée d'une composition en couleurs. La somme sur le sujet, ornée d'innombrables illustrations, souvent à pleine page.
15/20 €

448. RAGON Michel

Pierre Soulages

Paris, HAZAN, peintres d'aujourd'hui , 1962, in 4, avec 12 pl. en couleurs, couv. rempliée, ss emb.

Exemplaire complet du texte et des illustrations.
100/150 €

449. RECLUS Elisée

L'Homme et la Terre

Paris, Librairie Universelle, s.d. [1905], 6 vol. in 4, demi-chagrin rouge et plats percaline ornés des fers spéciaux de l'édition, tr. rges (ENGEL rel.). Abondante illustration en noir dans le texte et 9 cartes en couleurs h.t. sur double page (sur 10 : il manque la carte n° 8 au tome 5 "Répartition de la population du globe")
80/100 €

(Lobel-Riche)

450. ROLLIN Louis

Horizons. Illustrations de Lobel-Riche

Paris, Ed. du Moustié, s.d. [1945], in 4, en ff sous couverture rempliée, emboîtage de l'éd. (déchirure en haut du dos). Tirage unique limité à 950 ex. sur vélin Lana, pur chiffon à la forme.
20/30 €

451. RUSSIE

Vues du Palais d'Hiver à Saint-Petersbourg

Paris, Alain de GOURCUFF, 1995, grand in 4 oblong de 300 pp. Les illustrations photographiques en couleurs sont les reproductions des tableaux des peintres russes qui, au XIXè siècle, peignirent en détail les splendeurs du Palais. Dans son emboîtage (31x36 cm) à l'état de neuf.
50/80 €

452. SENAULT Louis

Heures nouvelles en françois dédiées au Roy, écrites et gravées par Louis Senault.

Paris, chez autheur, rue de Bussy à la Croix Blanche au Faubourg St Germain, s.d., in 16 (11,5x7,5 cm)

de 210 pp (incomplet des dernières pages), rel. en basane ép., dos lisse orné. Il s'agit de la réédition de l'édition de Claude de Hansy de 1690, celle-ci sur papier réglé, enrichi de lettrines gravées, colorées et dorées, de bandeaux et d'en-têtes (malheureusement le texte n'est pas complet). Voir reproduction


50/80 €

453. SHAKESPEARE William

Roméo et Juliette, traduit de l'anglais par Georges Duval.

Paris, FLAMMARION, s.d. [circa 1930], in 4, ill. en couleurs de W. HATHERELL (22 ill. protégées par des serpentes) h.t., contrecollées, 150 pp, couvertures conservées, demi-rel. à coins chagrin grenat, tête rouge, bel ex.
80/100 €

454. SOULAGES Pierre

Reportage photographique izis, l'atelier de Soulages. Mars 1960.

Plaquette de format grand in quarto, éditée par la galerie de France, à l'occasion des peintures récentes de SOULAGES (17 mai – 12 juin 1960). Exemplaire tiré à 2000 ex. (celui-ci N° 1232). Imprimerie du compagnonnage , PARIS, 1960. Photographies en noir et en couleurs.
100/120 €

455. STAEL Nicolas de

Nicolas de Staël, peinture et dessins.

Hôtel de ville de Paris, 15 mars – 19 juin 1994, in 4, ill. en noir et en couleurs.
30/50 €

456. TREHERVE Marcel de

Revues d'amour, scènes de la vie réelle

Paris, L. BOULANGER, s.d. [circa 1920], in 4 oblong, recueil de photographies de femmes, parfois dénudées (150 pp nch), demi-rel. à coins à la Bradel en toile rouge, état de neuf (24x32 cm)  30/50 €

457. VAILLAT Léandre

La Savoie. Ill. de Fred. Boissonnas.

Genève, Fred. Boissonnas, 1909, grand in 4, br., couverture illustrée par Rod. Schlemmer. Très beau livre illustré de photographies de F. Boissonnas reproduites en phototypie. Très bel ex., de toute fraîcheur, avec un envoi autographe signé de l'auteur à Julien Le Blant.
50/60 €

[CHASSE]

458. VALETTE René

La chasse à courre et à tir

Paris, H. LAURENS, s.d. [1926], in 4, 32 pl. en teinte accompagnées de texte, de fanfares et dessins in t. de René VALETTE, couverture en couleurs, br. , collection Le Monde en Images. Bel ex.
120/150 €

459. VALETTE R.

Catalogue de la Noblesse Française Contemporaine

Paris, Les Cahiers Nobles, 1959, in 4, br., couv. imp. Tiré à 2222 ex. numérotés. 18 è vol. des Cahiers Nobles. On joint : VALYNSEELE Joseph. Carnet des Familles Nobles ou d'Apparence en 1956-1957-1958-1959. Paris, Les Cahiers Nobles, [1957-1960], 4 vol. in 4, br., couv. imp. (7è, 14è, 19è et 22è vol. des Cahiers Nobles tirés à 666 ex. numérotés)
60/80 €

[Exemplaire enrichi]

460. VALLAS Jean Louis

Ponts de Paris, vingt poèmes inédits de Jean Louis VALLAS, vingt gravures originales de Robert NALY.

Paris, Butte Montmartre 1943, in folio (33x25 cm) en feuillets dans un portefeuille en plein veau glacé havane, premier plat estampé d'un pont de Paris, dos mosaïqué [MIRABELLE] avec emboîtage. Chaque feuillet est illustré en noir et blanc, sur la troisième page, d'un pont de PARIS ; au total 21 ponts de Paris sont représentés. L'auteur s'est livré à un exercice de style en utilisant 21 papiers différents et la quasi-totalité des techniques de gravures ainsi que 21 caractères différents pour la typographie. Une table, placée au début de l'ouvrage, donne le détail des ponts, des techniques et des papiers. Certains feuillets sont enrichis de la même gravure par NALY mais d'une autre technique (Grange aux Belles : 1 grav. 2è état – Pont Neuf : 1 épreuve unique en couleurs – Pont Toutou : 1 grav. 3è état et 1 grav. 6è état – Pont Marie : 1 grav. 3è état – Alexandre III : Le dessin original – Pont Louis Philippe : 1 grav. 1er état – Pont des suicides : 1 grav. 5è état – Pont Caulincourt : le dessin original sur calque – Pont de Bercy : 1 grav. 4è état)

Cet ouvrage n'a été tiré qu'à 20 exemplaires, le nôtre portant le numéro XVII. Superbe exemplaire rare complet avec table. Voir reproduction
600/900 €

461. VERRIMST

Rondes et chansons populaires illustrées avec musique et accompagnement.

Paris, LAHURE, s.d. [1935]  in 4 (399 pp), nombreuses ill. et vignettes, rel. toile verte.
20/30 €

462. VLAMINCK Maurice de

La tête tournée

Monte-Carlo, éd. du LIVRE, André SAURET, 1956, in 4, avec 12 lithographies originales de l'auteur en noir et blanc, ex. n° 24O sur vélin d'Arches (31 à 350) signé par l'auteur et l'éditeur, rel. simili rge, tête dorée, ss emb.
100/150 €

463. WIGNIOLLE Jules

Annuaire général héraldique pour 1904.

Paris, Paul DUPONT, 1904, in 8, texte sur deux colonnes, 2 planches en couleurs, in 8, cartonnage polychrome et or de l'éditeur au premier plat fleurdelisé vert, ttes tr. dorées.
100/150 €
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